
 

 

  
   

    رياضيرياضي  يازدهميازدهمسال سال 
    9999  ارديبهشتارديبهشت  2626

  سؤال غيرمشترك  50+ سؤال مشترك  160: گويي تعداد كل سؤالات جهت پاسخ
  دقيقه سؤالات غيرمشترك  75+ دقيقه سؤالات مشترك  170: گويي به آزمون مدت پاسخ

صفحه شمارة  سؤال شمارة سؤال تعداد  نام درس  عنوان
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  15  3-4  1-20 20 2فارسي
  15  5- 7  21- 40  20  2زبان قرآن  عربي
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  30  13- 14  81-100  20  )اجباري( 1حسابان 

  15  15  101-110  10  )ارياجب( 2هندسه 
  15  16  111-120  10  )اجباري(آمار و احتمال 

  30  17-19  121-140  20  )اجباري( 2فيزيك 
  20  20-23  141-160 20 )اجباري(2شيمي
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  15  24  161-170  10  )اختياري( 1حسابان 
  15  25  171-180  10  )اختياري( 2هندسه 

  15  26  181-190  10  )اختياري(آمار و احتمال 

  15  27- 28  191-200  10  )اختياري( 2فيزيك 

  15  29- 30  201-210  10  )اختياري( 2شيمي 

  75  7  161-210  50  مجموع

  ــــ  31  ــــ  ــــ  نظم حوزه

  245  31  1-210  210 جمع كل
  

  گروه آزمون      
  )وقف عام(چي  مبنياد علمي آموزشي قل

  021- 6463 : :تلفن  923پلاك  –بين صبا و فلسطين  –خيابان انقلاب : دفتر مركزي 
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  3:  صفحه   رياضي يازدهم عمومي  99 ارديبهشت 26 آزمون -)7( پروژة

 
  )2(  و نگارش فارسي    
  

 
 
 
 
 
  

                              ً          معني هر دو واژه كاملاً صحيح است؟      هر دو               در كدام گزينه  -  1
    )             لياقت، فضيلت (    هنر   - )         ّ چيره، مسلّط (     فايق   )  2    )              شفاعت، ميانجي (        پايمردي   - )         صرف، تنها (   ّ  مجرّد   )  1
      )      وگذار              تماشايي، گشت (   ّ  تفرّج   - )                فرياد، صداي بلند (     نفير   )  4    )          هيئت، شكل (     پيكر   - )     حيايي          شرمي، بي    بي (   لاف   )  3

                          در كدام گزينه آمده است؟        ترتيب    به  »     كاهل  -   سهم  -       آوردگاه  -      دستوري «            معني واژگان  -  2
              آور، ناتوان                    اذن، رزمگاه، هراس  )  2                                     اجازه دادن، ميدان جنگ، ترس، سستي   )  1
                           رخصت، نبردگاه، ترس، تنبل   )  4                               فرمان، نبردگاه، رعب، تنبلي   )  3

                           املايي وجود دارد؟      غلط                 در كدام گزينه دو  -  3
    .                                                                                                   ملك قضات را تأجيل و مسارعت فرمود در گذارد كار دمنه و روشن گردانيدن خيانت او در مجمع خاص و محفل عام  )  1
    .                 پايان خواهد گذشت              شك دراز و بي                                              متاوعت ملك بر من فرض است، و بادية فراق او بي  )  2
    .                 ّ                                                ستن از وي؟ تا شرّ نفس از بنده دفع كند و صلاح وي را بدو ارزاني دارد                                         جز تسليم چه روي باشد مر غزا را و ياري خوا  )  3
      .                                                                                               در وي سباع بسيار، و ملك ايشان شيري كه همه در طاعت او بودندي و در حريم صيادت او روزگار گذاشتندي  )  4

                      املايي دارد؟      غلط         كدام بيت  -  4
                       يارم اين دل هشيار من               از وظيفه مدح  /          ها و مكر                               در رميد از ننگ ايشان و خبيثي  )  1
                                       گه كه را پرواي آن كز پاي نشتر بركشد؟       و ان  /                                            ما خوار غم در پاي جان در كويت اي گلرخ روان   )  2
             توانم خاست                         چرا كه از سر جان برنمي  /                          توانم بي او نشست يك ساعت      نمي  )  3
                             حديث او همه تخمين و ظن بود   /                         متاع شيخ اساطير كهن بود   )  4

                   شده است؟           درستي ذكر                      هاي بارز بيت زير به     ايه                در كدام گزينه آر -  5
   »   كند                                 خرم آن كس كو بدين غم شادماني مي  /                                خورم جام غمي هر دم به شادي رخت     مي «
         تضاد   -    جناس  -       استعاره  )  2         تضاد   -   سجع  -    مجاز  )  1
      نما         متناقض  -    جناس  -     تشبيه  )  4          تناسب   -   سجع  -     تشخيص  )  3

            :   جز    به        ست است؛                          ً   هاي مقابل همة ابيات تماماً در       آرايه -  6
    )      آرايي     واج  -    جناس (                     ز زندگي ز ننگ تن است                به تنگ جان من ا  /                                 مرا كه نيست غم تن چه قيد پيراهن   )  1
    )            مراعات نظير  -       استعاره (                                   بي برگ در اين منزل ويران نتوان بود   /                                رو ساز سفر ساز كه از آرزوي گنج   )  2
    )         جناس تام  -     كنايه (                    گه جولان او باشد دلم             لاجرم ميدان  /                                 عرصة عالم چو تنگ آيد گه جولان او   )  3
      )     مجاز  -     تلميح (                                هست در زير نگين ملك سليماني مرا   /                                       تا سرافرازم به داغ بندگي كرده است عشق   )  4

             است؟        نرفته                          شده در معناي مجازي به كار                          در كدام گزينه واژة مشخص -  7
                               كه بر كينه اول كه بندد كمر   /      نظر                   دليران ميدان گشوده   )  1
               زمين و زمان                كه كم ديده باشد   /                      نهادند آوردگاهي چنان    ) 2
                            بپوشند هنگام زخم دراي   /                  كاهنگران پشت پاي      چرم      از آن   )  3
                              بود سهمگين جنگ شير و پلنگ   /        ، رنگ   جنگ                   فلك باخت از سهم آن   )  4

            ؟     خورد     نمي                                 در كدام گزينه عبارت كنايي به چشم  -  8
    .                                               كندند و سر خويش گرفت و صياد در پي ايشان ايستاد                                كبوتران فرمان وي بكردند و دام بر  )  1
    .                                                                      روي در كار ما به جد است و تا از چشم او ناپيدا نشويم، دل از ما برنگيرد           اين ستيزه  )  2
    .                                     وار فرود آمدند و جمله در دام افتادند                            چندان كه دانه بديدند، غافل  )  3
    .               ّ                  سيار؛ خير و شرّ احوال مشاهدت كرده           ِ                                 آن موش را زبِرا نام بود، با دهاي تمام و خرد ب  )  4

    :   جز    به        ً           ها تماماً وجود دارد               در همة گزينه  »                       كنايه، تشبيه و استعاره «    هاي        آرايه -  9
                                    نوبهار و خزانم به زير بال گذشت    كه  /                     من آن عندليب دلگيرم   )    باغ (            در اين رياض   )  1
                                جامه به صد جاي چو گل كرده چاك   /     ناك                        من چو لب لاله شده خنده  )  2
                                       چون تواند شانه از زلفش به آساني گذشت   /          پيچد بهم                              پاي باد از پيچ و تاب راه مي   ) 3
                                    داغ تو از سر آمد و از پاي ما گذشت   /                                   چون اشك شمع تا مژه بر يكديگر زديم   )  4
  

  دقيقه 15
   )2(فارسي 
  سال دوم مباحث نيم

  157تا  87هاي  صفحه
   )2( نگارش
  سال دوم مباحث نيم

  124تا  72هاي  صفحه

  گذاري قبل از شروع هر درس در دفترچة سؤالهدف
  :خود را بنويسيد 10گذاري چند از  هدف، )2(فارسي هاي درس  گويي به سؤال     ً                 لطفا  قبل از شروع پاسخ

  توانيد پاسخ صحيح بدهيد؟ سؤال به چند سؤال مي 10از هر 
  بوده است؟ 10ز عملكرد شما در آزمون قبل چند ا

 گذاري شما براي آزمون امروز چيست؟ هدف

 براي آزمون امروز10گذاري چند ازهدف آزمون قبل10چند از
  

  . به خاطر سپردن مباحث لغت و تاريخ ادبيات، براي خودتان فلش كارت تهيه كنيدبراي     ً حتما  
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  4:  صفحه   رياضي يازدهم عمومي  99 ارديبهشت 26 آزمون -)7( پروژة

 
                           در كدام گزينه آمده است؟        ترتيب    به    شده           هاي مشخص          زمان فعل -  10

            يث ديگران      در حد          گفته آيد  /                    ّ        خوشتر آن باشد كه سرّ دلبران  «
              جمله سوخت      آيد             اندكي گر پيش   /                             آفتابي كز وي اين عالم فروخت 

                     سوي او آن سايه باز          بازگردد  /                            گرچه ديوار افكند ساية دراز 
        »   ام      پاره       بكردي           او جهودانه   /    ام                         گر نبودي جان عيسي چاره

                ماضي استمراري   -            مضارع اخباري  -            مضارع اخباري  -      لتزامي       مضارع ا  )  2                ماضي استمراري   -            مضارع اخباري  -             مضارع التزامي  -             مضارع التزامي  )  1
            ماضي ساده   -         ماضي ساده  -            مضارع اخباري  -            مضارع اخباري  )  4            ماضي ساده   -         ماضي ساده  -             مضارع التزامي  -            مضارع اخباري  )  3

             اند؟              د منتقل شده                                       اند و با پذيرفتن معناي جديد به دوران بع                                                            در ميان واژگان زير چند واژه معناي پيشين خود را از دست داده -  11
    »      مزخرف  -     فتراك  -    شادي  -     شيرين  -     سالوس  -   ناب  - ت    مرم  -    دبير  -   شوخ  -   يبا ز  -     سوگند  -    كثيف  -     دستار  -     يخچال «
        پنج   )  4    شش  )  3      هفت   )  2     هشت  )  1

               شود؟                                       اي با ساختار صفت بياني فاعلي ديده مي                    در كدام گزينه واژه -  12
                                          اين بستان و آن بستان، براي يادگار اي دل     كه  /                                 نوا را جان، بداده صد در و مرجان          جهان بي  )  1
            ِ    كار بر جانِ ما           بزن زخم ان  /                ِ    نكر جان و جانانِ ما     هلا م  )  2
                                   تا چند به جان ديگران، خواهي زيست   /         ِ                       گريان برِ وصل شد كه تدبيرم چيست   )  3
                    ّ             فهم عاجز شود از حقهّ ياقوت انار   /          زرين عنب                        عقل حيران شود از خوشة  )  4

                دارد؟          متفاوتي           نقش دستوري   »      چگونه «                 در كدام بيت واژة  -  13
                             كرا زين بزرگان سر آيد زمان   /                      چگونه بود بخشش آسمان   )  2                           چه گويي چگونه برآيد نژاد   /                            ازين مرغ پرورده وان ديوزاد   )  1
            پر ستيز                   اگر چند باشد دلش  /                          چگونه درد شير بي چنگ تيز   )  4                         چگونه چمد در صف كارزار   /                              كه ايدون ستوه آمد از يك سوار   )  3

                                                        در عبارت زير چند وابستة پسين به كار رفته است؟  -  14
                                                          من كه ديگر به چشمم اطمينـان داشـتم، بـراي نشسـتن بـر        .         گويي بود                              معلم عربي، پيرمرد شوخ و نكته  .                             درس ساعت اول، قواعد عربي بود «

    »  .                         ف دهم را انتخاب كرده بودم                            من براي امتحان چشم مسلح، ردي  .                         رفتم و در رديف آخر نشستم  .                     نيمكت اول كوشش نكردم
         دوازده   )  4        يازده   )  3     ده   )  2   ُ  نهُ   )  1

                                   در كدام گزينه وجود دارد؟   »  .  تر                                        اي دوست، ابتدا از بريدن بند اصحاب اولي «      عبارت        مقابل      مفهوم  -  15
                                  بر سر كوي تو افسانة كشورها شد   /                                 ساقيا، باده مپيماي كه بدنامي ما   )  1
                      مل و من ز تأمل مستم              كه حريفان ز  /           شان پيماي   اي        اند بر       نظران            هر چه كوته  )  2
         توانند                      ده حريفانم صبوري مي     ي  م  /                   آخر مقدم تشنگانند         آبخورد   بر   )  3
                                          واجب آن باشد كه ياران ياري ياران دهند   /                                      مگذر از ياران كه در هنگام كارافتادگي   )  4

           با توصـيف    »  .                                             دي و در پيش جمال او دم طاووس به پر زاغ مانستي                                        از عكس رياحين او پر زاغ چون دم طاووس نمو «                     توصيف موجود در عبارت  -  16
                                 كدام گزينه متناسب است؟ 

    .     داني                                 ز ديواني و هر معني زادة طبع سخن                 اي آورد؛ هر بيت ا       قصيده                    شاعري پيش صاحب عباد   )  1
      .      و خرم                          هم و چون روي محبوبان تازه                                     كرد، به خاربني رسيد چون زلف خوبان در                     شتري در صحرا چرا مي  )  2
      .                                                       بود، بدر در ميدان او هلالي بودي و رستم به دستان او زالي   ه                در زورآزمايي شهر  )  3
      .                                                 اين موزة سرخ كه در پاي توست لايق اطلس زركش من است  :                                                  طاووسي و زاغي در صحن باغي فراهم رسيدند، طاووس گفت  )  4

            ؟    شود     نمي                   در كدام گزينه ديده   »  .   كند                           طور كه به يك بالش تكيه مي      همان  -  د                             توانست به نگاه آن يكي تكيه كن        زاد مي      آدمي «      عبارت        مقابل      مفهوم  -   17
                           جوهر گره ابروي شمشير شود   /                         تير نگهش بال غضب بگشايد   )  1
                       د لطف نهان است امروز            نگهش قاصد س  /                   و نه آن است امروز      بود    اي          پر عربده    دوش   )  2
                         ن است كه با خار چه كرد        باك عيا        برق بي  /                                  چند پرسي نگهش با دل افكار چه كرد   )  3
                             گدازد جگر شير ز طرز نگهش     مي  /     گهش      ل صيد                     آهوي او كه بود بيشة د  )  4

               است؟         متفاوت                         مفهوم كدام گزينه با بقيه  -  18
                          كه پخته شود در تنور عشق     اين          ناني است   /                                خواهد نمك خمير وجودت ز شور عشق   )  1
                        نور فلك سخن ز عشق است   /                       آري نمك سخن ز عشق است   )  2
       نمك                             در كام اهل ذوق طعامي است بي  /             شور عشق شعر                    ز عشق گوي كه بي  »     جامي «  )  3
             هاي تو خوش                           كه مرا وقت شد از شور سخن  /                                   بر تو صائب نمك عشق و جنون باد حلال   )  4

                    ناسب است؟   مت  »  .   رود       كه فرا                                                                روح را خاك نتواند مبدل به غبارش سازد، زيرا هر دم به تلاش است تا  «                          مفهوم كدام گزينه با عبارت  -  19
       داند                                قفس را عندليب مست از گلشن نمي  /              هاي حيران را                           غريبي و وطن يكسان بود دل  )  1
                             در كالبد باد دمي روح مسيحا   /                      پرور او زنده شود خاك               تا از دم جان  )  2
         خواهند                          ا قفس انس ندارند هوا مي ب  /                             مرغ و هوا عشق و جان هست قفس         عاشقان  )  3
                                 مرغ از قفس هميشه پريدن كند هوس   /                ن است و تن قفس                    روح تو مرغ سدره نشي  )  4

               است؟        تقابل                            مفهوم كدام گزينه با بقيه در  -  20
                            فعل من بر دين من باشد گوا   /                       شير حقم نيستم شير هوا   )  2                          ِ    نيست جز عشق احد سر خيلِ من   /                           جز به باد او نجنبد ميل من   )  1
                           غير حق را من عدم انگاشتم   /                            رخت خود را من ز ره برداشتم   )  4                    ه در خون گشته باد  ِ             بِكشدم در خون ك  /                             بكشدم نفسم كه نفسم كشته باد   )  3
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  )2(زبان قرآن عربي  
  

 
 
 
 
 
  
  ّعي ن الاصح  و الأدق                في الجواب للت رجمة م ن أو إلي العربي ة أو المفهوم                                 ّ             ) :21- 28(   

   : ﴾   َ  ُ   ِ    َ       ِ   ُ          ً بينَ قُلوبِكم فأَصبحتمُ بِنعمته إخواناً  ف       ُ  ُ    َ َ َّ كُنتمُ أعداء فأََلَّ        َ        ُ     َ  ُ    ْ و اذكُروا نعمةَ االله علَيكمُ إذْ ﴿ -  21
       !            برادري كرديد  )      با هم (                                     هايتان الفت ايجاد كرد، پس با نعمت او                  شديد، پس ميان قلب  )       يكديگر (        كه دشمن                                        و ياد كنيد نعمت خدا را بر خويش، زماني  )  1
   !          برادر شديد  )      با هم (                                      هايتان الفت ايجاد نمود، پس با نعمت او          س ميان دل             دشمن بوديد، پ  )          با يكديگر (                                             و نعمت خدا را بر خود به ياد آوريد، هنگامي كه   )  2
    !            برادر گشتيد  )      با هم (                                   هايتان الفت ايجاد كرد، پس با نعمتش                     دشمن بوديد، پس در دل  )          با يكديگر (                                        و به ياد آريد اين نعمت خداوند را كه شما   )  3
   !          برادر شديد  )      با هم (                                      هايتان الفت ايجاد نمود، پس با نعمت او                 گشتيد، پس در قلب      دشمن  )          با يكديگر (                                    و ذكر كنيد نعمت خداوند را، زماني كه   )  4

22  - » ع  َينا أنْ َ ل ْ        بنُراق     ُ   َلَها     نا و      َ أعماللا نُؤَج  َ  َ ُ     ن اليومم          إلي     الغد       ّي الْ    ّ حتينا فعن أهداف دلا نَبتَع ْ                   َ  َ   حياة    ! « :     
     ! م        دور نشوي         زندگيمان      هاي         تا از هدف                   به تأخير بيندازيم        به فردا                             كنيم و نبايد آن را از امروز         مراقبت       كارمان     از                 بر ما لازم است كه   )  1
   !     نشويم                    هايمان در زندگي دور    هدف   از            اندازيم تا             به تأخير نمي                  از امروز به فردا      ها را     آن          مهم خويش       كارهاي     از        مراقبت      ما با   )  2
    !                                     از اهداف بزرگمان در زندگي دور نگرديم                                 از امروز به فردا عقب نيفكنيم تا   را    ها                                      ما بايد مراقب كارهاي خود باشيم و آن  )  3
     !     گرديم                     هايمان در زندگي دور ن         تا از هدف                   به تأخير نيندازيم                       ها را از امروز به فردا       و آن   يم            مراقبت نماي              از كارهايمان     بايد    ما   )  4

              :  » ! م  َ  إلَيك    َ يحسنَ    أن     َ ونَ َ    ُ   كَما تُحب      َ الآخرينَ     إلي    وا       و أحسن    وا    ُ  َ أن تُظلَم    َ ونَ َ      ُ   كَما لا تُحب         َ وا الآخرينَ    َ   لا تَظلم «   -  23
   !                                                ديگران نيكي كنيد زيرا دوست داريد به شما نيكي شود   به                                               طور كه دوست نخواهيد داشت مورد ستم واقع شويد و                                نبايد به ديگران ستم كنيد همان   )   1
   !   شود                          ان نيكي كرديد به شما نيكي  ر            ور كه به ديگ   ط                 دوست داريد همان                                     طور كه دوست نداريد به شما ستم شود و                          به ديگران ظلم نكنيد همان  )  2
   !                                  طور كه دوست داشتيد به شما نيكي شود                          به ديگران نيكي كنيد همان                                         طور كه دوست نمي داريد به شما ستم كنند و                          ديگران را ستم نكنيد همان  )  3
   !                             كه دوست داريد به شما نيكي شود     طور                          به ديگران نيكي كنيد همان                                         طور كه دوست نداريد مورد ستم واقع شويد و                          به ديگران ستم نكنيد همان  )  4

    :  » ! ا َ  َ  تفَشَلو   ِ            ً   ّ   ةِ الحياة أبداً حتيّ لا       َ من حقيقَ     ُ   تهربُوا   لا ُ  ُ            ِ            ُ  ُ       َ      َ   كوُنوُا صادقينَ مع أنفسُكمُ و مع الإخوةِ المؤمنينَ و  « -  24
         !                              فرار نكنيد تا هرگز شكست نخوريد                                                     با خود و برادر مؤمن خود صادق باشيد و از حقايق زندگي   ) 1
       !               وقت شكست نخوريد                 ار نكنيد تا هيچ                                               و برادران مؤمن راستگو باشيد و از حقيقت زندگي فر           با خويشتن  )  2
   !            ناپذير باشيد                                                                                  با خودتان و برادران مؤمن خود صادق باشيد و از حقايق زندگي هرگز دوري نكنيد تا شكست   ) 3
    !       نخوريد        كه شكست     ين                                                                        با خود و برادران مؤمن راستگو باشيد و هرگز از حقيقت زندگي فرار نكنيد تا ا  )  4

  : الخطأ    عي ن      -  25
   !                      ها را در كيفم قرار بده                  آموزان بگير و آن                   ها را از همه دانش      برگه  :  !             لها في محفظتي  ع  ج ا  ّ           كلّ التلاميذ و         وراق من   الأ    َ   ِ استَلمِ  )  1
   !                     بسيار تعجب كرده بودند             ها پخش كرد،                       هاي امتحاني را بين آن           معلم برگه    كه        هنگامي  :  ! َ           ً تعَجبوا كثيراً   قد              تحانية كانوا          ّ                      حين المعلمّ وزع بينهم الأوراق الام   ) 2
                 اي پيرامون اهميت                                  يار دانا است مرا در نوشتن مقاله                    يكي از دوستانم كه بس   : !                                           امة ساعدني في كتابة مقالة حول أهمية التربية                ّ أحد أصدقائي العلّ  )  3

   !              تربيت ياري كرد
   !               ها را اصلاح كنند                               پشيمان شدند و تلاش كردند كه آن                       آموزان از اعمال بدشان        س دانش پ   : !   وها         َ       و حاولوَا أن يصلح   َ ِ ئةَِ     السي   م  َ        َ     ّ       فندَم الطلاّب عليَ أعماله   ) 4
  

  دقيقه 15
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  6:  صفحه   رياضي يازدهم عمومي  99 ارديبهشت 26 آزمون -)7( پروژة

 

   :   خطأ  ْ الْ    عين  -  26
     !              ها محروم نسازد      ز آن                            هاي خدا بهره ببرد و خود را ا                          انسان در دنيا بايد از نعمت  :  !      َ   ِ           ِ                 ُ       ِ  َ      لينتفَعِ الإنسانُ في الدنيا من نعمِ االله و لا يحرِم نفَسه منها  )  1
     !       ها دارد                                                        شمند مشهور كتابي ارزشمند دربارة زندگي شاعران و آثار آن ن      اين دا  :  !   َ      َ       ِ   َّ    ِ            َ     ِ    ّ           ِ  كانَ لهذا العالمِ الشَّهيرِ كتاب قَيم حولَ حياةِ الشّعراء و آثارِهم  )  2
   !                                                                  ابزاري است كه انسان براي بيان آنچه در درونش است، مالكيت آن را دارد      ترين       سخن مهم  :  !          ِ      ُ         ُ  َ    ٍ        َ     َ   الكلام أهَم وسيلةٍ يمتلَكهُا الإنسانُ لبيانِ ما في نفَسه  )  3
4  (  علمِّ نادقُلنا للم     ِ ّ         ُ َأبداً  :    َ مين لَّمتَنا درساً لن نَنساهع ً         َ     ً       َ  َّ  !  :  به ما درسي آموختيد كه هرگز آن را فراموش نخواهيم كرد  :                  ّ       با پشيماني به معلمّ گفتيم                                                   !   

     : » !        ايت شوند                       را بر انگيخت تا مردم هد  )  ص (              خداوند پيامبر  « -  27
1  (   ثَ النَّبيعب   َّ    َ   ) ص  (  ل   كي   النّاس هديي   ّ        !     2  (  ُاالله ُ    ب  ع  َث َ   النَّبي   َّ     ) لنا حتيّ   )  ص  ّ      ي  هد   النّاس ي   ّ     !                   
3 (   ب  ع  َااللهُ   َ ث ُ    النَّبي   َّ     ) ص  (  يل   النّاس هدي   ّ       !       4 (   ُاالله ُ    ب  ع  َث َ   النَّبي   َّ     ) ص  (  النّاس هدييل   ّ         !                   

   :     ْ     في الْمفهوم     خطأ  ال    عين  -  28
1 (   ﴿داهت يمرء ما قَدنظُرُ الْمي يوم         َ        ْ   ُ ُ       ﴾ :   كس نيارد ز پس، تو پيش فرست  /                           برگ عيشي به گور خويش فرست                            
2 (   ﴿جرمونَ بسِيماهالْم َرفعي      ِ  َ      ْ    َ   حالت دل را قياس از چشم پر خونم كنيد  /                                    چشم پر خونم ببينيد و مپرسيد از دلم   : ﴾ م                                      

  ِ                              بِه زانكه دروغت دهد از بند رهايي  /                         سخن گويي و در بند بماني           اگر راست  :    ُ     َ     َ    ِ  ْ   لا تُحدثْ بِما تَخاف تَكذيبه  )  3

                                 باد، نه چونان وزد كه خواهد كشتي  /                د كه خواهد مرد                 روز نه چونان بو     ِ َ ْ َ      ِ     ّ     ِ  َ  :   ُ ُ تَجريِ الريّاح بِما لا تشَْتَهيِ السفنُُ  )  4
 الن ص  إقرأ ّ    الت الي بدق ة  ثم  أجب عن الأ             ٍ ّ       ّ   34- 29( :سئلة (   
  َـ   كش ف    َـ   ُ ل م ت      ي ة  َ    ُ َ        م ن  الك ر ة الأرض ـ             َ ِفي الو جه  الآخ ر ) آباد(      ٌ م عمور ة     ُ ج ز ر ُ    ت وج د   ها    ِ                   ّالأرض  و ه م أشار وا إلي أن   ِ  َ   ِب كر وي ة      ُ  أثب ت وا  ِ        َّ     َ يخ  ب أن  الم سل مين   َ            ّ  ق د جاء  في الت ار«

   ُ َ ِ     ً        َّ          ِ َ ُ    َ   ِ َ    ِ            ً    ـ      الك ر ة  أرضا  ج ب لي ة  و في الجان ب  الآخ ر  م ن  الك ر ة  الماء ؛ لأن  هـذا خ لاف                َ        ِ        َ     َ  ُ  ُ َ  ُ   َ َ     ِ هذه  الن ظ ري ة  ت ق ول  ل يس  م ن  الم عقول  أن ي كون  أح د  س طح ي  . )دوران(           َ  َ ِفي ت لك  الف تر ة 
     ».     م ريكا      س م يت آ  َ َ        ُ  ِ   ً  َ    ًك ش ف  الإنسان  ب لادا  ك بيرة                َ    ٍو ب عد  م حاو لات  ك ثيرة .                        ِم ن أشار  إلي هذه  الحقيقة     َأو ل  َ        ِ    َ      َ  َ  ُ  َ          ِ             ت واز ن ها و إنت ظام  د و ران ها ن حن  ن عت ق د  كان  الب يروني  

     ...         ُ                    كان البيروُني أول من أشار إلي  -  29
      !ٍ   َّ       َ              َ       بأنَّ الأرض تَحتاج إلي مناطقَ معمورة  )         ِ     ِ    ُ !           2    َ  َ ِ كُرويةِ الأرضِ في تلك الفَترَةِ  )  1
       !          ِ اء و الجبلِ     ِ     ِ َ ُ  ِ      ِ  ِ    ي سطحيِ كُرَةِ الأرضِ من جِهةِ الم   َّ      التَّشابه ف  )    ِ َ    ِ         !     4 َ     ِ في الجانبِ الآخَرِ منَ الأرضِ                    بلاد امريكا الكبيرة     وجود   )  3

    َ     ِ منَ الأرضِ؟   ر          ٍ          َ معمورةٍ في الجانب الآخَ          َ           ِ             َ ماذا كانَ سبب الإعتقاد بِوجود أماكنَ -  30
1  (  كُروَي   َ ُ َنَ  )  2           !    ِ الأرضِ   َ ةتَواز َ    َ   ِالأرض ِ    !         
        !     ِ    َ    َّ  ِ الأرضِ حولَ الشَّمسِ       َ دورانَ  )         ِ       !             4 في جانبِ الواحد      ِ الأرضِ       َ جبليةَ  )  3

    :    َّ  النَّص                    ِ عين الصحيح علي حسبِ -  31
     !     َ    ِ     َ   ً      ً      َّ       ً ي بأنَّ جانباً واحداً منَ الأرضِ كانَ معموراً   َ      ُ  بينَ البيروُن  )    َ ُ         َ   !       2 ِ     ِ  َ  َ      ِ كانَ إعتقاد كُروَيةِ الأرضِ قَبلَ الإسلامِ  )  1
    !            ِ     ّ     ِ            ِ إكتشاف آمريكا يثبتِ بأنّ للأرضِ وجهينِ  )  4     !    ِ الأرضِ     َ ُ   ِ     ِ     َ    د منَ الأرضِ يساويِ كُروَية          ُ        العمرانُ في وجه واح  )  3

   :      َّ       علي حسب النَّص     َ  الخَطأ   ِ عينِ  -  32
       !      ِ          َ     ِ ي أحد الوجهينِ منَ الأرضِ        ٌ  ر معمورةٌ ف ُ      ُ تُوجد جزُ  )          َّ  ِ     ُ  ِ     َ َ   !       2      ِ  ِ   ً        ً إكتشَفَ البِيروُني بأِنَّ في جانبي الأرضِ جِبالاً و مياهاً  )  1
       ! ُ         ٌ   ِ    تُوجد جِبالٌ و مياه      ِ الأرضِ      ُ ِّ      ٍ  َ في كُلِّ جانبٍ منَ  )    !         4           ُ   ِ       ِ آمريكا في القُرونِ الأخيرةِ   ُ ةُ      َ  شفتَ قار ُ ْ ُ اكُْتُ  )  3
نعي      في حيحالص           ة والنوعي          ّـ        ّ المحلل الاعرابي           ) :   33     34  و   (     

    :  »  ْ    أثْبتوا « -  33
        ِ الفاعلِ      ٌ        فعلٌ و نائب  /      ٌ مجهولٌ    ـ         شخص جمع     سوم   ـ     ٌ    ٍ فعلٌ ماضٍ  )        ٌ       2 ٌ فعلٌ و فاعلٌ   /    لازم                 ـ دوم شخص جمع ـ         فعل أمر   ) 1
                 ِ نائب الفاعلِ    ٌ   فعلٌ و    /        ـ معلوم   »      إثبات «        ـ مصدره     مر أ     فعل  )  4         ٌ       ٌ فعلٌ و فاعلٌ   /          ٍ ائب ـ ماضٍ                   ٌ    َّ ٌ  فعلٌ مزيد ثلاثي ـ جمع مذكَّرٌ غ  )  3
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   : »   َ أولَ « -  34
     »   َ كانَ «   سم  ا  /             ِ         ّ ٌ اسم الفاعلِ، مفرد، مذكّرٌ   )  2         »   َ كانَ «    خبر   /       َّ    ِ سم التَّفضيلِ             اسم، مفرد، ا  )  1

       »   َ كانَ «   سم  ا  /     ِ                   فضيلِ، عدد ترتيبي، مذكر       َّ سم التَّ ا  )  4     »   َ كانَ «    خبر   /          ِ سم المكانِ        ّ ٌ         اسم مؤنثٌّ، مفرد، ا  )  3

   :          و المتضاد أ            في المترادف      حيح    الص    عين  -  35
     )    ً قليلاً   (=    !        ً بن كثيراً          متحان تعج                ضات إلي ورقة الا              ّ لما نظرت الممرّ  )  1
2  (  أعرف أنكّ تظنّين أنيّ أشتهي الزو             ّ     ّ     ّ        دارة  الإ   في         زميلتي      اج مع    !   ) ≠   أشاء    (   
     )    تأكل   (=    !                              منا من الجوع و تؤمننا من الخوف      تي تطع  ّ الّ            الوالدة هي  )  3
   )  ّ  علّمت  =  (   !                                                  شيمل كانت تحب الشرق فدرست في جامعة أنقرة مدة سنتين  )  4

    :               ً المفعول موصوفاً    فيه      ليس       عين ما  -  36
       ! ؟  ِ      نعِ العش   ِ     شجارِ لص  ً         ُ ُ        ف طائراً ينقُرُ جذوع الأ   َ  أ تَعر  )     ُ  ً  .           2 تاً اُحبه َّ َ  ٌ            َ       عصفتَ رياح شديدةٌ خَرَّبت بي  )  1

3  (  اُحب   ُ   لا في الس لباسك الجميلَ في البيت                   َ            ِ4       !  ِ وق  (  قَب  َ ل أولادلَ الأب العاد                 َ ه    اسُر عند  ُ     ه ت  .        

37  - عي    لا «       في نوع        الخطأ  ن «  :    
     )   ّ  للنفّي                   ّ            ولي و الثالثة للنّهي و الثانية  الأ (   !    َ       ّ ُ   ُ َ   ْ  م بلْ لاتقَُل كُلّ ما تعلم َ َ َ تَعلَ   َ ُ      تقَُل ما لا   لا  )  1

   )     نافية (  ﴾ م  عل    َ  ِ   يس لكَ بهِ  ل َ      تقَف ما    لا﴿  )  2

      )   في ّ نّ  لل   ة           هي و الثاني ّ نّ  لل   ي  ول  الأ (   !   وكم    يسب     ي لا     ّ اس حتّ      ّ وا النّ    تسب   لا  )  3
   )     ناهية (  ﴾  نا  ع  م     َ      ّ   َ لا تَحزن إنّ االلهَ﴿  )  4

   ؟     الية           ّ العبارة التّ    في   ً اً    ناقص        ً كم فعلاً -  38

» س  أبداً     صبر               تكن كمن ليس له    لا  و          ً و صادقاً                  ً ن كمن يكون صابراً ُ كُ  :                ّ        بعد لقاء أبي إنهّ قال لي  .                 ّ               رت إلي البصرة لأنّ أبانا كان هناك ً     .  فص   ر من المستغفرين               .  «    
    ّ ستةّ  )  4      خمسة  )  3       أربعة  )  2        ثلاثة  )  1

    :    روس            و قواعد الد                              ِ إثنان حسب ما جاء بين القوسينِ       خطئان                عبارة يوجد فيها     عين  -  39
   )        فعل الأمر  /             نون الوقاية  (   !   ٍ حالٍ              ِّ مدينتي في كلِّ      محسني  َ كَ      كوني   : ه     َ لنا لَ   ُ و قُ         حلواني ب    نا  ّ  ْ إتّصلْ  )  1
   )      الفاعل    اسم   /             اسم التفضيل    ! (  ٍ دةٍ    محد         ٍ في ساعةٍ                      ِ لوا الآلات إلي المختبرِ            أقربائي أرس    ّ     َ إنّ أحبةَ  )  2
3  (  ّها الموظفأي  ّ            المكرّم  ّ       س  ْل ْ   طبيب     ك    ِالجديدةِ           ِ عن الوصفة ِ       !   ) فعل الأمر  /             اسم الفاعل        (   
4  (  هذه الغازات              َثة تالملو َ         ُّضر ُّ    كلّ م   ّ  ٍسلم ٍ     و م    سل   ٍمة ٍ  !   ) مفعول  /              اسم المفعول     (   

   :                     في ضبط حركات الكلمات       الخطأ    عين  -  40
         !               ِ الحقائق الإسلاميةِ                   َ   م الغربي المسيحي لفَهم    َ      ُ  َ         َ كانتَ شيملُ تَدعو العالَ  )  1

      !         ِ َ    ِّ ِ في محضَرِ المعلِّمِ          ِ حت عنوانِ َ تَ       نشاء   ب إ  ُ كتُ ُ       اُحب أن أ  )  2

             !   ِ          ِّ ُ ِ   اس بِكُلِّ ما سمعت به ِ    ّ ث النّ ُ   تُحد   لا  )  3
4  (  م   لِ الإجابةُ قبلَ اَ    ِ     أخلاقِ الجا  نه َ  َ    ُ       ِ  ْن ْ   عسمي     !       
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  )2(دين و زندگي    
  

 
 
 
 
 
  
  
  

       است؟   )  ع (                          بوط به كدام چالش عصر ائمه   مر          پيامبران         خرافي از      هاي                                  ، نتيجة چه چيزي بود و نقل داستان ) ع (             هاي عصر ائمه       چالش -  41
    )  ص (            پيامبر اكرم                      ممنوعيت نوشتن احاديث   - ) ص (        پيامبر       از سوي            ترسيم شده                  دوري از راه و رسم   )  1
                                    تحريف در معارف اسلامي و جعل احاديث   - ) ص (              از سوي پيامبر            ترسيم شده                  دوري از راه و رسم   )  2
                                    تحريف در معارف اسلامي و جعل احاديث   - ) ص (                               عدم توجه به نوشتن سخنان پيامبر   )  3
      )  ص (          امبر اكرم  ي                      ممنوعيت نوشتن احاديث پ  - ) ص (                               عدم توجه به نوشتن سخنان پيامبر   )  4

            دهند؟                                                                    عامة مردم چه افرادي را در اعتقادات و عمل خود، اسوه و الگو قرار مي -  42
                                        هاي باتقوا، جهادگر و مورد اعتماد اسلام        شخصيت  )  2    )  ع (                      اسلامي به ويژه اهل بيت       اصيل    هاي        شخصيت  )  1
            هاي اخلاقي                      هاي آراسته به فضيلت       شخصيت  )  4                     هاي برجستة جامعه        شخصيت  )  3

     توجه                اي تسليم و بي          به جامعه  )  ص (                                          تغيير مسير جامعة مؤمن و فداكار عصر پيامبر  «  و    » ) ص (                       هاي مورد احترام پيامبر      صيت         انزواي شخ «       مضامين  -  43
                بوده است؟   )  ع (                                       هاي سياسي، اجتماعي و فرهنگي عصر امامان             يك از چالش                  ترتيب مولود كدام    به   ، »            به سيرة نبوي

               ي به سلطنت                    تبديل حكومت عدل نبو  -                     ارائة الگوهاي نامناسب  )  1
                        ارائة الگوهاي نامناسب   -                     ارائة الگوهاي نامناسب  )  2
                                 تبديل حكومت عدل نبوي به سلطنت  -                             تبديل حكومت عدل نبوي به سلطنت  )  3
                       ارائة الگوهاي نامناسب  -                             تبديل حكومت عدل نبوي به سلطنت  )  4

                   توان دريافت؟                                           يده شدن اين روايت به اين نام را چگونه مي                       در نظر داشت و چرايي نام     ّ  الذّهب       سلسلة                       چه مقصودي از بيان حديث    ، ) ع (         امام رضا  -  44
                      دقت در سلسلة سند آن   -                            نشان دادن توالي اسامي امامان  )  2                   دقت در محتواي آن   -                            نشان دادن توالي اسامي امامان  )  1
                     دقت در محتواي آن   -          ّ                        معرفي تجليّ توحيد در زندگي اجتماعي  )  4                      دقت در سلسلة سند آن   -          ّ                        معرفي تجليّ توحيد در زندگي اجتماعي  )  3

     مؤيد        مفهوم                           داراي كدام ويژگي است و اين    ،                    در راستاي ولايت ظاهري  )  ص (         رسول خدا                سال پس از رحلت      250       در طول    ) ع (                     مجاهدة امامان معصوم -   45
                 چه موضوعي است؟ 

             ييد حاكمان       عدم تأ  -                        غايت و روش و مكمل يكديگر          اراي وحدت  د  )  2             ييد حاكمان       عدم تأ  -         هاي متغير                صول ثابت و روش ا      داراي   )  1
                    هاي درست مبارزه              انتخاب شيوه  -          هاي متغير                 اصول ثابت و روش      داراي   )  4                  هاي درست مبارزه              انتخاب شيوه  -                                    داراي وحدت غايت و روش و مكمل يكديگر  )  3

      هـا،                           كردنـد و در مقابـل آن                   او چه رفتاري مي   با          شناختند،              ة امامان مي         عنوان شيع                  عباس كساني را به            اميه و بني     بني                          در اغلب موارد، اگر حاكمان  -  46
          نمودند؟                 اي را اتخاذ مي                       امامان چه شيوة شايسته

    .      كردند    مي   ت                         بناي ظلم و جور خلفا را سس  -       رساندند                                        دادند و در بسياري از مواقع به شهادت مي                                          آنان را به سختي مورد آزار و اذيت قرار مي  )  1
    .      كردند                               بناي ظلم و جور خلفا را سست مي  -     دادند     نمي   ها        به آن                                              دادند و اجازة ورود به مسائل علمي و اجتماعي را              زوا قرار مي             آنان را در ان  )  2
    .      كردند                                      اقدامات حساس را از نگاه دشمن مخفي مي  -     دادند     نمي   ها        به آن                                              دادند و اجازة ورود به مسائل علمي و اجتماعي را                           آنان را در انزوا قرار مي  )  3
    .      كردند                                      اقدامات حساس را از نگاه دشمن مخفي مي  -       رساندند                                        دادند و در بسياري از مواقع به شهادت مي                                          آنان را به سختي مورد آزار و اذيت قرار مي  )  4

      ام در        ظهور ام     نعمت    از           بهره شدن    بي          است و علت        ايشان                                          به اخبار و احوال شيعيان، نشانگر كدام مقام   )  ع (         و الزمان      عصر  ال                 آگاهي حضرت صاحب -  47
            چيست؟   )  ع (                       در كلام امير مؤمنان علي    ،         ميان مردم

          در گناه    ها     آن    روي             ها و زياده              ستمگري انسان  -          ولايت معنوي  )  2          در گناه    ها     آن    روي             ها و زياده              ستمگري انسان  -          ولايت ظاهري  )  1
                     پاسي مردم و حاكمان                 قدرناشناسي و ناس  -          ولايت ظاهري  )  4                                     قدرناشناسي و ناسپاسي مردم و حاكمان   -          ولايت معنوي  )  3

             مندي از امام                                                                                               ، روز شادي فرزندان علي و پيروان او چه زماني خواهد بود و اگر جوياي اين موضوع شويم كه چرا بهره ) ع (                   مطابق كلام امام علي  -  48
                                      شود، كدام پاسخ در خور توجه است؟                                     در عصر غيبت منحصر به ولايت معنوي مي

      .        نه ظهور   ،                                       بايد توجه شود كه غيبت در مقابل حضور است     زيرا   -    ماني                                 هنگامة ظهور و وعدة الهي و نداي آس  )  1
       .                                                زيرا نيازمند به ظاهر بودن امام بين مردم نيست  -                                     هنگامة ظهور و وعدة الهي و نداي آسماني  )  2
    .                                             زيرا نيازمند به ظاهر بودن امام بين مردم نيست  -                                               زمان تحقق وعدة قطعي جانشيني مؤمنان صالح بر زمين  )  3
       .         نه ظهور   ،                                       بايد توجه شود كه غيبت در مقابل حضور است     زيرا   -                                               زمان تحقق وعدة قطعي جانشيني مؤمنان صالح بر زمين   ) 4

                دنبال دارد؟                                و تحقق اين وعده چه هدفي را به                                                          جانشيني مسبوق به سابقه در زمين، وعدة الهي به چه كساني است  -  49
                       پرستش پيراسته از شرك   - »        الصالحات   ا                       الذين آمنوا منكم و عملو «  )  2      شرك                   پرستش پيراسته از  - »                      الذين استضعفوا في الارض «  )  1
              مؤمنان                پيشوا قرار دادن   - »        الصالحات   ا                       الذين آمنوا منكم و عملو «  )  4          مؤمنان                پيشوا قرار دادن   - »                      الذين استضعفوا في الارض «  )  3
  

  دقيقه 15
   )2(دين و زندگي 

  سال دوم مباحث نيم
  158تا  86هاي  صفحه

  فترچة سؤالگذاري قبل از شروع هر درس در دهدف
  :خود را بنويسيد 10گذاري چند از  هدف، )2(دين و زندگي هاي درس  گويي به سؤال     ً                 لطفا  قبل از شروع پاسخ

  توانيد پاسخ صحيح بدهيد؟ سؤال به چند سؤال مي 10از هر 
  بوده است؟ 10عملكرد شما در آزمون قبل چند از 

 گذاري شما براي آزمون امروز چيست؟ هدف

 براي آزمون امروز10گذاري چند ازهدف ن قبلآزمو10چند از
  

.هاي معارف مربوط به خود را از مسئولين حوزه دريافت كنيد توانيد سؤال شما مي هاي مذهبي، اقليت آموزان دانش  

    ».توانيد مي«يد اول باور كنيد كهبراي موفق شدن با
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                               يك از عوامل مؤثر در شناخت مهدي                           هور منجي كدام است و كدام       ربارة ظ د  )  ص (               جز پيامبر اسلام                             شده در تعليمات همة پيامبران            وجه تحريف -  50

       است؟   )   عج (      موعود 
             داري ايشان                       آشنايي با شيوة حكومت  -                     الهي بودن پايان تاريخ  )  2             داري ايشان                       آشنايي با شيوة حكومت  -                               چگونگي ظهور و تشكيل حكومت جهاني  )  1
                             تلاش براي كسب رضايت ايشان   -                     الهي بودن پايان تاريخ  )  4        ايشان                     تلاش براي كسب رضايت  -                               چگونگي ظهور و تشكيل حكومت جهاني  )  3

                     هاي منتظران است؟                يك از مسئوليت                                 اطين درون و برون، مربوط به كدام                          است و ايستادگي در مقابل شي  )  ع (                                        كدام مورد زير از علائم پيروي از امام عصر  -   51
              براي ظهور                         آماده كردن خود و جامعه  - ) ع (                           پذيرش ولايت و محبت امام عصر   )  1
    )  ع (             هاي امام عصر                 پيروي از فرمان  - ) ع (                           پذيرش ولايت و محبت امام عصر   )  2
                                     آماده كردن خود و جامعه براي ظهور   -                             تشكيل حكومت اسلامي در عصر غيبت  )  3
   ) ع (             هاي امام عصر                 پيروي از فرمان  -                             تشكيل حكومت اسلامي در عصر غيبت  )  4

                                        دهد و وظيفة آنان چگونه تبيين شده است؟                     خود چه زماني رخ مي      جامعة        مردمان                     اداي دين فقيهان به   ،                 از منظر قرآن كريم -  52
   »  ون    يحذر «  - » َ   ِ        فَارجِعوا فيها «  )    «     2     لينذروا «  - »        َ   رجعوا اليَهم «  )  1
   »       لينذروا «  - » َ   ِ        فَارجِعوا فيها «  )  4      »    رون   يحذ «  - »        َ   رجعوا اليَهم «  )  3

                                                                          سترسي به امام خود ندارد، به يتيمي كه پدر از دست داده است، چيسـت و كـدام                            ، علت تشبيه حال فردي كه د ) ص (                       از منظر پيامبر مهرباني  -  53
                                 مورد يك روش رايج عقلي است؟ 

        تقليد   -                              ندانستن نظر امام در امور زندگي  )  2         تفقه   -                              ندانستن نظر امام در امور زندگي  )  1
        تقليد   -   روي                           ندانستن نظر امام در امور اخ  )  4         تفقه   -                              ندانستن نظر امام در امور اخروي  )  3

                                   خاستگاه بيان كدام موضوع است؟   »  .        پذير است                         قوانين و يك رهبري امكان                   تنها با يك مجموعة   ،           ادارة جامعه «   : ه         اين سخن ك -  54
    .                                 تواند مانند انتخاب ولي فقيه باشد                                                       كنندة قوانين و مقررات اجتماعي اسلام است، انتخاب وي نمي                      از آنجا كه فقيه بيان  )  1
    .                                   تواند مانند انتخاب مرجع تقليد باشد                                                   كنندة قوانين و مقررات فردي اسلام است، انتخاب وي مي          قيه بيان                از آنجا كه ولي ف  )  2
    .                                   تواند مانند انتخاب مرجع تقليد باشد                                                       كنندة قوانين و مقررات اجتماعي اسلام است، انتخاب وي نمي                          از آنجا كه ولي فقيه بيان  )  3
    .                                 تواند مانند انتخاب ولي فقيه باشد                                       مقررات اجتماعي اسلام است، انتخاب وي مي        وانين و      ندة ق  كن                      از آنجا كه فقيه بيان  )  4

            گردد؟                       كدام موضوع مستفاد مي  »              ً ه العزة جميعاً                     ّ من كان يريد العزة فللّ «             از آية شريفة  -  55
    .     دهند                             كه او را معبود خويش قرار مي    است                                           عزت، تنها شايسته و برازندة خداوند و كساني   )  1
    .                                 هاي تقويت عزت و كرامت انساني است                 ويش، يكي از راه خ              شناخت ارزش  )  2
    .                                 هاي نفساني، ضعيف شدن عزت نفس است                                   بازتاب گناهكاري و متابعت از خواهش  )  3
    .                                           توانند وجاهت و آبرويي نزد خداي خويش بيابند                              ها به نيكوكاري روي آورند، مي           اگر انسان  )  4

                                            اهميت، چه نسبتي با تمايلات الهي دارند؟          از لحاظ                            ، به چه معناست و اين تمايلات                         لازمة زندگي در دنيا هستند   ،              كه تمايلات داني     اين -  56
                                                                نبايد تمـايلات دانـي را اصـل و اسـاس زنـدگي قـرار داد و از         -                                            از تمايلات داني، به رشد و كمال واقعي خود برسد        حداكثري      مندي    ه                       انسان بايد در عين بهر  )  1

    .                    تمايلات عالي غافل شد
                                      جـاي تمـايلات دانـي قـرار داد و از                                نبايد تمايلات الهي را بـه   -    برسد                                         از تمايلات داني، به رشد و كمال واقعي خود        حداكثري      مندي              در عين بهره           انسان بايد   )  2

    .                    تمايلات داني غافل شد
    .                                ار داد و از تمايلات عالي غافل شد                                        نبايد تمايلات داني را اصل و اساس زندگي قر  -   شود                                       توان زندگي كرد يا زندگي سخت و مشكل مي           ها يا نمي         بدون آن  )  3
      .                                                  جاي تمايلات داني قرار داد و از تمايلات داني غافل شد                         نبايد تمايلات الهي را به  -   شود   ي                                    توان زندگي كرد يا زندگي سخت و مشكل م           ها يا نمي         بدون آن  )  4

                    تر است، چيست؟        نزديك                 جوان به آسمان    شخص   ه  ك        از اين  )  ص (                                                             ت عقل و وجدان در مورد تمايلات فروتر كدام است و مقصود رسول خدا    دعو -  57
      .       تر است              ها در او قوي               گرايش به خوبي  -                                    در حد نياز به تمايلات فروتر پاسخ دهيم  )  1
    .                            هنوز به گناه آلوده نشده است  -                                    در حد نياز به تمايلات فروتر پاسخ دهيم  )  2
    .             وده نشده است               هنوز به گناه آل  -                                      به هيچ عنوان به تمايلات حيواني نپردازيم  )  3
    .       تر است              ها در او قوي               گرايش به خوبي  -                                      به هيچ عنوان به تمايلات حيواني نپردازيم  )  4

                                                                   خداوند چيست و انسان عزتمند در برابر مردم چه ويژگي خاصي دارد؟          در مقابل               تسليم و بندگي        نتيجة                          با توجه به آيات و احاديث،  -  58
                   قاومت و ايستادگي  م  -       عزت نفس  )  2                   تواضع و فروتني   -       عزت نفس  )  1
                   تواضع و فروتني   -        مهار نفس  )  4                      مقاومت و ايستادگي   -        مهار نفس  )  3

     كدام   »             االله هم يكفرون                                             و رزقكم من الطيبات افبالباطل يؤمنون و بنعمة                                  و جعل لكم من ازواجكم بنين و حفدة                           ً االله جعل لكم من انفسكم ازواجاً    و «             از آية شريفة  -  59
             شود؟                  موضوع برداشت مي

    .           پايدار است        آرامشي               علت فراهم آمدن    ،                      ستي و رحمت ميان همسران  دو  )  1
    .          بيشتر است             آرامش رواني       سلامت و        آوردن                                    توانايي زن نسبت به مرد براي به وجود   )  2
    .             هاي الهي است             اسي به نعمت                               تشكيل خانواده و فرزندآوري، ناسپ                 دوري از ازدواج و   )  3
       .      گردد              ي با همسر مي    صحبت                            سبب آرامش ناشي از انس و هم   ،      ازدواج  )  4

                                   اي از پيامدهاي منفي آن چيست؟                        شود، كدام است و نمونه                       خير انداختن ازدواج مي                                ي از پندارهاي باطلي كه سبب به تأ  يك -  60
                                       دوري از پرواپيشگي وكاهش عفاف و غيرت  -          ه نفس مادي                               كيد بر تلاش اقتصادي و عدم توجه ب  تأ  )  1
                              افزايش فشارهاي روحي و رواني   -        نفس مادي                                  كيد بر تلاش اقتصادي و عدم توجه به  تأ  )  2
                              افزايش فشارهاي روحي و رواني   -                                                فراهم نمودن همة امكانات زندگي براي خود و فرزندان  )  3
                                       دوري از پرواپيشگي و كاهش عفاف و غيرت   -         و فرزندان                                        فراهم نمودن همة امكانات زندگي براي خود  )  4
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61- ... about their next visit was the only thing she could do to forget the long winter that she had to 

spend away from them.   

1) Thinks 2) Thought 3) She thought 4) Thinking  

62- We had to try really hard ... about moving to another country.  

1) change his decision  2) to change his decision 

3) his decision to change                                       4) his decision changed 

63- Martin says that he is feeling much better now. His health condition has improved a lot ... he 

started to change his eating habits. 

1) when 2) since 3) for  4) from 

64- If you keep on walking down this street, you will see a red … pointing to the left. 

1) product 2) arrow 3) custom 4) pressure 

65-  It is surprising that he always makes a serious mistake when you least ... it. 

1) expect 2) promise 3) improve   4) reflect 

66- He was … to know that there were so many people who wanted to help him. 

1) active 2) sociable 3) regular 4) glad 
 

 
 

Some people know from an early age that they want to be a writer. I certainly did. Creative 

writing classes in school can leave much to be desired, and budding young authors will 

certainly benefit from a bit of extra support. Whether you’re a young writer yourself or have 

children and grandchildren with writerly aspirations, this young person’s guide to writing 

might be useful for nurturing the love of writing. 

   While some authors come to writing later in life, there are others who, from a young age, 

have felt the ache in their fingers for the want of a pen or a keyboard. They just know. Many 

popular authors from a variety of genres started writing in childhood. For instance, Joanne 

Harris (famous for Chocolat) wrote her first book at nine, as did Jacqueline Wilson (Tracy 

Beaker). While neither of these authors found fame and stardom until much later, there are 

certainly authors who have.  

 

 
 

PART B: Reading Comprehension  
Directions: Read the following passage and answer the questions by choosing the best choice  (1), (2), (3), or (4). Then mark the correct
choice on your answer sheet. 

)2(نگليسي زبان ا 

PART A: Grammar and Vocabulary 
Directions: Questions 61-66 are incomplete sentences. Beneath each sentence you will see four words or phrases marked (1), (2), (3) and 
(4). Choose the one word or phrase that best completes the sentence. Then mark the correct choice on your answer sheet. 

  دقيقه15

  )  2( زبان انگليسي
  سال دوم مباحث نيم

  107تا  61هاي  صفحه

  گذاري قبل از شروع هر درس در دفترچة سؤالهدف
  :خود را بنويسيد 10گذاري چند از  هدف، )2(زبان انگليسي هاي درس  گويي به سؤال     ً                 لطفا  قبل از شروع پاسخ

  توانيد پاسخ صحيح بدهيد؟ سؤال به چند سؤال مي 10از هر 
  بوده است؟ 10عملكرد شما در آزمون قبل چند از 

 شما براي آزمون امروز چيست؟ذاري گ هدف
 براي آزمون امروز 10گذاري چند از هدف آزمون قبل10چند از

   

 . هاي كوتاه، ضمن يادگيري كلمات جديد، مهارت درك مطلب خود را تقويت كنيدبا خواندن داستان
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   Mary Shelley wrote Frankenstein before she turned twenty. In the 1970s, Gordon 

Korman published his debut book (the first in his Macdonald Hall series). He was fourteen at 

the time, having written the novel aged twelve – he hadn’t wanted to write his school book 

report on anything he could find in the library, so penned his own novel and then wrote a 

review of it. Jayne Fisher was the youngest author to ever write for Ladybird Books – her 

Garden Gang series was created when she was only nine. So while it’s rare for budding 

authors to shoot to stardom while they’re still in school, it does happen from time to time. 

   The question of when you become an author isn’t easy to answer. Some might say that 

you can call yourself an author when you’ve started making money from writing – though 

making decent money from it, these days, is no easy thing. For me, it is simple: if you write, 

you are a writer. You feel it in your heart. Once you know, all you have to do is practice. A lot. 

In Grit, Angela Duckworth’s book exploring the power of passion and perseverance, she says 

that to become really, truly good at something, you have to invest about 10,000 hours of 

purposeful practice in doing that thing.  

67- What is the best title for this passage? 

1) Different Ways to Write Creatively 

2) Joanne Harris and Her First Novel Ever 

3) When Do You Become an Author? 

4) How to Get Rich through Writing 

68- Which of the following is TRUE, according to the passage? 

1) Jayne Fisher was the youngest writer to ever write a review of her own book. 

2) Jacqueline Wilson wrote her first novel after she turned eleven. 

3) Joanne Harris immediately became famous after writing her first book. 

4) Angela Duckworth’s book, Grit, is about the power of passion and perseverance. 

69- The underlined word “it” in paragraph 4 refers to … . 

1) calling yourself an author 

2) the question of when one becomes an author 

3) making money from writing 

4) the answer to the question of when one becomes an author 

70- Which of the following reasoning techniques is used in the passage? 

1) Working through all possibilities to find a solution to a problem 

2) Discrediting an entire argument by making a complete comparison 

3) Directly quoting an author to strengthen an earlier point 

4) Use of different examples  
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  )گواه(هاي شاهد  سؤال
 

 
 

71- After my little brother was born, my parents told me that I would have to look … him.   

1) up 2) for 3) after 4) at   

72- Which sentence is grammatically CORRECT?  

1) The baby sleeps if you are more quiet. 

2) If they buy a new car, they will drive to distant places.  

3) If you helped me in the kitchen, I will give you more pocket money.  

4) If Carlos will be at home, he may watch TV.  

73- Our math teacher explained the exercise many times, but some of the students got more … . 

1) to confuse 2) confusing 3) confuse 4) confused 

74- Students are taught to take proper measures in … situations like earthquake.  

1) necessary 2) emergency 3) predictive 4) domestic 

75- It gives me great … to run a charity and raise money for the homeless.  

1) souvenir 2) pleasure 3) beauty  4) income 

76- Doctors made a lot of … to save the girl shot by the police in the street, but they failed. 

1) attempts 2) mistakes 3) materials 4) noise 
 

 
 

In the past, life was safe, certain and cheaper. But were the good old days really so good? 

Probably not. Many of today’s problems …(77)… in the past, and there were other troubles as 

well that we seldom …(78)… today. For example, people were often killed or …(79)… injured 

by runaway horses instead of cars. Getting pure water used to be a big  …(80)…, throwing out 

the rubbish was another difficulty. 
 

77- 1) happened 2) solved 3) took part 4) agree 

78- 1) forbid 2) experience 3) force 4) free 

79- 1) recently 2) mentally 3) seriously 4) orally 

80- 1) population 2) problem 3) case 4) forest 

 

PART C: Grammar and Vocabulary 
Directions: Questions 71-76 are incomplete sentences. Beneath each sentence you will see four words or phrases marked (1), (2), (3) and 
(4). Choose the one word or phrase that best completes the sentence. Then mark the correct choice on your answer sheet. 

PART D: Cloze Test 
Directions: Read the following passage and decide which choice (1), (2), (3), or (4) best fits each space. Then mark the correct choice on
your answer sheet. 

.دادن به اين سؤالات اجباري است و در تراز كل شما تأثير داردپاسخ  
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   اجباري -)1( حسابان 

       

  
  
  
  
 

bx)5نمودار تابع   - 81 )
af (x) log  4اگر نمودار تابع از نقطـة  . كند قطع مي 3اي به طول  ها را در نقطه محور طول 5 32

b
( , )

 
 كدام است؟  abنيز بگذرد، حاصل 

1  (  4 -  2  (  4   3  (  6   4  (  6 -  
1ار تابع نمود  -82 1f (x) log(x )    كدام است؟  

  
  
  

  
1  (      2  (    
 
 
  
 
 
 
 
 
3 (      4  (    

  
  

2اگر   - 83 8 2 2xlog( ) log xlog    باشد، حاصل
3

3

3
1

x
x

log

log




 كدام است؟  

1  (  2
3    2  (  4

3    3  (  3    4  (  2     
32از معادلة   - 84 1 2 1 2 1

3 3 3
11
3

( x ) x xlog log log     3، مقدار لگاريتم 2x  كدام است؟  4در مبناي  
1  (  1   2  (  1

3    3  (  2
3    4  (  1

6    
2316هاي معادله  حاصلضرب ريشه  - 85

xlogx x  كدام است؟ 
1 (   5   2  (  8   3  (  10    4  (  14    

2حاصل   -86 4 6
4 2
x xlog    2به ازاي 2x    كدام است؟ 

1  (  3
5  2  (  4

5  3  (  1  4  (  6
5  

 اندازة زاوية قطاع حاصل از شكل گستردة اين مخروط چند راديان است؟ . برابر قطر قاعده استدر يك مخروط قائم، اندازة ارتفاع   -87

1  (  3
3


   2  (  2

3


   3  (  2
5


   4  (      

8رو به زاوية  در دايرة زير طول كمان روبه  -88
  18كدام است؟

ˆ(AOB ,OH )


   

1  (  
2 2 2




    2  (  2 2 2 8( )


    

  
3  (  2 2 1 8( )


     4  (  

2 2 2



    

    )1(  حسابان
 توابع نمايي و لگاريتمي

تابع لگاريتمي و لگاريتم، (
لگاريتم و حل  ويژگي هاي

 )ميهاي لگاريت معادله

  )كل فصل(  تمثلثا
از ابتداي ( حد و پيوستگي

  )فصل تا انتهاي قضاياي حد
  140تا  80هاي  صفحه

  گذاري قبل از شروع هر درس در دفترچة سؤالهدف  دقيقه 30
  :خود را بنويسيد 10گذاري چند از  هدف، )1( حسابانهاي درس  گويي به سؤال     ً                 لطفا  قبل از شروع پاسخ

  توانيد پاسخ صحيح بدهيد؟ سؤال به چند سؤال مي 10از هر 
  بوده است؟ 10كرد شما در آزمون قبل چند از عمل

 شما براي آزمون امروز چيست؟گذاري  هدف
براي آزمون امروز10گذاري چند ازهدف آزمون قبل10چند از

  

 . كه تسليم شويد ها بدون آنپشتكار يعني مواجه شدن با ترس
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4، متحركي از نقطة 4ي به مركز مبدأ مختصات و شعاع  ا در دايره  - 89 0( , متحركي . رسد مي Aصورت پادساعتگرد حركت كرده و به نقطة به 0120به اندازة  (
4ديگر از نقطة  0( , )  5به اندازة

4
 قطة صورت ساعتگرد حركت كرده و به ن بهB اندازة كمان كوچكتر . رسد ميAB چند راديان است؟ 

1  (  11
3


  2 ( 13
3
    3  (  48

11
    4  (  12

11
    

76حاصل عبارت   -90 289 67
3 6 4A cos sin cot
  

   كدام است؟ 

     صفر  )  4  - 1 / 5  )  3  - 1  )  2  - 2  )  1
12اگر   - 91 3x

 
   2باشد، آنگاه حاصلضرب كمترين و بيشترين مقدار عبارت 2A (sin x cosx) (sin x cosx)     كدام است؟ 

1  (  3
4    2  (  1   3  (  3

2    4  (  2   

بارت ساده شدة ع  - 92
2 00

0
3520
70

s in
tan

sin
  كدام است؟ 

1  (  055cot    2  (  01 552 cot    3  (  055tan    4  (  01 552 tan    

fتعداد نقاط برخورد منحني دو تابع   - 93 (x) cos(x )    1و 2g(x) sin(x )


    در بازة 2 2,   كدام است؟  
       شمار     بي  )  4   5  )  3   4  )  2   2  )  1

3هاي نامعادلة اگر جواب  - 94 1x b   1يك همسايگي عدد
 كدام است؟  bباشد، حدود  2

1  (  0 1( , )  2  (  1
2( , )    3  (  1 12( , )    4  (  30 2( , )    

حاصل   - 95 
5
4

2
2 1

x

sin x
lim

cos x





(كدام است؟    نماد جزء صحيح است (. 

1  (  1 -  2  (  1    3  (  3
2    4  (  3

2    

اند، حاصل  در زير مفروض gو  fنمودار توابع   - 96
0 1

3 3 21x x ( )

f (x) g(x)
lim lim ( f g)(x)

x   


 


  كدام است؟  

     صفر  )  1
2  (  1 -  
3  (  7   
4  (  6   

  
حاصل حدهاي   -97

0
3

x
lim

cosx

 
  

و   
0

3
x
lim sinx


(ترتيب از راست به چپ كدام است؟  به  است ، نماد جزء صحيح(. 

   .             كدام حد ندارد     هيچ  )  4   .          و حد ندارد   3  )  3       و صفر   2  )  2       و صفر   3  )  1
حاصل . صورت مقابل است به fنمودار تابع   -98   

2 2
2

x x
lim f x lim f x
 

       
(كدام است؟   نماد جزء صحيح است ،(. 

1 (     1       
2  (  2     
3  (  3     
4  (  4   

2xدر  fاگر تابع   -99   حد داشته باشد و 
 2

3
x

x f x
lim

x f x





باشد، حاصل   

 

2
22x

x f x
lim

x f x




 كدام است؟  

1  (  2
3    2  (  3

2    3  (  5
3    4  (  3

5    

52اگر بازة   - 100 1 1
x

x ,
x

   
1يك همسايگي  

 كدام است؟  xباشد، حدود  2

1  (   8 1,      2  (    39 1 4, ,
    
 

  3  (   9 1,    4  (    38 1 4, ,
    
 

  
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   اجباري -)2(هندسه   

       

  

  
BCرا با بردار  A، نقطة ABCدر مثلث   - 101

  به نقطةA نقطة ،B  را با بردارCA
  به نقطةB  و نقطةC   را بـا

ABبردار 
  به نقطةC مساحت مثلث . دهيم انتقال ميA B C    چند برابر مساحت مثلثABC  است؟ 

1  (  1   2  (  2   3  (  4   4  (  9   
اگـر  . دهـيم  بازتاب مي dها را نسبت به   و سپس تصاوير آن dنقاط صفحه را ابتدا نسبت به خط . اند مفروض dو dدو خط عمود بر هم  - 102

 همواره درست است؟ تركيب اين دو بازتاب را يك تبديل فرض كنيم، كدام گزاره در مورد اين تبديل 
  . كند مي                                       اين تبديل، شيب خطوط و جهت اشكال را حفظ   )  1
  . كند اين تبديل، شيب خطوط و جهت اشكال را حفظ نمي) 2
  . كند اين تبديل، شيب خطوط را حفظ كرده ولي جهت اشكال را حفظ نمي) 3
  . كند اين تبديل، جهت اشكال را حفظ كرده ولي شيب خطوط را حفظ نمي) 4

2يافتة مربعي به طول ضلع  يلتبد  - 103 الاضـلاعي بـه    مثلث متساوي. است 2، مربعي به طول قطر kو نسبت  Oتحت تجانس به مركز  2
 ؟شود تبديل مي تحت اين تجانس به مثلثي با كدام مساحت 4طول ضلع 

1 (3
2   2 (3

4   3 (2 3   4 (3   
A، اگر 4و نسبت  Oدر تجانس به مركز   - 104 B   مجانسAB متوازي الاضلاع  گاه مساحت باشد، آنABCA  چند برابر مساحت مثلثBB C  است؟ 

1 (2
5      2 (3

5   
3 (1

3      4 (2
3   

  
  

كنـيم   چنان انتخاب مي dرا روي خط  Mنقطة . مفروض است Bواحد از نقطة  8و  dواحد از خط  5/8به فاصلة  Aدر شكل زير، نقطة   - 105
MAكه  MB باشد، طول  15اگر اين مقدار مينيمم برابر . كمترين مقدار ممكن را دارا باشدMA  كدام است؟ 

1 (161
30      2 (289

30   
  

3 (27
5      4 (48

5   
  

AB ،2ANوسط  Mمستطيل است و  ABCDدر شكل زير چهارضلعي   - 106 ND  وP اي متحرك روي  نقطهDC اگـر طـول   . باشـد  مي
 ؟كدام است MNباشد، طول  6رابر ب MNPBترين مسير ممكن براي  كوتاه

1 (3
2     2 (  6    

  

3  (  2 2      4  (  2   
  

 ؟هاي مثلث از سه رأس آن كدام است هاي نقطة همرسي عمودمنصف در شكل مقابل، مجموع فاصله  - 107
1 (1    2 (2  

3( 3    4 (4  

، رابطة ABCدر مثلث   - 108
2
2

ˆa tan A
ˆtanBb

 كدام گزينه همواره صحيح است؟ . برقرار است 

  .الساقين است الزاويه يا متساوي اين مثلث قائم) 2  .قائمه است Aاين مثلث در رأس  )1
  . چنين مثلثي وجود ندارد) 4  .قائمه است Bاين مثلث در رأس ) 3

ABC (ABالساقين مثلث متساوي  - 109 AC)0120اگر. ، را درنظر بگيريدÂ    باشـد،   12و طول شعاع دايرة محيطي اين مثلث برابـر بـا
 كدام است؟   BMگاه طول ميانة  ن  آ

1  (  14  2  (  18  3  (  21  4  (  24    
120Âمحيطي و  ABCDدر شكل زير، اگر چهار ضلعي   - 110    باشد، آنگاه كسينوس زاويةC  كدام است؟ 

1 (1
24      2 (1

16   
3 (1

12      4 (1
8   

  

   )2(هندسه 
هاي هندسي و  تبديل
انتقال، دوران، ( ها كاربرد

  )ها تجانس، كاربرد تبديل
  ر مثلثروابط طولي د

 ها، قضية قضية سينوس(
  )ها كسينوس

  69تا  40هاي  صفحه

  گذاري قبل از شروع هر درس در دفترچة سؤالهدف  دقيقه 15
  :خود را بنويسيد 10گذاري چند از  هدف، )2( هندسههاي درس  سؤالگويي به      ً                 لطفا  قبل از شروع پاسخ
  توانيد پاسخ صحيح بدهيد؟ سؤال به چند سؤال مي 10از هر 

  بوده است؟ 10عملكرد شما در آزمون قبل چند از 
 شما براي آزمون امروز چيست؟گذاري  هدف

 براي آزمون امروز10گذاري چند ازهدف آزمون قبل10چند از
  

   . تواني تغيير كني و دنيا را تغيير بدهيد يعني بدان تا هستي ميامي
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  اجباري -آمار و احتمال

  
 
 
 
 
  
  
0اگر   - 111 2P(A B) /   0و 4P(B) /  باشد، آنگاهP(A | B )   كدام است؟ 

1  (  1
3    2  (  1

2    3  (  3
5    4  (  2

3    
اگر بازيكن اول بلندتر از بازيكن . كنيم تصادف انتخاب مي دو بازيكن از اين تيم به .بازيكن با قدهاي مختلف دارد 8تيم فوتسال يك كلاس،   - 112

 دوم باشد، احتمال اينكه بازيكن اول بلندقدترين بازيكن تيم باشد، چقدر است؟ 

1  (  1
2    2  (  1

4    3  (  1
7    4  (  1

8    
كارتي به تصادف از ايـن  . كارت يك رو سفيد و يك رو مشكي داريم 4كارت دو رو مشكي و  4كارت دو رو سفيد،  3اي كارت شامل  دسته  - 113

كـارت  اگر روي مشاهده شده مشكي باشد، احتمال آنكه روي ديگر اين . كنيم كنيم و فقط يك روي آن را مشاهده مي دسته كارت انتخاب مي
 نيز مشكي باشد، كدام است؟ 

1  (  3
11    2  (  4

11    3  (  1
2    4  (  2

3    
احتمـال آنكـه   . كنـيم  خارج ميگذاري از اين كيسه  طور متوالي و با جاي دو مهره به. مهرة سبز وجود دارد 6مهرة سياه و  4در يك كيسه،   - 114

 حداقل يك بار مهرة سياه از كيسه خارج شود، كدام است؟ 
1  (  64  / 0   2  (  48  / 0   3  (  40  / 0   4  (  16  / 0   

 هستند؟ » ظاهر شدن يك عدد زوج«در پرتاب يك تاس، چه تعداد از پيشامدهاي زير مستقل از پيشامد   - 115
                            ظاهر شدن يك عدد مربع كامل   )  ب                        ظاهر شدن يك عدد اول   )    الف
   6        هاي عدد                          ظاهر شدن يكي از شمارنده  )  پ
     3  )  4   2  )  3   1  )  2     صفر  )  1

با توجه به جدول زير، تعداد كارمندان داراي . اي مربوط به مدرك تحصيلي كارمندان رسم شده است كارمند، نمودار دايره 600در يك شركت با   - 116
 مدرك دكترا در اين شركت كدام است؟ 

  نوع مدرك تحصيلي ديپلم  يكاردان كارشناسي كارشناسي ارشد  دكترا
x  750 1200 600  600  اي زاويه در نمودار دايره  

1  (  75      2  (  80    3  (  90    4  (  105     
 اختلاف ميانگين و ميانة نمرات كدام است؟ . آموزان يك كلاس در جدول زير آمده است نمرات درس رياضي دانش  - 117

  نمره   7  10  11  13  14 17 19
  فراواني  1  2  2  1 3 4 2

   3  )  4   2  )  3   1  )  2     صفر  )  1
 شود؟ 4برابرها  چند دادة مساوي با ميانگين بايد به آنها اضافه كنيم تا واريانس كل داده. داريم 6دادة آماري با واريانس  20  - 118

1  (  5  2  (  6 3  (  8  4  (  10  

12هاي  اي داده نمودار جعبه  - 119 10 15 23 14 27 16, , , , , aحاصل. است زيربه صورت , c

b d




 كدام است؟

1 (  
25
35    2 ( 25

37    

3 (  
27
37    4 ( 27

35  
ميـانگين سـن فعلـي    . درصد كمتر از ضريب تغييرات سن فعلي آنهـا اسـت   20سال بعد،  3آموزان يك كلاس،  ضريب تغييرات سن دانش  - 120

 آموزان اين كلاس كدام است؟  دانش
1  (  8   2  (  10    3  (  12    4  (  14    
  

  دقيقه 15
  آمار و احتمال

احتمال شرطي تا پايان( احتمال
  )فصل

  )3كل فصل ( توصيفي آمار
  101تا  52هاي  صفحه

  گذاري قبل از شروع هر درس در دفترچة سؤالهدف
  :خود را بنويسيد 10گذاري چند از  هدف، آمار و احتمالهاي درس  گويي به سؤال     ً                 لطفا  قبل از شروع پاسخ

  توانيد پاسخ صحيح بدهيد؟ سؤال به چند سؤال مي 10از هر 
  بوده است؟ 10عملكرد شما در آزمون قبل چند از 

 آزمون امروز چيست؟ شما برايگذاري  هدف
 براي آزمون امروز10گذاري چند ازهدف آزمون قبل10چند از

  

   . كند؛ ترس از شكست غيرممكنك رويا را تنها يك چيز مي تواند تحقق ي
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   اجباري -)2(فيزيك   

  
  
  
  

  

                        هر نيمة آن چگونه است؟   .     كنيم                             يلة آهنربا را از وسط نصف مي    يك م   -    121
    .                            آهنربايي كه فقط يك قطب دارد  )  2    .         نام دارد                       آهنربايي كه دو قطب هم  )  1

    .                    يك آهنرباي كامل است  )  4    .                     خاصيت آهنربايي ندارد  )  3
B يسو ونربيكنواخت  رسانا درون ميدان مغناطيسي ةمطابق شكل زير يك حلق  - 122


 ـ   . قرار گرفته است  صـورت   هاگـر ميـدان مغناطيسـي ب

Bتغيير كرده و به مقدار و يكنواخت پيوسته 


 رسانا چگونه خواهد بود؟  ةبرسد، جهت جريان القايي در حلق -
                          ساعتگرد و سپس پادساعتگرد      ابتدا   )  1
                                 ابتدا پادساعتگرد و سپس ساعتگرد   )  2
              اره ساعتگرد    همو  )  3
                    همواره پادساعتگرد   )  4

اگر سـيملولة  . استوات  32 پس از ثابت شدن جريان الكتريكي، اهمي 2مقاومت در مصرفي الكتريكي توان زير، شكل الكتريكي در مدار   - 123
2qبا بار  ةذربر وارد مغناطيسي نيروي ، بزرگي حلقه باشد 30داراي  آرماني مدار در هر نيم متر C     200كـه باتنـديm / s  داخـل  از

7است؟  پيكو نيوتونچند كند،  عبور ميسيملوله و عمود بر محور آن 
0 4 10 3T.m

( , )
A

      

1  (  71 152 10/         
       صفر  )  2
3  (  45 76 10/     
4  (  51 152 10/     

4000mبا تندي  5nCو بار الكتريكي  2mgاي به جرم  هذر  - 124 / s  شـود  در جهت افقي غرب به شرق وارد ميدان مغناطيسي يكنواختي مـي .

10 حراف به حركت خود ادامه دهد؟ بزرگي ميدان مغناطيسي حداقل چند گاوس و جهت آن چگونه باشد تا ذرة باردار بدون ان N
(g )

kg
  

                و در جهت جنوب    1  )  2                  و در جهت شمال    1  )  1
                و در جهت جنوب   410  )  4                و در جهت شمال   410  )  3

 ـ باشد،ولت  10 با ، برابرترين توان مصرفي را دارده بيشاختلاف پتانسيل دو سر مقاومتي كاگر در مدار الكتريكي شكل زير،   - 125  ةنيروي محرك
 باتري چند ولت است؟ 

1  (  5 / 12    
2  (  18    
3  (  5 / 22    
4  (  45    
  
  
  
  

R)2در مدار شكل زير، مقاومت رئوستا   - 126 يش آل نما و آمپرسنج ايده) 2(و ) 1(آل  ايده يها سنج اعدادي كه ولت. يابد به تدريج كاهش مي (
 كند؟  ترتيب از راست به چپ چگونه تغيير مي دهند، به مي

                       كاهش ـ كاهش ـ افزايش   )  1
                       افزايش ـ كاهش ـ كاهش   )  2
                         افزايش ـ كاهش ـ افزايش   )  3
                         افزايش ـ افزايش ـ كاهش   )  4

  
  
  

   ) 2(فيزيك  
  و  جريان الكتريكي

از ( مستقيم جريان مدارهاي
  )2ابتداي توان تا پايان فصل

  )3كل فصل( مغناطيس
 و الكترومغناطيسي القاي
از ابتداي فصل( متناوب جريان

  )تا پايان قانون لنز
  118تا  67هاي  صفحه

  گذاري قبل از شروع هر درس در دفترچة سؤالهدف  دقيقه 30
  :خود را بنويسيد 10ي چند از گذار هدف، )2( فيزيكهاي درس  گويي به سؤال     ً                 لطفا  قبل از شروع پاسخ
  توانيد پاسخ صحيح بدهيد؟ سؤال به چند سؤال مي 10از هر 

  بوده است؟ 10عملكرد شما در آزمون قبل چند از 
 شما براي آزمون امروز چيست؟گذاري  هدف

  براي آزمون امروز10گذاري چند ازهدف آزمون قبل10چند از
  

. تا وقتي خودتان به خودتان كمك نكنيد، هيچ چيز و هيچ كس در دنيا به شما كمك نخواهد كرد

18V 
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، در اين صـورت نيـروي   باشدمي اه 24وات بيشتر از توان مصرفي مقاومت  6اهمي  12توان مصرفي مقاومت  ، اگردر مدار نشان داده شده  - 127

 ري چند ولت است؟ تبا ةمحرك
1  (  18    
2  (  27    
3  (  5 / 22    
4  (  24    
  
  
  
  
  
  

درجـه   30هاي ميـدان زاويـة   در راستايي قرار دارد كه با خط 400Gيك سيم حامل جريان در ميدان مغناطيسي يكنواختي به بزرگي   - 128
0باشد، نيروي  5Aگر جريان عبوري از سيم ا. سازد مي 1/ N طول سيم چند متر است؟ . شود بر آن وارد مي 

1 (  1    2 (  0 1/    3 (  0 2/    4 (   0 5/    
  . شود مي …كند و در اين حالت آهنربا  را جذب مي) 1(، سيملولة )2(سيملولة  …در شكل زير، بعد از بستن كليد   - 129

1 (  1k    جذب - 
2 (  1k       دفع   - 
3 (  2k       جذب   - 
4 (   2k  -  دفع       
  
  

  
) 1(بنديم، نسبت مقاومت معادل شـكل   به هم مي) 2(و بار ديگر مطابق شكل ) 1(اهمي را يك بار مطابق شكل  6چهار مقاومت الكتريكي   - 130

  كدام است؟  Bو  Aبين دو نقطة ) 2(به مقاومت معادل شكل 
1 (  1    
2 (  0 5/    
3 (  2    
4 (   3    
  
  
  
  

 در حلقه و سيملوله درست رسم شده است؟  Iدر چند مورد جهت جريان القايي   - 131

            ) ب          )   الف

         ) ت          ) پ

1 ( 1     2 (  2    3 (  3      صفر   ) 4   
باشد،  2اگر مقاومت دروني مولد . در شكل زير، نمودار توان خروجي يك مولد برحسب جريان الكتريكي عبوري از آن رسم شده است  - 132

  نيروي محركة آن چند ولت است؟ 
1 (  8    
2 (  16    
3 (  10    
4 (   12    0
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اگر . حلقه دارد 200است و سيملوله  24Gو بزرگي ميدان مغناطيسي روي محور اصلي و درون آن  20cmدر شكل زير طول سيملوله   - 133

7(مقاومت سيملوله ناچيز و توان مفيد مولد بيشينه باشد، نيروي محركة مولد چند ولت است؟ 
0 12 10 T.m

A
  (  

1 (  6    
2 (  9    
3 (  12    
4 (   18    
  

0اگر اين حلقـه كشـيده شـود و در مـدت     . قرار دارد 100Gدور، عمود بر يك ميدان مغناطيسي به بزرگي 100اي با پيچه  - 134 ثانيـه   /05
مساحت اوليـة ايـن حلقـه برحسـب     . شود در آن القا مي 80mVالقايي متوسطي برابر با درصد كاهش يابد، نيروي محركة 20مساحت آن 

  مترمربع كدام است؟  سانتي
1 (  50    2 (  500    3 (  20    4 (   200    

2مقاومت الكتريكي اين سيم . ايمدور درآورده 100اي مسطح با  صورت پيچهمتر را به 200ه طول سيمي ب  - 135 5/   است و آن را به طوري
اگر ميدان مغناطيسـي بـا آهنـگ    . درجه بسازد 30ة هاي ميدان زاويدهيم كه سطح پيچه با خط درون ميدان مغناطيسي يكنواختي قرار مي

0 75/ T / s 3شود؟تغيير كند، اندازة جريان القايي ايجاد شده در سيم چند آمپر مي( )   
1 (  25 3    2 (  5 3    3 (  25    4 (   5    

0اي به شعاع  خط عمود بر يك صفحة دايرهنيم  - 136 5/ m  موازي محورx 4ها قرار دارد و در ميدان مغناطيسي 3B i j(T) 
 

قرار گرفته  
   )3(                        ً              عبوري از اين صفحه تقريبا  چند وبر است؟  شار مغناطيسي. است
1 (  3 75/    2 (  2 25/    3 (  3    4 (   5 25/    

 رك است؟كدام يك از موارد زير در مواد فرومغناطيس و پارامغناطيس مشت  - 137

               هاي مغناطيسي             داشتن حوزه  )  2                 هاي مغناطيسي               داشتن دوقطبي  )  1
               همة موارد فوق  )  4                                            شدن تحت تأثير ميدان خارجي با هر شدت دلخواه        آهنربا  )  3

ثابت  Iر جرياناست و اگ .....................در شكل زير اگر جريان گذرا از سيم راست و بلند كاهش يابد، جهت جريان القايي در حلقة رسانا،   - 138
 .شود مي .....................بماند و حلقة رسانا را به سمت راست حركت دهيم، جهت جريان القايي در حلقه 

                           ساعتگرد، ساعتگرد     )  1
                     ساعتگرد، پادساعتگرد  )  2
                     پادساعتگرد، ساعتگرد  )  3
                        پادساعتگرد، پادساعتگرد  )  4

هـاي   در كدام نقطه امكان صـفر شـدن براينـد ميـدان    . اند تشكيل محور مختصات داده yIو xIسيم حامل جريان مطابق شكل زير، دو  - 139
 مغناطيسي وجود دارد؟

1 ( D, A      
2 ( C, B    
3 ( C, A    
4 ( D, B    
  
  

     تـر                          اگر جريان در حلقة بزرگ  .     كنند                                      ديگر از دو حلقة مسطح هم مركز عبور مي               در خلاف جهت يك  2I  و   1I    هاي                       مطابق شكل زير، جريان   -    140
                   ها، برابر با صـفر                                 هاي مغناطيسي در مركز مشترك آن                             تر عبور كند تا برايند ميدان                         برحسب آمپر از حلقة كوچك                باشد، چه جرياني   10A         برابر با 
    )                    ها را كامل فرض كنيد      حلقه (     شود؟ 

1  (  100
3     

2  (  25
3    

3  (  12   

4  (    8  
  

R R

r=3�

I
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                     اجباري -)2(شيمي     

  
  
  
  
  
  است؟   نادرستعبارت بيان شده در كدام گزينه   - 141

2و 2NOاي مخلوط گازهاي با كاهش شدت رنگ قهوه) 1 4N O    سطح انرژي مواد در طول پيشرفت واكنش مشـابه فراينـد فتوسـنتز ،
  . كند تغيير مي

N)«مقايسة آنتالپي پيوندهاي اشتراكي ساختار مقابل به صورت ) 2 O) (O H) (N O)      «است  .  
   

  . دهنده است تر از مجموع آنتالپي پيوندها در مواد واكنش در واكنش سوختن گاز متان، مجموع آنتالپي پيوندها در مواد فراورده، بزرگ) 3
  . وابسته است» آلدهيدي، هيدروكسيل و كتوني«هاي عاملي  گشنيز و زردچوبه به ترتيب به گروه طعم و بوي بادام،) 4
  

2: با توجه به واكنش نمادين  - 142 2 2 84A (g) B (g) AB(g) kJ   اگر انرژي پيوند ،A A ،5/2  برابر انرژي پيوندB B  ،باشد
Aانرژي پيوند  B  فرض كنيد انرژي پيوند (كدام است؟B B برابر با ،X كيلوژول بر مول است  (. 

1  (  3 5 84/ X     2  (  3 5 42/ X     
3  (  1 75 84/ X     4  (  1 75 42/ X       

Oهاي زيـر، آنتـالپي پيونـد     با توجه به واكنش  - 143 H  2: در واكـنش 2 22 2H (g) O (g) H O(g)    1چنـدkJ .mol   اسـت؟

Oآنتالپي پيوند ( O  وH H  1با يكايkJ .mol است 5/435و  495ترتيب برابر  به (. 

808H kJ           2 2 4 22 2CO (g) H O(g) CH (g) O (g)       
76H kJ                      2 42) H (g) CH (g) گرافيتC(s ,  
394H kJ                        2 2) O (g) CO (g) گرافيتC(s ,  

1  (  928       2  (  464       
3  (  1028        4  (  219     

 . كيلوژول بر گرم است. . .      ً قريبا  و ت. . . ترتيب از راست به چپ برابر  ارزش سوختي پروپن و متانول به ،bو  aهاي  با توجه به واكنش  - 144

112 16 1(C , O , H : g mol )   ⋅  

3 6 2 2 22 9 6 6 2058a) C H (g) O (g) CO (g) H O(l) kJ      

3 2 2 22 3 2 4 726b) CH OH(l) O (g) CO (g) H O(l) kJ      
1  (  11 34 24 5/ /        
2  (  22 68 24 5/ /  
3  (  22 68 49/         
4  (  11 34 49/     
  
  
  

   ) 2(شيمي 
از ابتداي ( در پي غذاي سالم

تواي انرژي همان مح ،آنتالپي
پوشاك  )فصلاست تا پايان 
از ابتداي (ناپذير  نيازي پايان

 )ها و اسيدها فصل تا پايان الكل
 112تا  63هاي  صفحه

  گذاري قبل از شروع هر درس در دفترچة سؤالهدف  دقيقه 20
  :يدخود را بنويس 10گذاري چند از  هدف، )2(شيمي هاي درس  گويي به سؤال     ً                 لطفا  قبل از شروع پاسخ

  توانيد پاسخ صحيح بدهيد؟ سؤال به چند سؤال مي 10از هر 
  بوده است؟ 10عملكرد شما در آزمون قبل چند از 

 گذاري شما براي آزمون امروز چيست؟ هدف

براي آزمون امروز10گذاري چند ازهدف آزمون قبل10چند از
  

   . شود شود؛ با تحول آغاز ميزندگي با تولد شروع نمي
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1(است؟  نادرستهاي زير كدام گزينه  با توجه به واكنش  - 145
2 6 2 530 46C H , C H OH : g mol  ⋅ (  

°25
2 6 2 2 22 7 4 6 3120

C
I) C H (g) O (g) CO (g) H O(l) kJ      

°25
2 5 2 2 23 2 3 1368

C
II) C H OH(l) O (g) CO (g) H O(l) kJ      

3                     ارزش سوختي اتان حدود   )  1     .     باشد                            برابر ارزش سوختي اتانول مي  /5
    .    شود         آزاد مي  (II)                   در مقايسه با واكنش   (I)             تري از واكنش                                  ني آب مايع توليد شود، گرماي بيش                             اگر در هر دو واكنش مقدار يكسا  )  2
    .    شود              تري توليد مي    كم  2CO                گرم اتان، مقدار   1                         گرم اتانول نسبت به سوختن   1         در سوختن   )  3
11              به ازاي توليد   (II)         در واكنش   )  4     .    شود              گرما آزاد مي  342kJ     مقدار   ،STP         در شرايط   2CO         ليتر گاز   /2

و % 80بـازده واكـنش را  (شود؟  گرم گرافيت، چند كيلوژول گرما آزاد مي 6هاي گرماشيميايي زير، در اثر سوختن كامل واكنش با توجه به  - 146
C)112.) در نظر بگيريد% 70درصد خلوص گرافيت را g .mol )   

23 86) H (g) H kJ   2گرافيت 61 2) C H (g) C(s ,  
2 2 2
2 6 2 2 2

2 2 2 572
3 2 7 4 6 3120
) H O(l) H (g) O (g) H kJ

) C H (g) O (g) CO (g) H O(l) H kJ

    

     
  

1 (101 32/  2 (50 66/  3 (157 60/  4 (110 32/   
               ً      روي سـريع تقريبـا      بـراي هـر دقيقـه پيـاده    . كنـد  روي سريع را تأمين مي دقيقه پياده 30ذايي انرژي لازم براي گرم از يك مادة غ 42  - 147

6به 1مادة غذايي مورد نظر، كدام است؟ . كيلوكالري انرژي نياز داريم /66 4 2( kcal kJ) ماده، جلوي آن برحسب  ارزش سوختي هر( /
kJ

g
 .) ذكر شده است 

    )   11 / 5 (    نان   )  2     )  18 / 0 (     شكلات   )  1
    )  6 / 0 (    مرغ      تخم  )  4     )  20 / 0 (     پنير   )  3

ــت؟      - 148 ــت اس ــه درس ــدام گزين ــل، ك ــودار مقاب ــه نم ــه ب ــا توج ب
114 1(N , H : g mol )  ⋅  

   تر         زين كم                                               در شرايط يكسان پايداري آمونياك از پايداري هيدرا  )  1
   .   است

  183kJ                  مول آمونياك مقدار   2                مول هيدرازين به   1           براي تبديل   )  2
     .            گرما لازم است

  46kJ      مقدار   2H  و   2N                      گرم آمونياك از گازهاي   17        در تهية   )  3
       .   شود              گرما آزاد مي

                يك واكنش گرماده   2H  و   2N                              واكنش تهية هيدرازين از گازهاي   )  4
    .    باشد    مي

2هاي زير، آنتالپي واكنش  با توجه به واكنش  - 149 4 2 2 22N H (l) O (g) N (g) H O(l)    كدام است؟ 

3 2 2 2 11 2 3 4 3 1000) NH (g) N O(g) N (g) H O(l) H kJ        

2 2 2 2
12 2502) H (g) O (g) H O(l) H kJ       

2 2 2 4 2 33 3 300) N O(g) H (g) N H (l) H O(l) H kJ        

3 2 2 4 2 44 4 2 2 280) NH (g) O (g) N H (l) H O(l) H kJ        
1  (  552 5 /    2  (  121 5 /    3  (  552 5/    4  (  121 5/  
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   … جز بهاند،  هاي زير درست همة گزينه  - 150

  . دهد اي از زمان رخ مي دهد هر تغيير شيميايي در چه گستره آهنگ واكنش كميتي است كه نشان مي) 1
  . شود افزودن محلول سديم كلريد به محلول نقره نيترات باعث تشكيل سريع رسوب سفيدرنگ نقره كلريد مي) 2
  . سوزد كه همان مقدار الياف آهن در يك ارلن پر از اكسيژن مي سوزد، در حالي الياف آهن در هوا نمي) 3
2محلول) 4 2H O 025در دماي C كند به كندي تجزيه شده و گاز اكسيژن توليد مي .  

 است؟  نادرستدربارة ساختار زير، كدام گزينه   - 151

  

   
    .                            هاي موجود در مواد طبيعي است                ت و از راديكال                نام آن ليكوپن اس  )  1
    .    دهد               ها را كاهش مي                                             فرنگي محتوي اين ماده بوده كه فعاليت راديكال                هندوانه و گوجه  )  2
    .    شود                        هاي ناخواسته در بدن مي                                 هايي است كه مانع از انجام واكنش              از بازدارنده  )  3
   .                       ها و اندام دخالت دارند                          هايي كه در حفظ سلامت بافت         ؛ تركيب      ها است                   اي به نام ريزمغذي                 هاي آلي سيرنشده          از تركيب  )  4

2واكنش   - 152 2A(g) C(s) D(g)   مقدار آغازي مادة . كند پيشرفت مي 50%دقيقه، به اندازة   4در مدتA   و مقدار تقريبـيy   بـه
در دقيقة دوم نصف سرعت  Aدر ظرف وجود دارد و سرعت متوسط مصرف  Aدر ابتدا فقط مادة (ل است؟ ترتيب از راست به چپ چند مو

 .) در دقيقة اول است Aمتوسط مصرف 

 (min)زمان   1  2  3  4

100/0  095/0  080/0  y  مقدار(mol) C   
     0 /   053  و    0 / 4  )  4     0 /   036  و    0 / 2  )  3     0 /   036  و    0 / 4  )  2     0 /   053  و    0 / 2   ) 1

22A(g)واكنش  - 153 B(g) AB (g)  اگر نمودار تغيير مول مادة. ليتر در حال انجام است 10در ظرفي دربسته به حجمA   نسبت بـه
1ثانية اول چند 20در Bزمان به صورت زير باشد، سرعت متوسط مصرف مادة 1mol .L .min    كدام است؟  

1 (36 10     
2 (21 2 10/   
3 (410  
4 (42 10  
  

3اكسيد  در واكنش تجزية گاز گوگرد تري  - 154 2 22 2( SO (g) SO (g) O (g))    نسبت سرعت متوسط توليد گاز اكسيژن از ابتـدا تـا ،
واكـنش بـالا    نمودار زير مربـوط بـه  (                                   ً           اكسيد در سه ثانية اول واكنش، تقريبا  كدام است؟  پايان واكنش به سرعت متوسط توليد گاز گوگرد دي

 .) باشد، همچنين يكاي سرعت را براي هر دو حالت بيان شده يكسان درنظر بگيريد مي

1  (  8
28          

2  (  9
28    

3  (  10
28    

4  (  11
28    
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  تند؟  هاي زير صحيح هس كدام موارد از عبارت  - 155

  . اند الياف سلولز و نشاسته هر دو از يك نوع مولكول ولي با شيوة اتصال متفاوت تشكيل شده) الف
  . شوند بندي مي هاي كوچك دسته ها جزو مولكول تمامي هيدروكربن) ب
  . شوند ها از كنار هم قرار گرفتن ميلياردها مولكول مشابه تشكيل مي تمامي درشت مولكول) پ
  . هاي ساختگي هستند اتن و تفلون درشت مولكول هاي طبيعي بوده ولي پلي پروتئين موجود در پشم درشت مولكولنشاسته و ) ت
    » پ«و » ب«) 2    » ت«و » الف«) 1

  » ت«و » پ«) 4    » ب«و » الف«) 3
  كند؟   تكميل مي نادرستيكدام گزينه، جاي خالي عبارت زير را به   - 156

  » .است …شود، برابر با  استفاده مي …مر پليمري كه از آن براي تهية در هر واحد فرمولي از مونو …نسبت «
    1 -پتو -هاي كربن به هيدروژن شمار اتم) 1

C)شمار پيوندهاي) 2 H) 2 -سرنگ -هاي پيوندي به جفت الكترون
3   

  3 -ظروف يكبار مصرف -گانه به شمار پيوندهاي دوگانهشمار پيوندهاي ي) 3
  1 -كيسة خون -هاي هيدروژن هاي ناپيوندي به شمار اتم شمار الكترون) 4

 ؟اند نادرست م مطالبشود، كدا هاي راست زنجير مربوط مي ها و آلكان پذيري الكل با توجه به نمودار زير كه به انحلال  - 157

   .    باشد                   هاي راست زنجير مي                               ها و بقية نقاط مربوط به آلكان               مربوط به الكل A        نمودار  )    الف
                                               دليل داشتن پيوند هيدروژني و همچنين تعداد اتـم                                متانول، اتانول و پروپانول به  )  ب

   .                 پذيري زيادي دارند                      كربن كم، در آب انحلال
      .       شوند                            ود صفر دارند، در آب حل نمي                          ها كه گشتاور دو قطبي در حد       آلكان  )  پ
   .            بوتانول باشد  - 1          پنتانول و   - 1               تواند مربوط به           ترتيب مي    به  C و  B ) ت
             الف و ت  )  1
          ب و پ   )  2
                الف، ب و پ  )  3
             ب، پ و ت     )  4

  .) اند آمده) پ(و ) ب(، )الف(ها از راست به چپ به ترتيب  گزينه(كند؟  تكميل مي درستي هاي زير را به كدام گزينه، جاي خالي در عبارت  - 158
  . در آن است …بو و طعم خوش آناناس به دليل وجود ) الف
  . است …هاي پيوندي برابر  هاي ناپيوندي به شمار الكترون در هر مولكول از مونومر سازندة تفلون نسبت شمار الكترون) ب
  . باشد مي …ها  كولي غالب در سومين عضو خانوادة الكلنيروي بين مول) پ
0 -بوتيل اتانوات) 1   دروالسي وان -2-اتيل بوتانوات) 2  هيدروژني  -/5

0-بوتيل اتانوات) 3   هيدروژني  -2-اتيل بوتانوات) 4  دروالسي  وان -/5
  است؟  نادرستچند مورد از مطالب زير   - 159

  . ها همانند كربوكسيليك اسيدها، بخش هيدروكربني ناقطبي است اما هر دو تركيب توانايي تشكيل پيوند هيدروژني را دارند در الكل) الف
  .باشد هر واحد فرمولي خود مي ترين الكل، داراي يك اتم كربن در ترين كربوكسيليك اسيد همانند ساده ساده) ب
  . تري دارد اتن سنگين حجم بيش اتن سبك و سنگين، پلي هاي برابر از پلي در جرم) پ
  . هاي كربن به هيدروژن در هر واحد فرمولي از اتن، يك دوم برابر اين نسبت در هر واحد فرمولي از استيرن است نسبت شمار اتم) ت
1 (1  2 (2  3 (3  4 (4  

  هاي زير آروماتيك هستند؟ چند مورد از تركيب  - 160
  ويتامين آ ) ت  كلسترول) پ  استيرن  پلي) ب  Kويتامين) الف

1 (1    2 (2    
3 (3    4 (4  
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         اختياري  - ) 1 (        حسابان      
  

  

اگر   - 161
2
21

6 5 2
x

x x
lim

x ax b

 


 
 كدام است؟ bو  a، حاصلضرب مقادير 

1  (  12  -  2  (  6 -  3  (  6   4  (  12    
21حاصل   - 162

2 5 3
x

x x
lim

x x

 


 كدام است؟  

1  (  5
2  2  (  5

2  3  (  1
2  4  (  1

2  

11اگر   - 163
1 1

sin x
; x

f (x) x
x ; x

  
  

22باشد، حاصل   
2

x
lim f

x x

 
 

 
 كدام است؟  

1  (      2  (  2
    3  (  4

    4  (   صفر      

اصل ح  - 164
2

0
2 3

x

cosx cos x
lim

xsin x

   كدام است؟ 

1  (  4   2  (  4 -  3  (  2   4  (  2 -  
حاصل   - 165

4
1

x

| sinx cosx |
lim

tanx





 كدام است؟ 

1  (  2
2  2  (  2

2  3  (  2  4  (  2  
تابع  aبه ازاي كدام مقدار   - 166 2 5f (x) (x a) x    2درx   پيوسته است؟)  نماد جزء صحيح است(.  

1  (  1   2  (  2 -  3  (  5
2    4  (  7

2
  

اگر تابع   - 167

 

2

2

1 1
2 5 3

3 1

3 2 1

x | x |
,x

x x
f (x) x a ,x

x a
,x

x

  
  

  

  




1xدر     1پيوستگي چپ داشته باشد، آنگاه حد راست درx    كدام اسـت؟)     نمـاد جـزء

 .)ستصحيح ا

     صفر  )  4   - 2  )  3   3  )  2   1  )  1

تابع   - 168
2 2

2
3 1

2
x x , x x

f (x)
x , x x

    
  

 در چند نقطه ناپيوسته است؟  

   3  )  4   2  )  3   1  )  2     صفر  )  1

اگر   - 169
2 1

2 1
3 1

x ; x

f (x) ; x

x ; x

 
 
 

و  
2

2 1
3 1
4 1

x ; x

g(x) ; x

x ; x

 
 




fباشد، تابع   g  1درx  ... 

    .                      فقط پيوستگي راست دارد  )  2      .    است        پيوسته  )  1
    .                        حد دارد ولي پيوسته نيست  )  4    .                    فقط پيوستگي چپ دارد  )  3

اگر تابع   - 170
1 2

3 27 5

; x
a xf (x)

a
; x

x

   
  

 كدام است؟  aپيوسته باشد، مجموعة مقادير قابل قبول براي  روي  

1  (   1 3,    2  (   1    3  (   3    4  (      
  
  

    )1(حسابان 
محاسبه حد ( حد و پيوستگي

  )5توابع كسري تا پايان فصل
  151تا  141هاي  صفحه

  دقيقه 15

 .  كه تسليم شويدها بدون آنپشتكار يعني مواجه شدن با ترس
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         اختياري  - ) 2 (      هندسه       
  

  

 واحد، شعاع دايرة محاطي داخلي كدام است؟  8و  6، 4در مثلثي با طول اضلاع   - 171

1  (  2
3    2  (  15

3    3  (  4
3    4  (  5

3    
 كدام است؟  ACاز ضلع  Dدر شكل مقابل فاصلة نقطة   - 172

1  (  5 / 1   
2  (  2   
3  (  5 / 2   
4  (  3   
  

ABC ،3ABدر مثلث  - 173  ،5AC  090وÂ  اگر مساحت مثلث. استABC 5برابر 5
  كدام است؟  BCباشد، طول ضلع 2

1  (  3 6  2 (6  3 (4 3  4 (3 5  
ABC ،14BCدر مثلث  - 174  هاي دو ضلع ديگر از مجذور طول نيمساز داخلي  حاصل ضرب طول وAD ،48    نسـبت  . واحـد بيشـتر اسـت

 در اين مثلث كدام است؟  Aهاي دو ضلع زاوية  طول

1  (  1
3    2  (  2

5    3  (  2
3    4  (  3

4    
  

 است؟  3، چند برابر ABCDدر شكل زير، مساحت چهار ضلعي   - 175
1  (  12    
2  (  16    
3  (  18    
4  (  20    
  

ADو  Aنيمساز زاوية داخلي  ADدر مثلث شكل زير،   - 176 AB زاوية  كسينوس. استBAD كدام است؟ 

1  (  2
3        

2  (  3
4    

3  (  7
8      

4  (  8
9    

  مساحت اين مثلث كدام است؟. كند تقسيم مي 5/7و  5/2هاي  خط به طول الزاويه، نيمساز وارد بر وتر، آن را به دو پاره در يك مثلث قائم  - 177
1  (  15    2  (  20    3  (  30    4 (  40  

  ؟كدام است ABCدر شكل مقابل، اندازة مساحت مثلث   - 178
1 (240      
2 (270  
3 (300      
4 (480  

ABC ،4ABدر مثلث   - 179  ،9BC  2و ˆˆsinB sinC طول نيمساز داخلي. باشد ميAD كدام است؟ 

1  (  2 3  2  (  14  3  (  15  4  (  4    
 كدام است؟ xدر شكل مقابل، اندازة   - 180

1  (  2
2      

2  (  3
2              

3  (  2 1            
4  (  3 1          
  

    )2(هندسه 
قضيه ( روابط طولي در مثلث

اخلي و محاسبه نيمسازهاي د
 )3طول نيمسازها تا پايان فصل

  76تا  70هاي  صفحه

  دقيقه 15

 .  تواني تغيير كني و دنيا را تغيير بدهياميد يعني بدان تا هستي مي
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  اختياري - آمار و احتمال  
  

 

كننـد،   نفري كه خريـد مـي   200تر مشتري بين هر  شاي براي تبليغ و جذب بي هاي زنجيره يكي از فروشگاه  - 181
نحوة انتخاب اين اشخاص از ميان مشتريان . دهد طور تصادفي تخفيف ويژه مي كشي و به تعدادي از آنها به قرعه

 ؟گيري است بر اساس كدام نوع نمونه

  سامانمند) 4  اي طبقه) 3  اي خوشه) 2  تصادفي ساده) 1
ترتيـب از   زدار روي معده و ميزان قاچاق سوخت در مرزهاي شرقي كشور در سال گذشته، بهتر اسـت بـه  هاي گا براي بررسي تأثير نوشابه  - 182

 ؟ها استفاده كنيم هاي گردآوري داده كدام روش

  نامه  پرسش –دادگان ) 4  مشاهده  –مصاحبه ) 3  دادگان  –مصاحبه ) 2  دادگان –مشاهده ) 1
 ؟نيست                ً      كدام گزينه لزوما  درست   - 183

   .                                                   ري سيستماتيك، احتمال انتخاب واحدهاي آماري برابر است  گي          در نمونه  )  1
   .            ها برابر است                        اي، احتمال انتخاب خوشه           گيري خوشه          در نمونه  )  2
   .   شود                                               اي، از هر طبقه يك نمونة تصادفي ساده انتخاب مي           گيري طبقه          در نمونه  )  3
   .                                         اي، احتمال انتخاب واحدهاي آماري برابر است           گيري طبقه          در نمونه  )  4

 ؟نيستگيري اريب  مونهكدام ن  - 184

   .                                                              گيري از مدرسان كنكور براي بررسي وضعيت معيشتي معلمان تمام مقاطع       نمونه  )  1
   .                                                                                                  گيري از افراد در نظرسنجي يك وبگاه پرطرفدار براي رسيدن به حداكثر رأي مردم در مورد انتخاب رئيس جمهور       نمونه  )  2
   .               آموزان آن مدرسه                         بررسي ميزان مطالعة دانش                                              گيري از افراد حاضر در كتابخانة يك مدرسه براي       نمونه  )  3
         آمـوزان                                                   شوند براي بررسي وسيلة نقلية مورد استفادة دانـش                               آموزي كه از يك مدرسه خارج مي      دانش    10                        گيري از اولين نفر از هر        نمونه  )  4

   .         اين مدرسه
2خانواده برحسب ميليون تومان به صورت 6درآمد ماهيانة يك جامعه شامل   - 185 3 4 6 7 8{ , , , , , اگر براي برآورد ميانگين درآمـد  . است {

2ماهيانه در اين جامعه، نمونة 6{ ,   ؟ نيستانتخاب شود، كدام گزينه صحيح  {
    .    است   4                          اي از پارامتر جامعه برابر              برآورد نقطه  )  2    .    است   4                  آمارة نمونه برابر   )  1

    .    كند                     طور دقيق برآورد نمي                                نتخاب شده، ميانگين جامعه را به       نمونة ا  )  4    .    است   4                    پارامتر جامعه برابر   )  3
  است؟  نادرستكدام يك از تعاريف زير   - 186

    .    شود                      آيد، آماره ناميده مي        دست مي              هاي نمونه به                                                         اي عددي كه توصيف كنندة جنبة خاصي از نمونه است و از داده       مشخصه  )  1
    .      ناميم                           نمونه را آمار استنباطي مي                                      گيري دربارة پارامترهاي جامعه بر اساس              فرآيند نتيجه  )  2
    .                           گيري اريب، ارزش بالايي دارد                          در بررسي يك جامعه، نمونه  )  3
    .      گوييم                                                                             هر زيرمجموعه از يك جامعة آماري را كه با روش مشخصي انتخاب شده باشد، نمونه مي  )  4

2nگيري تصادفي ساده به اندازة  در نمونه  - 187   1از جامعة 2 3 4 5{ , , , , اي كه ميانگين جامعه را به طـور دقيـق بـرآورد     ، احتمال انتخاب نمونه{
  كند، كدام است؟ 

1  (  1 / 0   2  (  2 / 0   3  (  3 / 0   4  (  4 / 0   
  ت؟ انحراف معيار اين جامعه كدام اس. است 5/0از اين جامعه، برابر  225اي با اندازة  اي توسط نمونه انحراف معيار برآورد ميانگين جامعه  - 188

1  (  5   2  (  5 / 7   3  (  15    4  (  25    
1صورت  اي به ، نمونه5/1اي با انحراف معيار  از جامعه  - 189 2 2 4 6 3 2 4 3, , , , , , , درصـد بـراي ميـانگين ايـن      95بازة اطمينان . انتخاب شده است ,

  جامعه كدام است؟ 
1  (  2 7 3 3/ , /        2  (  2 67 3 33/ , /        

3  (  2 5 3 5/ , /        4  (  2 4,      
انحـراف  . اسـت  8/2و  6/3ترتيـب   درصد براي ميانگين جامعه بـه  95از يك جامعه، حد بالا و پايين فاصلة اطمينان  100در يك نمونه با اندازة   - 190

  معيار برآورد ميانگين اين جامعه كدام است؟
1  (  2 / 0   2  (  4 / 0   3  (  2   4  (  4   
  

  دقيقه 15
   آمار و احتمال

  )4كل فصل ( آماراستنباطي
  127تا  103هاي  صفحه

  .  كند؛ ترس از شكست غيرممكنتحقق يك رويا را تنها يك چيز مي تواند 
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  اختياري -)2(فيزيك   

5به صورت SIدرمعادلة يك جريان متناوب   - 191 200I sin( t)  باشد، دورة تناوب آن چند ثانيه است؟    مي 

1  (  1
50    2  (  1

100    

3  (  1
200    4  (  1

60    
0و دورة آن  4Aجريان متناوبي كه بيشينة آن   - 192 01/ s 0كه در  با فرض آن. گذرد                    ُ      است، از يك رساناي ا همي ميt     شار عبـوري از ايـن

                             ُ            رسد و جريـان عبـوري از رسـاناي ا همـي      گي جريان متناوب به بيشينه مقدار خود مياي برحسب ثانيه كه بزر رسانا بيشينه باشد، اولين لحظه

1برحسب آمپر در لحظة 
800t sترتيب از راست به چپ كدام است؟  ، به  

1 (12 200,      2 (12 2 200,     

3 (12 400,      4( 12 2 400,   
20sinصورت  اهم به 10اي با مقاومت  معادلة نيروي محركة القايي پيچه  - 193 t   ) درSI (اي،  در يك بازة زماني دلخواه يك ثانيه. باشد مي

 است؟  SIاندازة حداكثر تغييرات جريان القايي در اين پيچه چند واحد 

1 (2  2 (20  3 (40  4 (4 

 است؟  نادرستكدام گزينه . كنيم نزديك مي) 2(ولة لبه سيم Iرا با جريان عبوري ) 1(مطابق شكل زير، سيملولة   - 194

  . نيروي مغناطيسي بين دو سيملوله از نوع دافعه است) 1
  . است Aبه  Bاز  Rجهت جريان در مقاومت ) 2
  .القاء شده است Sقطب  Pدر نقطة ) 3
  . دهد را نمايش مي )1(ولة مدار لسيم Sقطب  Mنقطة ) 4
  
  
  
  
  

    ؟ كدام است SI                                    معادلة شدت جريان الكتريكي مقاومت در   .    دهد                 اهمي را نشان مي   5                                              شكل زير، نمودار اختلاف پتانسيل دو سر يك مقاومت    -    195
1 (4 30I sin( t)  
2 (4 30I sin( t)   
3 (20 30I sin( t)  
4 (20 30I sin( t)   
  
  
  
  
  
  
  
  
  

     )2( فيزيك
القاي الكترومغناطيسي و 

القاگرها تا ( جريان متناوب
  )4پايان فصل 

 130تا  118هاي  صفحه

  دقيقه 15

. تا وقتي خودتان به خودتان كمك نكنيد، هيچ چيز و هيچ كس در دنيا به شما كمك نخواهد كرد
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    .     باشد    مي    ...   A                         بوده و تعداد دورهاي پيچة     ...          اين مبدل   .    دهد                                          شكل زير نمودار يك مبدل آرماني را نشان مي   -    196

       40كاهنده ـ ) 1
  8000كاهنده ـ ) 2
       40افزاينده ـ ) 3
  8000افزاينده ـ ) 4
  
  

12tدر لحظة . گذرد اهمي مي 5دهد كه از يك رساناي  تناوبي را نشان ميشكل زير، نمودار جريان م  - 197 ms اندازة نيروي محركة القايي ،
  شود؟  ثانيه، جريان براي اولين بار در رسانا بيشينه مياي بر حسب ميليچند ولت است و در چه لحظه

    3     صفر،   ) 1
    4     صفر،   ) 2
3 ( 20   ،  3     
4 (   20   ،  4    
  
  
  

 36mWbر بيشينة شار مغناطيسي عبوري از آن اگ. دهد شكل زير، نمودار تغييرات شار عبوري از يك پيچه را برحسب زمان نشان مي  - 198
  كدام است؟  SIباشد، معادلة شار عبوري از پيچه در 

1 (  23 6 10 6/ cos( t) 
    

2 (  23 6 10 6/ sin( t) 
      

3 (  36 6cos( t)


   

4 (   36 6sin( t)
    

مقاومـت  ( . …و پس از مدتي با قطع كليد، لامـپ   …بل، با اتصال كليد، لامپ در مدار شكل مقا  - 199
 .)القاگر ناچيز است

                                   شـود و بـه مـرور زمـان خـاموش               روشن مي  –    شود       ً                             فوراً روشن و با گذشت زمان خاموش مي  ) 1
    .    شود    مي

     زمان               شود و به مرور          روشن مي  –    كند                                       شود و با گذشت زمان نور آن تغييري نمي      ً        فوراً روشن مي  ) 2
    .    شود          خاموش مي

    .    شود            ً         شود و فوراً خاموش مي         روشن مي  –    شود       ً                             فوراً روشن و با گذشت زمان خاموش مي  ) 3
          ً       شود و فوراً خاموش          روشن مي  –    كند                                       شود و با گذشت زمان نور آن تغييري نمي      ً        فوراً روشن مي   ) 4

    .    شود    مي
  

هـاي   كنيم تا اتلاف توان در خط در نزديكي محل مصرف استفاده مي. . . بدل در كنار نيروگاه و از م. . . در انتقال توان الكتريكي، از مبدل   - 200
 .انتقال كم شود

           افزاينده   –         افزاينده   )  2          كاهنده  -         افزاينده   )  1
        كاهنده  –       كاهنده   )  4            افزاينده  -       كاهنده   )  3
  

0
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  اختياري - )2(شيمي   

  درست است؟ » «كدام گزينه در مورد استر   - 201
  .  ل اتانوات استنام اين استر هپتي) 1
  . اي از آن در آب تهيه كرد توان محلولي سير شده از انحلال الكل سازندة آن در آب به مقدار كافي، مي) 2
  . دروالسي است نيروي جاذبة بين مولكولي غالب در اسيد سازندة آن از نوع نيروي وان) 3
  . شود عنوان كاتاليزگر واكنش استفاده ميبراي تهية آن از اسيد و الكل سازنده، از سديم هيدروكسيد به ) 4

جرم مولي . طور كامل انجام گيرد دهيم تا واكنش بسپارش به را در شرايط مناسب واكنش قرار مي Bو Aهاي مول از مخلوطي از تركيب125  - 202
تر از مقدار مورد نياز باشـد و در پايـان واكـنش     بيش Aاگر در مخلوط اوليه مقدار مونومر . گرم بر مول است 6518برابراستر به دست آمده  پلي

  باقي مانده است؟  نخوردهدر واكنش دست  Aتقريب چند درصد از مونومر  استر توليد شود، به مصرف شود و يك مول پلي Bتمام مونومر 

(C , O , H :g .mol )   112 16 1   
A        2تركيب 2HO CH CH OH    

B         2HOOCتركيب CH COOH   
1 (33 3/  2 (25 3/  3 (66 6/  4 (50 6/  

گرم بـر   158، استري به جرم مولي)شده راست زنجير و سير Rداراي( از واكنش اتانول با يكي از كربوكسيليك اسيدهاي يك عاملي  - 203

0از واكنش. شود مول توليد مي  .) است% 75بازده واكنش توليد آميد(شود؟  اسيد با متيل آمين، چند گرم آميد توليد ميمول از اين  /2

(H , C , N , O : g.mol )    11 12 14 16  
1 (21 45/  2 (28 6/  3 (38 13/  4 (19 65/   

  كدام گزينه صحيح است؟    - 204
  . پوشاك دوخته شده از كولار بسيار محكم و سنگين بوده و در برابر ضربه مقاوم است) 1
  . شوند هاي ساده و كوچك تبديل مي بيني به مولكول پليمرهاي طبيعي در طبيعت توسط جانداران ذره) 2
  . شود يدي انجام ميها در محيط اس كافت استرها برخلاف واكنش توليد آن واكنش آب) 3
  . شوند هاي نشاسته در شرايط مناسب به سرعت به مونومرهاي سازندة خود تبديل مي مولكول) 4

O)است؟  نادرستكافت استر موجود در آناناس كدام گزينه  در مورد واكنش آب  - 205 , C , H :g .mol )   116 12 1   
1نسبت جرم مولي اسيد به الكل توليد شده به تقريب برابر) 1   . است /9
41درصد، برابر با 90كافت يك مول از آن با بازدهي جرم الكل توليد شده از آب) 2   . باشد گرم مي /4
  . باشند اسيد مي هاي واكنش بوتانول و اتانوئيك فراورده) 3
  .  د استكاتاليزگر واكنش سولفوريك اسي) 4
  
  
  

    )2(شيمي 
از( ناپذير پوشاك، نيازي پايان

ابتداي واكنش استري شدن تا 
  )3پايان فصل

  121تا  112هاي  صفحه

  دقيقه 15

  .  شود شود؛ با تحول آغاز ميزندگي با تولد شروع نمي
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با توجه به ساختار داده شده، عبارت بيـان  . هاي قلبي است كه ساختار آن به صورت زير است پروكائين از جمله داروهاي پرمصرف بيماري  - 206

  است؟  نادرستشده در كدام گزينه 
13«فرمول مولكولي اين تركيب آروماتيك ) 1 21 3C H N O «است    .  
  . شود ن مولكول دو گروه عاملي آميني و يك گروه عاملي آميدي يافت ميدر ساختار اي) 2

H)11. گرم گاز هيدروژن دارد 8هر مول از اين تركيب، براي سير شدن نياز به) 3 g .mol )   
  . آميد نيست قادر به توليد پليكافت اين مولكول، در شرايط مناسب  هاي حاصل از آب هيچ يك از فراورده) 4

  اند؟  كدام موارد از مطالب زير به درستي بيان شده  - 207
  . شوند هاي نشاسته در محيط گرم و مرطوب به سرعت تجزيه شده و به مونومرهاي سازندة خود يعني گلوكز تبديل مي مولكول) الف
  . تري برخوردارند كمپروپن از دوام  استرها نسبت به الياف پلي الياف تهيه شده از پلي) ب
  . توان نتيجه گرفت توليد اين ماده در راستاي توسعة پايدار كشور است اتيلن مي با توجه به صرفة اقتصادي استفاده از پلي) پ
  .  لاكتيك اسيد امكان تبديل شدن به كود را دارند هاي تهيه شده از پلي پلاستيك) ت
    » ت«و » پ«فقط ) 2    » ت«و » ب«، »الف«) 1

  » ت«و » ب«فقط ) 4    » پ«و » ب«، »الف«) 3
  كدام گزينه درست است؟    - 208

  . شوند هاي پتروشيميايي تهيه مي پليمرهاي سبز از فرورده) 1
  . تواند مونومر سازندة نوعي پليمر سبز باشد شير ترش شده داراي نوعي اسيد است كه اين اسيد مي) 2
2Hهاي ساده مانند ها در طبيعت رها شوند، پس از چند ماه به مولكول آنهرگاه پليمرهاي سبز و كالاهاي ساخته شده از ) 3 O 2وSO 

  . شوند تبديل مي
هاي ساخته شده از پليمرهاي سبز امكان تبديل شدن به كود را دارند به همين دليل ردپـايي در محـيط زيسـت بـر جـاي       پلاستيك) 4

  . رندگذا نمي

2در مورد استري با فرمول  - 209 4 2C H O 116اند؟  چند مورد از مطالب بيان شدة زير درست 12 1(O , C , H : g .mol )     
  . هاي ناپيوندي است هاي پيوندي دو برابر شمار الكترون در مولكول آن شمار الكترون) الف
  . گرم بر مول  است 14تفاوت جرم مولي الكل و اسيد سازنده آن برابر) ب
  . توان محلولي سير شده از آن در آب تهيه كرد الكل سازندة آن در آب محلول است و مي) پ
1هاي سازنده در هر مولكول اسيد سازندة آن برابر با هاي سازنده در هر مولكول الكل سازنده به شمار اتم نسبت شمار اتم) ت   . است /2
1 (1  2 (2  3 (3  4 (4  

2اگر فرمول عمومي استرها را  - 210 2n nC H O كـه جـرم مـولي اسـتر     توان به شمار آورد  بدانيم، چند كربوكسيليك اسيد و چند الكل را مي

188gبرابر ،حاصل از آن دو .mol  116.) ها را از راست به چپ بخوانيد گزينه(باشد؟ 1 12(O , H , C : g.mol )    
1 (3  ،3  2 (3  ،4  3 (2  ،2   4 (4  ،3   
  
  
  
  
  
  

كدام درس عمومي در آزمون امروز بهتر بود؟ هاي كيفيت سؤال-211
 عربي، زبان قرآن  ) 2      فارسي و نگارش ) 1    
  زبان انگليسي ) 4      دين و زندگي ) 3    

  هاي كدام درس اختصاصي در آزمون امروز بهتر بود؟  كيفيت سؤال -212
 هندسه و آمار  ) 2      حسابان ) 1     
  شيمي ) 4   فيزيك )3    
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   درس  گذاري دو و گو با پشتيبان دربارة هدف گفت               
  وگو كرد؟  درس گفت 2گذاري  آيا پشتيبان شما در تماس تلفني خود با شما دربارة هدف -287
  .درس صحبت نكرديم 2گذاري  خير، در اين نوبت دربارة هدف )1
  .پشتيبان با من تماس تلفني نگرفت )2
  .مؤثر بود  درس، از لحاظ زمان كافي و از لحاظ كيفيت كاملاً 2گذاري  وگوي ما دربارة هدف گفت )3
  .درس صحبت كرد 2گذاري  پشتيبان با من دربارة هدف )4

   انـي پشتيبـتلفنتمـاس                
   با شما تماس تلفني گرفته است؟تاكنون  از آزمون گذشتهآيا پشتيبان شما  -288
  .تماس تلفني نگرفتندخير، ايشان ) 1
  .تماس تلفني گرفتندبله، ايشان ) 2
   .بود در حد خوب و كافيمحتوا  از لحاظو) دقيقه 5در حد (بله، تماس تلفني ايشان از لحاظ زماني) 3
  . بود در حد عاليمحتوا  از لحاظو) دقيقه 5بيش از (تماس تلفني ايشان از لحاظ زماني ،بله) 4

  چه زمانـي؟:تماس تلفني
  با شما تماس گرفت؟  يـچه زمان پشتيبان -289
 )تماس توافق كرده بوديم ساعتقبلا در مورد روز و (طبق توافق قبليدر زمان مناسب ) 1
 )البته قبلا در مورد روز و ساعت تماس توافق نكرده بوديم(تماس گرفت زمان مناسبدر ) 2
 .تماس گرفت) روز قبل از آزمون(پنج شنبهدر روز ) 3
 .گرفت روز يا ساعت نامناسب تماسدر ) 4

  چند دقيقه؟:تلفنيتماس 
  ؟با شما تماس تلفني داشت چند دقيقهپشتيبان شما  -290
  دقيقه  10بيش از ) 4    دقيقه 10تا   5بين ) 3  دقيقه         5دقيقه تا   3) 2  يك دقيقه تا سه دقيقه) 1

  تماس پشتيبان با اوليـا       
   شما تماس تلفني داشته است؟ يبا اوليا تا كنون طي يك ماه گذشتهآيا پشتيبان شما  -291
  .وگو كرد با والدينم نيز سخن گفت گفتبله،هنگامي كه با من ) 2          .بله،يك تماس تلفني مستقل با ايشان داشته است) 1
  .من تماس نگرفته است يايشان هنوز با اوليا ،خير) 4          .دانم،شايد تماس گرفته باشد نمي) 3

  ريزي  بررسي دفتر برنامه
  دفتر برنامه ريزي شما را بررسي كرده است؟  تا كنون طي يك ماه گذشتهآيا پشتيبان شما  -292
 .ام را بررسي كرد ريزي پشتيبان من دفتر برنامه) 2  .      ام را با دقت بررسي كرد ريزي پشتيبان من دفتر برنامه) 1
  . ريزي ندارم من دفتر برنامه) 4  .                ام را بررسي نكرد ريزي پشتيبان من دفتر برنامه) 3

  كلاس رفع اشكال      
  شركت مي كنيد؟آيا در كلاس رفع اشكال پشتيبان  -293
 .                  شركت خواهم كرد پشتيبان خودمبله، امروز در كلاس رفع اشكال ) 1
  )زيرا به آن درس نياز بيش تري دارم(شركت خواهم كرد پشتيبان ديگربله، در كلاس ) 2
  .پشتيبان من كلاس رفع اشكال برگزار مي كند اما من امروز شركت نمي كنم)  3
  .كلاس رفع اشكال برگزار نمي كندپشتيبان من ) 4

  شـروع به موقع       
   شود؟ شروع مي به موقـعي شما  آيا آزمون در حوزه -294
  .شود گويي به نظرخواهي رأس ساعت آغاز نمي پاسخ) 2  .شود بله، هر دو مورد به موقع و دقيقاً سروقت آغاز مي) 1
  .نظمي وجود دارد در هر دو مورد بي) 4  .شود هاي علمي رأس ساعت آغاز نمي گويي به سؤال پاسخ) 3

  متأخـرين      
  شوند؟ متوقف مي در محل جداگانهآموزان متأخر  آيا دانش -295
  .داوطلبان متأخر در حال رفت و آمد در سالن آزمون هستند) و حتي گاهي اوقات پس از آن(خير، متأسفانه تا زمان شروع آزمون ) 1
  ما نه به طور كاملشود ا اين موضوع تا حدودي رعايت مي) 2
  .شود شوند اما در هنگام ورود، سروصدا و همهمه ايجاد مي شوند و بعداً وارد حوزه مي بله، افراد متأخر ابتدا متوقف مي) 3
  .شود نظمي و سروصدا ايجادنمي اي در نظر گرفته شده و بي شوند ضمناً براي آنان محل جداگانه بله، افراد متأخر بعداً وارد حوزه مي) 4

  مراقبـان      
  كنيد؟ آزمون امروز را چگونه ارزيابي مي عملكرد و جديت مراقبان -296
  ضعيف) 4     متوسط) 3  خوب ) 2  خيلي خوب) 1

  ترك حوزه –پايان آزمون       
  شود؟ داده ميخروج زودهنگام ي  اجازه قبل از پايان آزموني شما به داوطلبان  آيا در حوزه -297
    گاهي اوقات) 2  .شود ي ترك حوزه داده مي اجازهبله، قبل از پايان آزمون ) 1
  گاه خير، هيچ) 4    به ندرت) 3

  امروز  ارزيابي آزمـون      
  كنيد؟ را چگونه ارزيابي مي كيفيت برگزاري آزمون امروزبه طور كلي  -298
  ضعيف) 4   متوسط) 3  خوب) 2  خيلي خوب) 1
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  ارديبهشت 26 آورندگان آزمون  پديد
   رياضي يازدهم سال

         طراحان   
  نام طراحان  نام درس

                افشين كياني   -     بيلي          سميه قان  -     نژاد                سادات طباطبايي       عارفه  -             مريم شميراني  -     مقدم       رضايي        ابراهيم   -           سعيد جعفري  -           محسن اصغري  )2( فارسي
               مجيد همايي  -              خالد مشيرپناهي  -   عرب             اهيم رحماني   ابر  -             بهزاد جهانبخش  -          سعيد جعفري  )2(عربي زبان قرآن 

     كبير مرتضي محسني - محمدابراهيم مازني - محمدرضا فرهنگيان - مجيد فرهنگيان - بقا محمد رضايي - محمد بختياري - محمد آقاصالح  )2(دين و زندگي 
           فر             شهاب مهران  -              سپهر برومندپور  -         االله استيري      رحمت  )2(زبان انگليسي 

   )1( حسابان
  -             سادات سـاطع      ضيه ا ر  -           وحيد راحتي  -           عادل حسيني  -     مقدم             مصطفي بهنام  -     جويا             ميثم بهرامي  -                مهرداد اسپيدكار  -           كاظم اجلالي  -                   محمدمصطفي ابراهيمي

              مجتبي نادري   - ي          ميلاد منصور  -            سينا محمدپور  -        علي كردي  -             فرشاد فرامرزي  -    جاني             فرنود فارسي  -          علي شهرابي

  ) 2(هندسه 
  -        مـداحي                سيدسروش كريمي  -              فرشاد فرامرزي  -    اصل           رضا عباسي  -               احسان خيراللهي  -           جواد تركمن  -     جويا             ميثم بهرامي  -             محمد بحيرايي  -    بوب              اميرحسين ابومح
              سينا محمدپور

  سروش موئيني  - نيلوفر مهدوي - معصومه گرائي - فرشاد فرامرزي - پور ندا صالح - خطيبي عليرضا شريف - سيدوحيد ذوالفقاري - اميرحسين ابومحبوب  آمار و احتمال

  ) 2(فيزيك 
 - امير سـتارزاده  - كفش حميد زرين - سپهر زاهدي - پيمان محمدعلي راست - اصل بهنام ديبايي - مرتضي جعفري - مهدي براتي - معصومه افضلي - سعيد اردم

   سيدعلي ميرنوري - مهرداد مرداني - يمصطفي كيان - عابدي هوشنگ غلام - ريحميدرضا عام - زاده محمدرضا شيرواني

  )2(شيمي 
  -       ملكـان                    منصـور سـليماني    -        كوكنـده                حسـن رحمتـي    -             صادق درتوميان  -        عليمحمدي           موسي خياط  -    نژاد            ايمان حسين  -    عيني       محمدي            محبوبه بيك

                محمدرضا وسگري   -      دهكردي               سيدرحيم هاشمي  -         علي مؤيدي  -               اميرحسين معروفي  -          امير قاسمي  -     زواره              محمد عظيميان  -     زواره              رسول عابديني
    

                            مسئولين درس و ويراستاران   ،         گزينشگران                                          

مسئول درس    ستاريويراگروه   مسئول درس  گزينشگر  نام درس
  مستندسازي

 الناز معتمدي  حسن وسكري -الهام محمدي نيا اعظم نوري نيا اعظم نوري  )2( فارسي

 ليلا ايزدي ي مريم آقايار -درويشعلي ابراهيمي ميلاد نقشي ميلاد نقشي  )2(عربي زبان قرآن 

  محدثه پرهيزكار    سكينه گلشني   محمدابراهيم مازني  محمدابراهيم مازني  )2(دين و زندگي 
  پويا گرجي الهه آژيده  -فريبا توكلي محدثه مرآتي محدثه مرآتي  )2(زبان انگليسي 

  حسين اسدزاده  مهرداد ملوندي -خانلو حميدرضا رحيم  فروشان ايمان چيني  فروشان ايمان چيني  )1(حسابان 

  فرزانه خاكپاش   مهرداد ملوندي -پور ندا صالح - سينا محمدپور  اميرحسين ابومحبوب  اميرحسين ابومحبوب  )2(هندسه 

  فرزانه خاكپاش  مهرداد ملوندي - پور ندا صالح  اميرحسين ابومحبوب  اميرحسين ابومحبوب  آمار و احتمال

  آتنه اسفندياري   الهه مرزوق - ميبابك اسلا  معصومه افضلي  معصومه افضلي  ) 2(فيزيك 

  سميه اسكندري  عيني  محمدي محبوبه بيك -ميلاد كرمي  نژاد ايمان حسين  نژاد ايمان حسين  )2( شيمي
    

                  گروه فني و توليد                                                                            
  حسن رهنما  مدير گروه

  )موميع(معصومه شاعري  -)اختصاصي( مبينا عبيري  مسئولين دفترچه

  مستندسازي و مطابقت با مصوبات
  نسب فاطمه رسولي: مدير گروه

    فرزانه خاكپاش : دفترچه مسئول
   زاده االله فرزانه فتح  آرايي نگاري و صفحه حروف

  عليرضا سعدآبادي  نظارت چاپ

 )وقف عام(چي  بنياد علمي آموزشي قلم
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   3:  حهصف  رياضي يازدهم عمومي      »99 ارديبهشت 26زمون آ«پاسخ تشريحي 

  )2( و نگارش فارسي    
 

  )نژاد سادات طباطبايي عارفه(   » 2 «   ة    گزين - 1
    :         هاي ديگر             تشريح گزينه

      گري         ميانجي  :        پايمردي  :  » 1 «      گزينة 
                خودستايي كردن   :                        ادعا، دعوي باطل، لاف زدن  :   لاف  :  » 3 «      گزينة 
        تماشا   :    ّ تفرّج  :  » 4 «      گزينة 

   )تركيبي - لغت - )2(فارسي (
----------------------------------------------     

  )سعيد جعفري(   » 4 «   ة    گزين - 2
  /       تـرس    :      سـهم   /                    ميدان جنگ، نبردگاه   :        آوردگاه  /                  اجازه دادن، رخصت   :       دستوري

            سست، تنبل   :     كاهل
  )تركيبي - لغت - )2(فارسي (

----------------------------------------------     
  )سعيد جعفري(   » 1 «   ة    گزين -3

    :             يي وجود دارد            ؛ دو غلط املا » 1 «               در عبارت گزينة 
                             كار دمنه و روشـن گردانيـدن          گزارد                  و مسارعت فرمود در        تعجيل            ملك قضات را 

    .                               يانت او در مجمع خاص و محفل عام خ
    :                                       در ساير عبارات؛ يك غلط املايي وجود دارد

            شـك دراز و                  فـراق او بـي                                ملك بر من فرض است، و باديـة         مطاوعت   : » 2 «      گزينة 
      .         اهد گذشت        پايان خو    بي

                             ّ     را و ياري خواستن از وي؟ تـا شـرّ        قضا                        جز تسليم چه روي باشد مر   :  » 3 «      گزينة 
    .                                                نفس از بنده دفع كند و صلاح وي را بدو ارزاني دارد

                                                               و در وي سباع بسيار، و ملك ايشان شـيري كـه همـه در طاعـت او        : » 4 «      گزينة 
    .                   او روزگار گذاشتندي       سيادت                 بودندي و در حريم 

  )122و  120هاي  صفحه - املا - )2(فارسي (
----------------------------------------------     

  )نژاد سادات طباطبايي عارفه(   » 2 «   ة    گزين - 4
    .                     نادرست نوشته شده است  »  2 «             در بيت گزينة   »    خار «     واژة 

  )88صفحة  - املا - )2(فارسي (
----------------------------------------------     

  )بيلي سميه قان(   » 4 «   ة    گزين - 5
    )             اضافة تشبيهي (   غم      جام  :      تشبيه
        َ  دم و غَم   :     جناس
                    شادي كردن براي غم   :      تناقض

  )تركيبي - هاي ادبي آرايه - )2(فارسي (
----------------------------------------------     

  )محسن اصغري(   » 3 «   ة    گزين - 6
    .               جناس تام ندارد

    »                               دشوار و غيرقابل تحمل شدن وضعيت «         كنايه از   »              تنگ آمدن عرصه «  :      كنايه
    :         هاي ديگر            شريح گزينه ت

    »  ن «           تكرار صامت   :      آرايي     واج  /       و ننگ      تنگ  :     جناس  :  » 1 «      گزينة 
                 منـزل ويـران و     :              مراعات نظيـر   /   »     دنيا «           استعاره از   »     منزل «  :        استعاره  :  » 2 «      گزينة 

        و سفر   )     توشه (         گنج، برگ 
     مجاز   »     نگين «  :     مجاز  /                                  اشاره دارد به داستان حضرت سليمان   :      تلميح  :  » 4 «      گزينة 

           از انگشتر
  )تركيبي - هاي ادبي آرايه - )2(فارسي (

  )افشين كياني(   » 4 «   ة    گزين -7
    :         هاي ديگر             تشريح گزينه

    »    چشم «        مجاز از   »    نظر «  :  » 1 «      گزينة 
    »                اهل زمين و زمان «        مجاز از   »            زمين و زمان «  :  » 2 «      گزينة 
      )            بند آهنگران     پيش (  »    بند     پيش «        مجاز از   »    چرم «  :  » 3 «      گزينة 

  )107صفحة  - هاي ادبي آرايه - )2(فارسي (
----------------------------------------------     

  )سعيد جعفري(   » 3 «   ة    گزين -8
    :         هاي ديگر             تشريح گزينه

    »                پي كار خود رفتن «         كنايه از   :              سر خويش گرفتن  :  » 1 «      گزينة 
    »                  دل كندن، رها كردن «         كنايه از   :                  دل از كسي برگرفتن  :  » 2 «      گزينة 
    »     بودن      ديده                باتجربه و جهان «      يه از    كنا  :     كرده          ّ             خير و شرّ احوال مشاهدت  :  » 4 «      گزينة 

  )121و  120هاي  صفحه - هاي ادبي آرايه - )2(فارسي (
----------------------------------------------     

  )مقدم ابراهيم رضايي(   » 3 «   ة    گزين - 9
    )      تشخيص   (=         پاي باد   :        استعاره  /                            پيچيدن پا از پيچ و تاب راه   :      كنايه

    .            تشبيه ندارد
    :     ديگر     هاي             تشريح گزينه

 ]دنيـا [     رياض   :        استعاره  /              من به عندليب   :      تشبيه  /           دلگير شدن   :      كنايه  :  » 1 «      گزينة 
   ]روزهاي سخت[خزان /  ]روزهاي خوش[نوبهار / 

  لب لاله : استعاره/ من چو لب لاله : تشبيه/ چاك كردن جامه : كنايه: »2«گزينة 
: تشـبيه / ذشـتن  مژه بر يكديگر زدن، از سر آمـدن و از پـا گ  : كنايه: »4«گزينة 

  )تشخيص(= اشك شمع : استعاره/            به اشك  شمع  ]ما[
  )تركيبي - هاي ادبي آرايه - )2(فارسي (

----------------------------------------------     
  )مقدم ابراهيم رضايي(   » 1 «   ة    گزين - 10

  /                   مضـارع التزامـي      ←        بيايـد    :      آيـد   /                 مضارع التزامـي     ←  )         گفته شود  =           گفته آيد
                ماضي استمراري    ←    كرد     مي  :      بكردي  /              مضارع اخباري    ←     گردد        بازمي

  )149صفحة  - دستور زبان فارسي - )2(فارسي (
----------------------------------------------     

  )بيلي سميه قان(   » 4 «   ة    گزين -11
                 معناي قديم خـود    »      مزخرف «  و   »     دبير «  ،   »    شوخ «  ،   »      سوگند «  ،   »     كثيف «       واژگان 

    .    اند                                         يرفتن معناي جديد به دوران بعد منتقل شده           اند و با پذ                را از دست داده
  

  معناي جديد  معناي قديم   واژه
  آلوده   غليظ  كثيف 
   َ   ق س م   نوعي گوگرد  سوگند
    ّ   طن از   چرك   شوخ 
  آموزگار   نويسنده  دبير 

  سخن بيهوده    آراسته شده  مزخرف 
  

  )106صفحة  - دستور زبان فارسي - )2(فارسي (
----------------------------------------------      

  )افشين كياني(   » 3 «   ة    گزين - 12
     ان   +     گري    ←          صفت فاعلي    ←      گريان 

    :         هاي ديگر             تشريح گزينه
                                           ؛ صفت بياني است اما فـاعلي نيسـت؛ بلكـه     »    زرين «  ،  » 4 «         در گزينة   :  » 4 «      گزينة 

    .                   صفت بياني نسبي است
  )94صفحة  - دستور زبان فارسي - )2(فارسي (
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   4:  حهصف  رياضي يازدهم عمومي      »99 ارديبهشت 26زمون آ«پاسخ تشريحي 

  )سعيد جعفري(   » 2 «   ة    گزين - 13
      نقـش    »        چگونـه  «                            به كـار رفتـه اسـت؛ پـس       »    بود «           فعل اسنادي   »  2 «         در گزينة 

           بـه كـار     »    درد «  ،  »   چمد «  ،  »     برآيد «      ترتيب        ها به                               مسندي دارد؛ ولي در ديگر گزينه
                    آسـيبي بـه جملـه      »        چگونـه  «                           ها اسنادي نيسـتند و حـذف                      رفته است؛ اين فعل

    .    رود                        زند؛ پس قيد به شمار مي     نمي
  )144صفحة  - فارسيدستور زبان  - )2(فارسي (

----------------------------------------------     
  )محسن اصغري(   » 4 «   ة    گزين - 14

  - 4  و    3  ،  )              صـفت شمارشـي   (    اول   - 2  ،  )      اليـه       مضاف (     ساعت   - 1  :         هاي پسين        وابسته
      صـفت   (     گـو                  شـوخ و نكتـه    - 6  و    5  ،  )                      ّ      اليه؛ قواعد عربي و معلّم عربي      مضاف (     عربي 
      صـفت   (    آخر   - 9  ،  )          صفت شمارشي (    اول   - 8  ،  ) م   چشم  :     اليه      مضاف ( َ   ـَ م     - 7  ،  )     بياني

  ،  )      يـاني        صـفت ب  (   ّ    مسـلّح    -  11  ،  )          امتحان چشم  :     اليه      مضاف (    چشم   -  10  ،  )      شمارشي
    )         ت شمارشي  صف (    دهم   -  12

  )132صفحة  - دستور زبان فارسي - )2(فارسي (
----------------------------------------------     

  )مريم شميراني(   » 3 «   ة    گزين -15
         امـا در                      دهد و ايثارگر است؛              خود ترجيح مي                 ده، ياران را بر                 در صورت سؤال گوين

                                          گويد حق تقدم با تشنگان است، اول مرا سيراب                    گوينده به ساقي مي  »  3 «      گزينة 
    .      شمارد                                             توانند صبوري كنند و خود را بر ياران مقدم مي                  كن كه دوستانم مي

    :         هاي ديگر             تشريح گزينه
    .                          مي و رسوايي ما جهانگير شد                            ساقي، به ما شراب نده كه بدنا  :  » 1 «      گزينة 
    .        ي مستند                                        فكران بده كه من از انديشه و رفيقان از م                       ساقي، شراب را به كوته  :  » 2 «      گزينة 
    .                                     به هنگام دشواري ياور دوستان بايد بود  :  » 4 «      گزينة 

  )122صفحة  - مفهوم - )2(فارسي (
----------------------------------------------     

  )شميرانيمريم (   » 3 «   ة    گزين - 16
                                      هر دو مقايسه انجام شده و يكي از طرفين   »  3 «                           در عبارت صورت سؤال و گزينة 

    .                                      مقايسه بر طرف ديگر ترجيح داده شده است
  )120صفحة  - مفهوم - )2(فارسي (

----------------------------------------------     
  )مريم شميراني(   » 2 «   ة    گزين -17

                               بخشي و لطف نگاه يار است؛ امـا        آرام  »  2 «                              مفهوم مشترك صورت سؤال و گزينة 
    .     داند                                                هاي ديگر نگاه او را غضبناك و سوزنده و كشنده مي       گزينه

  )136صفحة  - مفهوم - )2(فارسي (
----------------------------------------------     

  )مريم شميراني(   » 1 «   ة    گزين - 18
         ولـي در            آفرينـد                                              هاي ديگر عشق، نمك سخن است و شور در كلام مـي           در گزينه

                                                        شاعر معتقد است كه خمير وجود هر كس بايد از نمك عشق شور و   »  1 «      گزينة 
    .           هيجان يابد

  )146صفحة  مشابه مفهوم - )2(فارسي (
----------------------------------------------      

  )مريم شميراني(   » 4 «   ة    گزين -19
  و                                  آن است كـه روح از خـاك نيسـت     »  4 «                              مفهوم مشترك صورت سؤال و گزينة 

    .                     ميل به عالم بالا دارد
    :         هاي ديگر             تشريح گزينه

                                                           براي متحيران، غربت و وطن يكسان است چون بلبلي كـه قفـس را     :  » 1 «      گزينة 
    .    دهد                   از گلشن تمايز نمي

    .    كند                  و خاك را زنده مي    است     بخش          دم حيات  :  » 2 «      گزينة 
    .                                 عاشقان همواره به دنبال عشق هستند  :  » 3 «      گزينة 

  )148فحة ص - مفهوم - )2(فارسي (

  )مريم شميراني(   » 3 «   ة    گزين - 20
                                  اطاعت از حق اسـت امـا شـاعر در      »  4 «  و   »  2 «  ،  » 1 «    هاي                    مفهوم مشترك گزينه

    .                                     كند كه او را كشته و در خون كشيده است                 نفس را نفرين مي  »  3 «      گزينة 
  )116صفحة  - مفهوم - )2(فارسي (

----------------------------------------------     

  )2(آن عربي زبان قر
  
  )خالد مشيرپناهي(   » 2 «   ة    گزين   - 21

        گزينـة     در  (           نعمت خـدا     : »       نعمة االله «  /                        به ياد آوريد، ياد كنيد    : » )       فعل امر ( ُ  ُ    اُذكُروا  «
              زمـاني كـه،      : »  ْ إذْ «  /                       بر خـود، بـر خـويش       : »    ُ عليكمُ «     .) /          اضافي است  »    اين «   » 3 «

   : » َّ  لَّف َ َ   فَـأَ  «  /                دشـمن بوديـد     )          با يكديگر (   : » ُ  ُ       كنُتمُ أعداء «  /        گاه كه                هنگامي كه، بدان
   : »      ً   إخوانـاً     ...       ُ   فأصـبحتمُ  «  /         هايتان         ميان دل   : »   َ       بينَ قلوبكم «  /                   پس الفت ايجاد كرد 

      )      گشتيد (            برادر شديد  )      با هم (   پس 
   )ترجمه(

----------------------------------------------     
  )خالد مشيرپناهي(   » 4 «   ة    گزين - 22
ب أعمالنَـا      ُ أن نُر «       ...  /                       ، بر ما لازم اسـت كـه     ...       ما بايد   : »  َ   عليَنا «                از كارهايمـان     : »         َ      اقـ

       نادرست   »          از كارمان «   ، » 1 «      گزينة    در  (                                    مراقبت كنيم، مراقب كارهاي خود باشيم 
        اضـافي    »      مهـم  «                     نادرست است، همچنـين    »          با مراقبت «    نيز    » 2 «      گزينة         است، در 

        گزينـة     در  (                                            و آنها را به تأخير نيندازيم، به عقب نيفكنيم    : »     ُ َ  َ  و لا نؤَُجلَها «     .) /    است
     .) /                 نادرسـت هسـتند    »          انـدازيم                   به تـأخير نمـي     » « 2 «      گزينة      و در   »   را   آن  «   ، » 1 «
» دحتّي لا نبَتَع   َ  َ     ّ  « :    نا فـي الحيـاة     «  /              دور نگـرديم                     تا دور نشويم تـاـن أهـدافع                            « :    از   

        گزينـة       و در   »                 هـاي زنـدگيمان       هـدف  «   ، » 1 «        گزينـة     در  (                هايمان در زندگي      هدف
     .)             نادرست هستند  »        بزرگمان «   ، » 3 «

   )ترجمه(
----------------------------------------------     

  )بهزاد جهانبخش(   » 4 «   ة    گزين - 23
  لا  «  /           طـور كـه        همان   : » َ  كَما «  /      نكنيد  )    ظلم (              به ديگران ستم    : »         َ وا الآخرينَ   َ   لا تَظلم «

بتُح   ُ َواقع شـويد   )    ظلم (         مورد ستم    : »  وا    ُ  َ أن تُظلَم «  /    )     داريد     نمي (             دوست نداريد   : »  َ ون             
      طـور        همان   : »  َ ونَ َ    ُ   كَما تُحب «  /              ان نيكي كنيد          و به ديگر   : »      َ الآخرينَ    إلي    وا       و أحسن «  / 

                  به شما نيكي شود    : » م  َ  إليَك     َ حسنَ     أن ي «    /               كه دوست داريد 
  )ترجمه(

----------------------------------------------      
  )هماييمجيد (   » 4 «   ة    گزين - 24
   َ ِ   قيقـَةِ    ح «  /    من               بـرادران مـؤ    :  »              َ الإخوة المؤمنينَ «  /                  با خود يا خودتان    : »  ُ      ُ مع أنفُسكمُ «

              فرار نكنيد    ...      هرگز    :    ً أبداً    ...    : »  وا ب     لا تهر «  /             حقيقت زندگي    : »      الحياة
  )ترجمه(

----------------------------------------------     
  )بهزاد جهانبخش(   » 3 «   ة    گزين -25

   .        صحيح است  )                           يكي از دوستان بسيار دانايم (   »   امة                ّ أحد أصدقائي العلّ «  ،  » 3 «         در گزينة 
  )ترجمه(
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   5:  حهصف  رياضي يازدهم عمومي      »99 ارديبهشت 26زمون آ«پاسخ تشريحي 

  )لد مشيرپناهيخا(   » 2 «   ة    گزين - 26
   در    »   َ   كـانَ  «            هرگاه فعـل    .     باشد  »     داشت «                  نادرست است و بايد   »     دارد «  ،  » 2 «      گزينة    در 

                                   شـود، معنـاي مالكيـت در گذشـته        »      ضـمير   /       اسـم   «  +   »       عنـد   /   ِ   لــِ   «  +          اول جمله 
  » .                              اين دانشمند كتابي ارزشمند داشت   : »       َ         العالم كتاب قيَم  َ        كانَ لهذا «  :        را دارد  )      داشتن (

  )ترجمه(
----------------------------------------------     

  )بهزاد جهانبخش(   » 3 «   ة    گزين -27
        اضـافه     »     لنـا  «     كـه    »  2 «           رد گزينـة   (   ) ص (     ّ   النبّي   : »  را   ) ص (        پيامبر «  /   االله   : »      خداوند «

       اس   ّ النّ    ي    ليهد   : »                  تا مردم هدايت شوند «  /      َ بعثَ    :  »      انگيخت  بر «    ) /         آمده است
  )تعريب(

----------------------------------------------     
  )خالد مشيرپناهي(   » 3 «   ة    گزين - 28

                                  از آنچه از تكذيب آن بيم داري، سخن  «  :  » 3 «                               ترجمة عبارت داده شده در گزينة
                                                                 مفهوم عبارت اين است كه در مورد چيزي كه اطمينان نداريم و احتمـال    »  .   مگو
                 ولـي بيـت داده     .                                                    دهيم كه صحت نداشته باشد و دروغ باشد، صـحبت نكنـيم    مي

                                                                     اين مفهوم تأكيد دارد كه انسان بايد همـواره و در هـر شـرايطي سـخن            شده بر 
    .    كند                                      درست و صحيح را بگويد و از دروغ پرهيز

    :         هاي ديگر             تشريح گزينه
      ايـن     » .      بينـد            اند، مـي                                  انسان آنچه را كه دستانش فرستاده        روزي كه  «  :  » 1 «       گزينة

                داده شـده هـم                      انسان دارد و بيـت                                           آيه اشاره به روز قيامت و ديدن اعمال توسط 
        توانـد                                           قبل ثواب بفرست كـه بعـدها كسـي نمـي                            گويد براي پس از مرگت از     مي

   .                            چنين كاري را برايت انجام دهد
        مفهـوم     » .      شـوند                شان شناخته مي                         هاي گناهكار از روي چهره       انسان «  :  » 2 «       گزينة

        دهنـدة                                          كه ظاهر، رفتـار و سـخن هـركس نشـان                                آيه و شعر داده شده اين است
     .      ي اوست  ها               درون و انديشه

                  مفهـوم عبـارت و     »  .      وزنـد          ها مـي               خلاف ميل كشتي              بادها در جهت «  :  » 4 «       گزينة
    .                                                                   شعر داده شده اين است كه اوضاع و شرايط هميشه بر وفق مراد انسان نيست

  )مفهوم(
----------------------------------------------     

    :             متن درك مطلب       ترجمة

هـا بـه    روي بودن زمين را ثابت كردند و آندر تاريخ آمده است كه مسلمانان ك«
هاي آبادي در سمت ديگر كرة زمين وجود دارد  اين نكته اشاره كردند كه جزيره
گويد كه عاقلانه نيست كه يكي  اين نظريه مي. كه در آن دوران كشف نشده بود

زيـرا ايـن   . آباز كـره،  از دو طرف كرة زمين كوهستاني باشد و در طرف ديگـر  
وازن و نظم چرخش آن است؛ ما معتقديم كه بيروني اولين كسي بـود  برخلاف ت

هاي بسيار انسان كشور بزرگـي   كه به اين حقيقت اشاره كرده بود و بعد از تلاش
    » .را كشف كرد كه آمريكا ناميده شد

----------------------------------------------      
  )همايي مجيد(   » 4 «   ة    گزين -29

                                                             ي بود كه اشاره كرد به متشابه بـودن دو طـرف كـرة زمـين از                    بيروني اولين كس
      .              لحاظ آب و كوه

  )درك مطلب(
----------------------------------------------     

  )همايي مجيد(   » 1 «   ة    گزين -30
      .                               هايي آباد در سمت ديگر زمين بود                                        كروي بودن زمين علت اعتقاد به وجود مكان

  )درك مطلب(

  )اييهم مجيد(   » 4 «   ة    گزين - 31
    .        كره است                          كند كه زمين داراي دو نيم                آمريكا ثابت مي     كردن     كشف 

    :         هاي ديگر             تشريح گزينه
    .                                         اعتقاد به كروي بودن زمين قبل از اسلام بود   :    گويد    مي  :  » 1 «      گزينة 
    .              زمين آباد بود   از                           بيروني بيان كرد كه يك سمت    :    گويد    مي  :  » 2 «      گزينة 
    .                               ين برابر با كروي بودن زمين است                    آباداني در يك سمت زم   :    گويد    مي  :  » 3 «      گزينة 

  )درك مطلب(
----------------------------------------------     

  )همايي مجيد(   » 2 «   ة    گزين - 32
     .)           كه غلط است (   . د ن  شو                                        هاي آباد در يكي از دو طرف زمين يافت مي       جزيره

  )درك مطلب(
----------------------------------------------     

  )همايي جيدم(   » 3 «   ة    گزين -33
     »   واو «       و فاعل      فعل  :            از نظر نحوي   .     َ  و متَعد        معلوم   ٌ    ٍ  فعلٌ ماضٍ،   :     ُ  أثبتوُا

  )                ّ          نوعية كلمه و محل  اعرابي آن(

----------------------------------------------     
  )همايي مجيد(   » 1 «   ة    گزين - 34
       ي خبر   نحو         و از نظر     كر                               ّ اسم تفضيل، عدد ترتيبي، مفرد، مذّ  :          ْ  بر وزن أفْعل   »   أول «
     .   است  »    َ كانَ «

  )                ّ          نوعية كلمه و محل  اعرابي آن(

----------------------------------------------     
  )سعيد جعفري(   » 4 «   ة    گزين - 35

   )                       داد، آموزش داد، درس داد   د  يا (    َّ  علَّمت  =       درست
    :         هاي ديگر             تشريح گزينه

  )    اندك (      ً قليلاً   ≠   )     بسيار (       ً كثيراً  :  » 1 «      گزينة 

   )     خواهم    مي (      أشاء   =   )    واهم خ    مي (       أشتهي  :  » 2 «      گزينة 
   )    خوري    مي (   ل   ُ تأكُ   /  )    دهد          ، غذا مي د     َ خورانَ    مي (      تطعم  :  » 3 «      گزينة 

  )              مترادف و متضاد (
----------------------------------------------      

  )عرب ابراهيم رحماني(   » 4 «   ة    گزين - 36
    .                            اعرابي آن فاعل است نه مفعول             ّ موصوف و محلّ   » َ  اَلأب «             در اين گزينه 

                   هـاي نكـره صـفت                      هاي بعد از اسـم            ها و جمله     فعل   : »    صفات     كرات       ّ عد النّ     ُ  الجملُ ب «
    .     شوند          محسوب مي
      :         هاي ديگر             تشريح گزينه

    .    است  )    صفت (           جملة وصفيه    » ُ   اُحب «                    موصوف و مفعول و فعل    »    ً بيتاً «  :  » 1 «      گزينة 
    .    است  )    صفت (           جملة وصفيه    »   ُ ينقرُ «                    موصوف و مفعول و فعل    »     ً طائراً «  :  » 2 «      گزينة 
      .    است    صفت   »       الجميل «                موصوف و مفعول و    »     لباس «  :  » 3 «      گزينة 

  )قواعد(
----------------------------------------------     

  )عرب ابراهيم رحماني(   » 2 «   ة    گزين -37
                           يعنـي همـان امـر منفـي        ،                                          آن ناهيه است زيرا دستور به انجام ندادن كار   »  لاي «

        )  .         علم نداري                        پيروي نكن از آنچه به آن  (  .    دهد          فارسي مي
  )قواعد(
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   6:  حهصف  رياضي يازدهم عمومي      »99 ارديبهشت 26زمون آ«پاسخ تشريحي 

  )سعيد جعفري(   » 4 «   ة    گزين -38
     .     باشند    مي  »  ر  ص  /      ليس  /      تكن   لا  /      يكون   /   ن  ُ كُ  /     كان  «    :         در عبارت       موجود             افعال ناقصه

  )قواعد(
----------------------------------------------     

  )سعيد جعفري(   » 2 «   ة    گزين - 39
         ندارد   :      الفاعل    اسم   /       ندارد    :           اسم التفضيل
    :         هاي ديگر             تشريح گزينه

      كوني     :        فعل الأمر  /        ندارد   :           نون الوقاية  :  » 1 «    ينة   گز
    سل  :  ر       فعل الأم  /       ندارد    :          اسم الفاعل  :  » 3 «      گزينة 
   ّ كلّ  :      مفعول  /        ندارد   :           اسم المفعول  :  » 4 «      گزينة 

  )قواعد(
----------------------------------------------     

  )عرب ابراهيم رحماني(   » 3 «   ة    گزين - 40
    .         آمده است   » ُ   تحُدث «            ً         ت كه اشتباهاً به صورت        صحيح اس   »  ُ   لاتحُدث «             در اين گزينه 

  )قرائت كلمات(
----------------------------------------------     

  )2(دين و زندگي      
  
  )مجيد فرهنگيان(   » 2 «   ة    گزين - 41

                        شـده از سـوي پيـامبر                                       ، نتيجة دوري از راه و رسم ترسـيم  ) ع (             هاي عصر ائمه       چالش
      اهـل        علماي                        ي خرافي از سوي برخي از   ها        داستان     نقل  .                     و جانشينان ايشان بود  )  ص (

    .            احاديث دارد     جعل                                 ، نشان از تحريف در معارف اسلامي و   ان             دربارة پيامبر      كتاب
وضعيت فرهنگي، اجتماعي و سياسي مسلمانان، پس از  - )2(دين و زندگي (

  )92و  91هاي  صفحه - )ص(رحلت رسول خدا 
----------------------------------------------      

  )بقا محمد رضايي(   » 3 «   ة    گزين - 42
                       هـاي برجسـتة جامعـة              رو شخصيت          ، دنباله   خود                   در اعتقادات و عمل   ،         عموم مردم

      .     دهند                    ها را اسوه قرار مي                خود هستند و آن
وضعيت فرهنگي، اجتماعي و سياسي مسلمانان، پس از  - )2(دين و زندگي (

  )93صفحة  - )ص(رحلت رسول خدا 
----------------------------------------------     

  )محمدرضا فرهنگيان(   » 3 «   ة    گزين - 43
          ، تبـديل   ) ع (                                                   هـاي سياسـي، اجتمـاعي و فرهنگـي عصـر امامـان                      يكي از چـالش 

                          مدتي از رحلت رسـول خـدا        گذشت       پس از   .                            حكومت عدل نبوي به سلطنت بود
ــد      ، ) ص ( ــكلي جدي ــا ش ــت ب ــد        وارد                              جاهلي ــلمانان ش ــاعي مس ــدگي اجتم   .                                    زن

             منزوي شـدند    )  ص (                                          قوا، جهادگر و مورد احترام و اعتماد پيامبر        هاي بات       شخصيت
                               اين تغيير مسير، جامعة مـؤمن و     .                  قرب و منزلت يافتند   ،                    و طالبان قدرت و ثروت

               توجه به سيره و                  طلب، تسليم و بي         اي راحت             را به جامعه  )  ص (                  فداكار عصر پيامبر 
    .          تبديل كرد  )  ص (                روش پيامبر اكرم 

فرهنگي، اجتماعي و سياسي مسلمانان، پس از  وضعيت - )2(دين و زندگي (
  )93صفحة - )ص(رحلت رسول خدا 

  )بقا محمد رضايي(   » 3 «   ة    گزين - 44
                               اين بود كه توحيـد تنهـا يـك           الذهب       سلسلة     حديث      بيان    از   )  ع (               مقصود امام رضا 

                                                          ّ             لفظ و شعار نيست، بلكه بايد در زندگي اجتماعي ظاهر شود و تجلّي توحيـد در  
         با دقـت    .    شود    مي                              امام كه همان ولايت خداست، ميسر                        زندگي اجتماعي با ولايت

                     شـنيدم و ايشـان از     )  ع (                              مـن از پـدرم، امـام كـاظم      (                       در سلسلة سند اين روايت 
    .         را فهميد   »     الذهب       سلسلة «                              چرايي ناميده شدن اين روايت به      توان     مي  ،     ...)     پدرش 

  )101صفحة  - هاي راستين احياي ارزش - )2(دين و زندگي (
----------------------------------------------     

  )كبير مرتضي محسني(   » 4 «   ة    گزين -45
   از       لـي          بودنـد و    ي                   داراي اصـول ثـابت     ،                  در عرصة ولايت ظاهري   ) ع (              امامان معصوم

      آن را    ،                                       بردند كـه متناسـب بـا شـرايط زمـان                                 هاي متغير و متفاوت بهره مي     روش
         تـدريج،                                     اسلام راستين باقي بماند، هـم بـه        تفكر          اي كه هم           ؛ به گونه      گزيدند      برمي

  )  ع (                        د و هم روش زندگي امامان  و          عباس سست ش            اميه و بني                    بناي ظلم و جور بني
             هـاي درسـت                    انتخـاب شـيوه                    اين موضوع مؤيـد   .                ينده معرفي گردد     هاي آ        به نسل

      .           مبارزه است
  )103و  102هاي  صفحه - هاي راستين احياي ارزش - )2(دين و زندگي (

----------------------------------------------     
  )بقا محمد رضايي(   » 4 «   ة    گزين - 46

            هـاي عصـر                            عبـاس در بيشـتر سـال               اميه و بني                           خشونت و ستمگري حاكمان بني
                                    عنوان پيرو و شيعة امامـان شـناخته                           اي بود كه اگر كساني به           ، به گونه ) ع (       امامان 

                     مواقـع بـه شـهادت                         شـدند و در بسـياري                                     شدند، به سختي آزار و اذيـت مـي      مي
                                  كوشـيدند آن بخـش از اقـدامات و          مـي   )  ع (                   رو، ائمـة اطهـار             از ايـن   .         رسـيدند     مي

                                                                         مبارزات خود را كه دشمن به آن حساسيت دارد، در قالب تقيه به پـيش ببرنـد؛   
                                 اي كـه در عـين ضـربه زدن بـه                                                  يعني اقدامات خود را مخفي نگه دارند، به گونه

    .                       دشمن، كمتر ضربه بخورند
  )104صفحة  - هاي راستين احياي ارزش - )2(گي دين و زند(

----------------------------------------------      
  )محمدرضا فرهنگيان(   » 2 «   ة    گزين -47

      شـود      مي  »           ولايت معنوي «         منحصر به   )  ع (                 مندي از امام عصر       بهره            در عصر غيبت 
                   اونـد از احـوال                     ايشـان بـه اذن خد    .                                          كه نيازمند به ظاهر بودن بين مـردم نيسـت  

  .      اسـت         ايشـان                          دهندة مقام ولايت معنـوي                  اين موضوع نشان               ها آگاه است و       انسان
            اما خداوند،   .     ماند          خالي نمي  )     امام (                زمين از حجت خدا  «  :       فرمايد    مي  )  ع (         امام علي 

                                        شان در گناه، آنان را از وجـود حجـت در        روي            ها و زياده                     به علت ستمگري انسان
    »  .    سازد         بهره مي            ميانشان بي

  )113و  112هاي  صفحه - عصر غيبت  - )2(دين و زندگي (
----------------------------------------------     

  )بقا محمد رضايي(   » 2 «   ة    گزين - 48
                                  كه زمان ظهور و وعدة الهي و نـداي          تا اين    ...  «  :       فرمايد    مي  )  ع (                 اميرالمؤمنين علي 

   » .                                                    آن روز، روز شـادي فرزنـدان علـي و پيـروان اوسـت       !    هان  .    رسد              آسماني فرامي
    شود     مي  »           ولايت معنوي «                       در زمان غيبت، منحصر به   )  ع (                 مندي از امام عصر       بهره

                           اما برقراري حكومت و ولايـت    .                                            كه نيازمند به ظاهر بودن ايشان بين مردم نيست
                                                                       ظاهري و تشكيل جلسات درس و تعليم معارف و احكام، نيازمنـد ظـاهر بـودن    

    .          ايشان است
  )113صفحة  - عصر غيبت - )2(دين و زندگي (
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  )محمدرضا فرهنگيان(   » 2 «   ة    گزين -49
                          وعد االله الذين آمنوا منكم و  «  :              دست خواهد آمد    به            در اين آيه                 پاسخ سؤال با دقت 

   َّ نَّ         و ليمكـن                                                   ليستخلفنهم في الارض كما استخلف الذين مـن قـبلهم              ا الصالحات    عملو
                        يعبدونني لايشـركون بـي                                                          ً لهم دينهم الذي ارتضي لهم و ليبدلنهم من بعد خوفهم امناً

      انـد                                                                    خداوند به كساني از شما كه ايمان آورده و كارهاي شايسته انجام داده  :  ا   شيئ
                       يـن سـرزمين جانشـين                           ً                 ، وعده داده است كه حتمـاً آنـان را در ا   )           مؤمنين صالح (
                                               طـور كـه قبـل از آنـان كسـاني را جانشـين             همان   ، )      استخلاف (          قرار دهد  )    خود (
                         ديني را كه بـراي آنـان          ، و آن  )                           مسبوق به سابقه بودن جانشيني (          قرار داد  )    خود (

                   و ترسشـان را بـه          و بيم  )            استقرار دين (             ن مستقر سازد                      پسنديده است، به سودشا
  :              هـدف نهـايي   (                              و بـه چيـزي شـرك نورزنـد               بپرسـتند        تا مرا    ،              امنيت مبدل كند

    »  . )                    پرستش پيراسته از شرك
  )114صفحة  - عصر غيبت - )2(دين و زندگي (

----------------------------------------------     
  )محمدابراهيم مازني(   » 1 «   ة    گزين - 50

      امـا    .                                        ظهور منجي الهي در پايـان تـاريخ اسـت                                 عقيدة اصلي همة پيامبران الهي، 
  .                         دستخوش دگرگوني شده اسـت    ، ) ص (                                     تعليمات همة پيامبران، جز پيامبر اسلام 

  .                             ظهور و تشكيل حكومت جهاني بود                     ها، مربوط به چگونگي             اين دگرگوني       يكي از 
        شناخت و       تقويت                        ، يكي از عوامل مؤثر در  ) ع (          داري امام             شيوة حكومت          آشنايي با 

      .                  محبت به ايشان است
  )116و  115هاي  صفحه - عصر غيبت - )2(دين و زندگي (

----------------------------------------------     
  )محمد بختياري(   » 3 «   ة    گزين -51

       يكي از    ،     ستمگر                                                    تشكيل حكومت اسلامي در عصر غيبت و بركنار كردن حاكمان
                              اسـت و ايسـتادگي در مقابـل      )  ع (           امام عصـر      هاي        فرمان                     علائم پيروي و تأسي از 

                              مربوط به مسئوليت آماده كـردن     ،                 و حضور در جبهة حق   ن                 شياطين درون و برو
     .   است                       خود و جامعه براي ظهور

  )118و  117هاي  صفحه - عصر غيبت - )2(دين و زندگي (
----------------------------------------------      

  )محمد آقاصالح(   » 1 «   ة    گزين -52
                         وظيفـة فقهـا، بازگشـت       ، »                  َ   قومهم اذا رجعوا اليَهم         لينذروا «                     مطابق با عبارت قرآني 

    .           در دين است                       انذار آنان پس از تفقه      خود و       جامعة            سوي مردمان     به
  )125صفحة  - ت و ولايت فقيهمرجعي - )2(دين و زندگي (

----------------------------------------------     
  )مجيد فرهنگيان(   » 2 «   ة    گزين - 53

    او                                           حال كسي كه از امام خود دور افتاده است و به  «  :       فرمايد    مي  )  ص (            پيامبر اكرم 
                                                    تر از حال يتيمي است كه پدر را از دست داده است؛ زيرا                    دسترسي ندارد، سخت

    »  .    داند                                                  چنين شخصي، در مسائل زندگي، حكم و نظر امام را نمي
    .                            تقليد، يك روش رايج عقلي است

  )127و  126هاي  صفحه - مرجعيت و ولايت فقيه - )2(دين و زندگي (
----------------------------------------------     

  )محمدرضا فرهنگيان(   » 3 «   ة    گزين -54
                                                      كنندة قوانين و مقررات اجتماعي اسلام اسـت، انتخـاب وي              فقيه بيان                  از آنجا كه ولي

   ،           طور جداگانه                 شود كه هر كس به          يعني نمي   ؛                            مانند انتخاب مرجع تقليد باشد      تواند      نمي
              قوانين و يـك                                    را ادارة جامعه تنها با يك مجموعة  زي  .                    ولي فقيه انتخاب كند   ،        براي خود

                                                               پذير است، در غير اين صورت هرج و مرج و تفرقه و پراكنـدگي پـيش                رهبري امكان
    .                 هاي سياسي دنياست         ام نظام                                    آيد و اين، يك امر روشن و بديهي در تم    مي

  )129صفحة  - مرجعيت و ولايت فقيه - )2(دين و زندگي (

  )محمدرضا فرهنگيان(   » 1 «   ة    گزين -55
                 توان دريافت كـه      مي   »             ً ه العزة جميعاً                     ّ من كان يريد العزة فللّ «                     با توجه به آية شريفة 

                                                                              عزت، تنها شايسته و برازندة خداوند و كساني است كـه او را معبـود خـود قـرار     
    .           خداوند است   ها         و قدرت   ها                                        دهند؛ زيرا سرچشمة عزت واقعي و همة عزت    مي

  )140و  139هاي  صفحه - عزت نفس - )2(دين و زندگي (

----------------------------------------------     

  )بقا محمد رضايي(   » 3 «   ة    گزين -56
   گي             تـوان زنـد                 ها يـا نمـي                                                   تمايلات داني، لازمة زندگي در دنيا هستند و بدون آن

            شـوند كـه                                 تمايلات داني وقتـي بـد مـي     .    شود               سخت و مشكل مي      زندگي        كرد يا 
                                                                       انسان، اين تمايلات را اصل و اساس زندگي قرار دهد و فقط در فكر رسيدن بـه  

    .                                        ها باشد و از تمايلات الهي خود غافل بماند    آن
  )142صفحة  - عزت نفس - )2(دين و زندگي (

----------------------------------------------     

  )بقا محمد رضايي(   » 1 «   ة    گزين -57
عقل و وجدان يا همان نفس لو                           نيـاز بـه تمـايلات                     امه از انسان مي خواهد در حد                                 

                                                                      فروتر پاسخ دهد و فرصتي فراهم كند كه تمايلات معنوي و الهي در او پـرورش  
        ، جوان ) ص (                     به تعبير پيامبر اكرم   .  د ن                   ها وجودش را فرابگير                      پيدا كند و آن زيبايي

    .       تر است              ها در او قوي                    يعني گرايش به خوبي  .       تر است                به آسمان نزديك
  )143و  142هاي  صفحه - عزت نفس - )2(دين و زندگي (

----------------------------------------------     

  )محمدرضا فرهنگيان(   » 1 «   ة    گزين - 58
           ابر مـردم                               دنبال دارد و انسان عزيز در بر                                 م و بندگي خداوند، عزت نفس را به    تسلي

    .                   متواضع و فروتن است
  )143 صفحة - عزت نفس - )2(دين و زندگي (

----------------------------------------------      

  )محمدرضا فرهنگيان(   » 3 «   ة    گزين -59
      هـاي        واژه           بـه كليـد    .      شـود                       ية شريفه برداشت مـي         از اين آ  »  3 «                 تنها موضوع گزينة 

                                  هاي الهي توجـه فرماييـد كـه در                                              تشكيل خانواده، فرزندآوري، ناسپاسي و نعمت
   .              همـاهنگي دارد   »         يكفـرون  «  ،  »  االله        نعمـة  «  ،  »               بنـين و حفـدة   «      هـاي                  آيه با عبـارت 

  »    ...                                من آياته ان خلق لكم من انفسـكم    و  «             از آية شريفة     ها            ساير گزينه        موضوعات 
    .    شود           برداشت مي

  )149صفحة  - پيوند مقدس - )2(دين و زندگي (

 ----------------------------------------------     

  )محمدرضا فرهنگيان(   » 3 «   ة    گزين - 60
                                                                             پيشوايان ما همواره دختران و پسران را به ازدواج تشـويق و ترغيـب كـرده و از    

                       شرايط را بـراي آنـان      ،                              اند كه با كنار گذاشتن رسوم غلط   ه                    پدران و مادران خواست
                                                                             فراهم كنند و به خاطر پنـدارهاي باطـل همچـون فـراهم شـدن همـة امكانـات        

      تأخير   .                                                                    زندگي، فرزندان خود را به گناه نكشانند و جامعه را گرفتار آسيب نسازند
      هـاي                                                                     در ازدواج سبب افزايش فشارهاي روحي و رواني، روابط نامشروع و آسـيب 

    .    شود            اجتماعي مي
  )156و  155هاي  صفحه - پيوند مقدس - )2(دين و زندگي (

forum.konkur.in



 

  
  

  

   8:  حهصف  رياضي يازدهم عمومي      »99 ارديبهشت 26زمون آ«پاسخ تشريحي 

  )2(زبان انگليسي 
  
  )فر شهاب مهران(   » 4 «   ة    گزين     - 61

                               شـان تنهـا كـاري بـود كـه                                            فكـر كـردن دربـارة ملاقـات بعـدي      «  :           ترجمة جمله
     هـا                                      اي را كـه مجبـور بـود دور از آن                                           توانست انجام دهد تـا زمسـتان طـولاني       مي

    »  .                     بگذراند را فراموش كند
               نكتة مهم درسي

                                                                            اگر بخواهيم در جايگاه نهاد يك جمله از فعل اسـتفاده كنـيم، آن فعـل، صـرف     
  و   »  1 «      هـاي              رد گزينـه  (                              تواند شكل ساده داشـته باشـد           گز نمي                نظر از زمانش، هر  

                              در ادامـة جملـه، بـه ايـن       ”was“                                همچنين دقت كنيد كه وجـود فعـل      ).  » 2 «
                  اي كه داراي فعل و            يعني جمله (                                        معناست كه نبايد قبل از آن يك جملة مستقل 

     ).  » 3 «         رد گزينة  (             استفاده كنيم   )          فاعل باشد
  )گرامر(

----------------------------------------------      
  )فر شهاب مهران(   » 2 «   ة    گزين - 62

                                   كرديم تا تصميم او را دربارة رفـتن                 ً           ما بايد واقعاً سخت تلاش مي «  :           ترجمة جمله
    »  .                        به كشوري ديگر تغيير دهيم

               نكتة مهم درسي
              نجـام عملـي                                                             چون عبارت استفاده شده در جاي خالي، براي بيان هدف يا دليل ا

                     كار رفته است، بايـد      به  ) ”try really hard“   جا         در اين (                     در عبارت قبل از خود
               ايـن سـاختار     .          بيـاوريم   ”to“     بـا        مصدر        يا همان   ”infinitive“                آن را با ساختار 
                            توجه كنيد كـه شـكل درسـت      .    شود                 درستي مشاهده مي    به   »   2 «             فقط در گزينة 

   .   است  ”for his decision to change“     صورت     به   »   3 «               عبارت در گزينة 
  )گرامر(

----------------------------------------------      
  )فر شهاب مهران(   » 2 «   ة    گزين - 63

               وضعيت سلامتش از   .         بهتر است                      گويد كه الان حالش خيلي            مارتين مي «  :           ترجمة جمله
    »  .                         اش كرد، خيلي بهتر شده است                           شروع به تغيير عادات غذايي    كه       زماني

               نكتة مهم درسي
                                               حال كامل و وجود مفهوم تغيير در جمله، بايـد از                                با توجه به استفاده از ساختار

  و   »  1 «      هـاي              رد گزينـه  (             استفاده كنيم   ”since“   يا   ”for“                  يكي از حروف اضافة 
        نه بـه   (                                                        چون جملة بعد از جاي خالي به نقطة شروع يك عمل اشاره دارد    ).  » 4 «

    ). » 3 «         رد گزينة  (             استفاده كنيم   ”since“        بايد از   )                  طول مدت انجام عمل
  )گرامر(

----------------------------------------------      
  )االله استيري رحمت(   » 2 «   ة    گزين - 64

    دار                                   خيابان ادامه دهي، يك پيكان جهـت             روي در اين              اگر به پياده «  :           ترجمة جمله
  » .   كند                 سمت چپ اشاره مي                      قرمز خواهي ديد كه به

          دار، فلش           پيكان جهت  )  2       محصول  )  1
     فشار  )  4     رسم  )  3

  )واژگان(
----------------------------------------------      

  )االله استيري رحمت(   » 1 «   ة    گزين -65
                                ً                           عجيب است كه او هميشه وقتي كـه اصـلاً انتظـارش را نـداري،      «  :           ترجمة جمله

  » .   كند                   يك اشتباه بزرگ مي
                           قول دادن   )  2               انتظار داشتن   )  1
                        نشان دادن               )  4            بهبود دادن  )  3

  )واژگان(     

  )االله استيري رحمت(   » 4 «   ة    گزين - 66
                 خواهنـد بـه او                                  دانست افراد زيادي هستند كه مي       كه مي        از اين   او  «  :           ترجمة جمله
     » .            ، خوشحال بود        كمك كنند

               مشرب، اجتماعي     خوش  )  2      فعال  )  1
       خوشحال  )  4            مرتب، منظم  )  3

  )واژگان(  
----------------------------------------------      

  ب درك مطلترجمة متن 
       ً     مـن قطعـا    . خواهنـد نويسـنده شـوند    دانند كـه مـي   برخي افراد از سنين كم مي

چـه   تواننـد بـيش از آن   هاي نويسندگي خلاقانه در مدرسه مي كلاس. دانستم مي
كمـي                       ً          نويسـندگان جـوان مطمئنـا  از     شـكوفا شـدن  لايق است بر جا بگذارند و 

ني هسـتيد يـا   چه شما خودتـان نويسـندة جـوا   . حمايت بيشتر سود خواهد برد
هاي با اشتياق نويسندگي هستيد، راهنمايي اين فرد جـوان   داراي فرزندان و نوه
  . عشق نوشتن مفيد باشد پروراندنتواند براي  براي نويسندگي مي

آورنـد،   بـه نويسـندگي روي مـي    ه برخي نويسندگان بعدها در زندگيك در حالي
خواستن  دررا  اشتياقن در انگشتانشان اي سن كميهستند كه از  كسان ديگري

بسـياري از   .داننـد  هـا فقـط مـي    آن. انـد  حـس كـرده   يك مداد يا صـفحه كليـد  
بـراي  . نويسندگان معروف ژانرهاي متنوع نويسندگي را از كودكي شروع كردنـد 

در نه سالگي اولـين كتـابش را   ) رمان شكلاتمشهور براي (هريس  جوآنمثال، 
كـدام از   كه هـيچ  در حالي). تريسي بيكرداستان ( ويلسوننوشت، همانند ژاكلين 

                                                    ً                      اين نويسندگان تا مدتي بعد شهرت و آوازه نيافتند، قطعا  نويسـندگاني هسـتند   
   . اند كه مشهور شده

در دهـة اول  . نكشـتاين را نوشـت  اكه بيست ساله شود، فر ري شلي پيش از آنم
اولـين كتـاب در مجموعـة    (كتـاب آغـازين خـود     گوردون كورمن، 1970سال 

 دوازدهاو در آن زمان چهارده ساله بـود و رمـان را در   . نوشت را) دونالد هال كم
او نخواسته بود كه گزارش كتاب مدرسه را دربارة هر چيـزي كـه   . سالگي نوشت

اي  يافت بنويسد، بنابراين رمان خودش را نوشت و سپس خلاصه خانه ميبدر كتا
بـود كـه تـاكنون بـراي      اي نويسـنده تـرين   سـن  جين فيشر كـم . از آن را نوشت

كه او تنها نه سال  مجموعة گاردن گنگ او زماني. هاي ليدي برد نوشته بود كتاب
شـدن در  نويسندگان براي ستاره  شكوفا شدنبنابراين، اگرچه . خلق شد ،داشت
  . افتد اوقات اتفاق مي است، اما گاهي نادرروند  به مدرسه مي هنوزها  كه آن زماني

. شـويد سـاده نيسـت    سؤال كه شما چه زماني نويسـنده مـي  پاسخ دادن به اين 
كه شما آغاز به پول درآوردن از نويسـندگي   برخي ممكن است بگويند كه زماني

درآمدزايي بـالا از آن  اين روزها اگرچه  -توانيد خود را نويسنده بناميد كنيد، مي
. ايـد  ندهنويسشما نويسيد،  اگر شما مي: براي من آسان است. اي نيست كار ساده

چـه كـه بايـد انجـام      تمـام آن  ،كنيد، وقتي بدانيد را در قلبتان حس مي آنشما 
، كتـاب آنجـلا   سرسـختي  ]كتـاب [در . خيلـي زيـاد  . دهيد تمرين كردن اسـت 

گويد براي مهـارت   مي كند، او پشتكار را بررسي ميقدرت اشتياق و  كهداكورث 
سـاعت تمـرين    10,000يافتن واقعي و درسـت در چيـزي، شـما بايـد حـدود      

   . هدفمند را به انجام آن اختصاص دهيد
----------------------------------------------      

  )سپهر برومندپور(   » 3 «   ة    گزين -67
   »                               بهترين عنوان براي اين متن چيست؟ «  :           ترجمة جمله

   »                      يك نويسنده خواهيد شد؟       زماني   چه  «

  )درك مطلب(
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   9:  حهصف  رياضي يازدهم عمومي      »99 ارديبهشت 26زمون آ«پاسخ تشريحي 

  )سپهر برومندپور(   » 4 «   ة    گزين - 68
   »                               كدام گزينه بر طبق متن درست است؟ «  :  ه         ترجمة جمل

   »  .                        قدرت اشتياق و پشتكار است                                 تاب آنجلا داكورث، سرسختي، دربارة ك «

  )درك مطلب(
----------------------------------------------      

  )سپهر برومندپور(   » 4 «   ة    گزين -69
    است                    ير آن خط كشيده شده  ز   » 4 «               كه در پاراگراف   ”it“     ضمير  «  :           ترجمة جمله

   » .          اشاره دارد   »   شود            نويسنده مي    فرد        زماني         ال كه چه               پاسخ به اين سؤ «  ه  ب
  )درك مطلب(

----------------------------------------------      
  )سپهر برومندپور(   » 4 «   ة    گزين -70

      »     شود؟    مي                          هاي استدلال در متن استفاده              يك از تكنيك         از كدام «  :           ترجمة جمله
   »         ي متفاوت  ها                 استفاده از مثال «

  )درك مطلب(
----------------------------------------------      

  )كتاب جامع(   » 3 «   ة    گزين -71
                         ، والدينم به من گفتند كه            به دنيا آمد               كه برادر كوچكم             بعد از اين «  :     جمله       ترجمة

   » .                        من بايد از او مراقبت كنم
                نكتة مهم درسي 

“look after”  است  »                   مراقبت كردن از كسي «     معني     به    .    
  )گرامر(

----------------------------------------------      
  )كتاب جامع(   » 2 «   ة    گزين -72

   »       ست است؟ ر                         كدام جمله از نظر گرامري د «   :          ترجمة جمله
   » .                             هاي دوردست رانندگي خواهند كرد                               ها ماشين جديدي بخرند، به مكان        اگر آن «

                نكتة مهم درسي 
      جـاي            سوم بـه        گزينة     ، در   ”will sleep“        بايد از   ”sleeps“    جاي         اول به       گزينة   در 

“helped”   بايد از         “help” جـاي            چهارم به       گزينة     و در      “will be”    بايـد از          “is”  
   .           استفاده شود

  )گرامر(
----------------------------------------------      

  )كتاب جامع(   » 4 «   ة    گزين -73
                                   بـار توضـيح داد، امـا برخـي از                                   معلم رياضي ما تمرين را چندين «  :     جمله       ترجمة
   » .                     آموزان بيشتر گيج شدند      دانش

                نكتة مهم درسي 
                         ستفاده شود و چون اين صفت              بايد از صفت ا   ،               كه فعل ربطي است  ”got“       بعد از 
  ”confused“                         بايـد از صـفت مفعـولي       ،                          آموزان نسبت داده شده اسـت      ش      به دان

    .             استفاده كنيم
  )گرامر(

----------------------------------------------      
  )كتاب جامع(   » 2 «   ة    گزين -74

      مانند          اضطراري                شود تا در مواقع                       آموزان آموزش داده مي         به دانش «  :     جمله       ترجمة
   » .          انجام دهند        مناسبي               زلزله، اقدامات 

            ، اضطراري         اورژانسي  )  2       ضروري  )  1
             داخلي، اهلي  )  4        گويانه     پيش  )  3

  )واژگان(

  )كتاب جامع(   » 2 «   ة    گزين -75
               خانمـان لـذت                          پول براي افـراد بـي       آوري                     اندازي خيريه و جمع     راه «  :     جمله       ترجمة

   » .   دهد                زيادي به من مي
     لذت  )  2       سوغات  )  1
       درآمد  )  4        زيبايي  )  3

  )واژگان(
----------------------------------------------      

  )، با تغييركتاب جامع(   » 1 «   ة    گزين -76
                              سـط پلـيس در خيابـان تيـر                                 پزشكان براي نجات دختري كه تو «  :     جمله       ترجمة

    »  .                              هاي زيادي كردند ولي موفق نشدند       ، تلاش         خورده بود
        اشتباه  )  2     تلاش  )  1
           سر و صدا   )  4      ماده  )  3

  )واژگان(
----------------------------------------------      

  كلوز تست ترجمة متن 
اما آيا روزهاي خوب قديمي . تر بود هزينه ر گذشته، زندگي ايمن، مناسب و كمد

پـيش  بسياري از مشكلات امروز در گذشـته  . نهخوب بودند؟ شايد قدر  اين     ً واقعا  
را تجربه ها  ندرت آن بهامروز و مشكلات ديگري نيز وجود داشت كه ما  آمدند مي
هـا   جـاي ماشـين   هاي فـراري بـه   وسيلة اسب براي مثال، مردم اغلب به .كنيم مي

به آب خالص مشكل بزرگـي بـود،    دسترسي. شدند شدت مصدوم مي كشته يا به
   . ن زباله سختي ديگري بوددور انداخت

----------------------------------------------      

  )، با تغييركتاب جامع(   » 1 «   ة    گزين - 77
         حل كردن  )  2          روي دادن  )  1
      كردن        موافقت  )  4           شركت كردن  )  3

  )كلوز تست(
----------------------------------------------      

  )، با تغييركتاب جامع(   » 2 «   ة    گزين -78
             تجربه كردن   )  2            ممنوع كردن   ) 1
            آزاد ساختن  )  4            وادار كردن  )  3

  )كلوز تست(
----------------------------------------------      

  )، با تغييركتاب جامع(   » 3 «   ة    گزين -79
                از نظر روحي   )  2       ً اخيراً  )  1
       شفاهي    طور     به  )  4         طور جدي    به  )  3

  )كلوز تست(
----------------------------------------------      

  )كتاب جامع(   » 2 «   ة    گزين -80
      مشكل  )  2       جمعيت  )  1
     جنگل  )  4            حالت، مورد  )  3

  )كلوز تست(
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  10:  صفحه  رياضي يازدهماختصاصي     »99 ارديبهشت 26زمون آ«پاسخ تشريحي 

 اجباري -)1( حسابان

 
  )سينا محمدپور(  »2«گزينة  - 81

3 53 0 3 5 1 2a
bf ( ) log b b         

2   پس  5x
af (x) log  .     4                              از آنجايي كه تـابع از نقطـة 5 32

b
( , )

    نيـز      

     :           گذرد، داريم    مي
2 13 54 5 133 3 32 2

b
a

b
f ( ) f ( ) log

 
       

8 3 2 2 2 4alog a ab          
  )85تا  80هاي  صفحه -نمايي و لگاريتمي توابع -1حسابان (

----------------------------------------------    

  )سينا محمدپور(  »3«گزينة  - 82
  

  
     2 1y log x   1y log x  

  

        
  
  
  

  

  : بنابراين
  

  
  
  

  )85تا  80هاي  صفحه -توابع نمايي و لگاريتمي -1حسابان (
----------------------------------------------    

  

  )مقدم مصطفي بهنام(  »4«گزينة  -83
  2 8 2 2 2 8 2 2x x xlog( ) log xlog log( ) log log         

  1 12 8 2 2 8 2x x x xlog( ) log          
  18 2 2 2 3x x x x        

  
3

3

3 1 3 4 21 1 21
x
x

log

log

 
   


   

  )90تا  86هاي  صفحه -توابع نمايي و لگاريتمي -1حسابان (
----------------------------------------------    

  )مجتبي نادري(   »3«گزينة  - 84

از ويژگي 
na a

b blog nlog كنيم استفاده مي :  

  
1 1
2 32 1 2 1 2 1

3 3 3
11
3

( x ) ( x ) ( x )log log log       

  2 1 2 1 2 1
3 3 3

1 1 11
2 3 3

( x ) ( x ) ( x )log log log       

  2 1
3

1 1 111 2 3 3
( x )( )log       

  2 1 2 1
3 3

11
11 11 63 2116 3 3

6

( x ) ( x )log log         

  2 1 2
3 2 2 1 3 9( x )log x        

  82 8 42x x       

  
2

3 32 2 34 4 4
4 4 4

2
3

xxlog log log
    

  )90تا  86هاي  صفحه -توابع نمايي و لگاريتمي - 1حسابان (
----------------------------------------------    

  )علي كردي(  »2«گزينة  - 85
  : گيريم مي 2ي  از طرفين تساوي، لگاريتم در پايه

  223 3
2 216 16

xx loglog xx x log x log     
  4 3

2 2 2 22log log x (log x)(log x)     

  2 2 2 2
2 2 2

4 2 3
3 4 0

log log x (log x)(log x)

(log x)(log x) log x

  

   
   

2دهيم  حال قرار مي
xa log، 2  : بنابراين داريم 3 4 0a a     

  2

2

11 1 2
4 4 16

a log x x

a log x x

        
     

   

  1 16 82   ها حاصلضرب ريشه  
  )90تا  86هاي  صفحه -توابع نمايي و لگاريتمي - 1ابان حس( 

----------------------------------------------    
  

1 -  

واحد انتقاليك 
 به چپ

  ها و يك  xقرينه نسبت به محور
  

  واحد انتقال به بالا

  هاي منفي yقرينه 

  ها xنسبت به محور 
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  11:  صفحه  رياضي يازدهماختصاصي     »99 ارديبهشت 26زمون آ«پاسخ تشريحي 

  )مهرداد اسپيدكار(  »2«گزينة  - 86
  : نويسيم را به صورت مربع كامل مي log           عبارت جلوي 

2 2 22 24 6 2 2 2 2 2 2
4 2 4 2 4 2

x(x x ) ((x ) ) (( ) )log log log
          

2 2
1 5

2 2 2

2 2 4 2 2
4 2 4 2

2 2 2

( )log log log log



     

2
2

2 42 5 5log    
  )90تا  86هاي  صفحه -توابع نمايي و لگاريتمي -1حسابان (

----------------------------------------------    
  )فرشاد فرامرزي(  »3«گزينة  -87

  : با توجه به مفروضات مسئله داريم
  2 2 2 2 2 24 5 5l r h r r r l r         

               
2  :  ل داريماز طرفي در قطاع حاص 5L l r r        

2راديان 
5


     
  )97تا  92هاي  صفحه -توابع نمايي و لگاريتمي - 1حسابان ( 

----------------------------------------------    
  )راضيه سادات ساطع(  »2«گزينة  -88

22  :  دانيم مي 5/ 2راديان 22 5 45 8/ ,


      

22توانيم از رابطة  پس مي 2 1cos cos    استفاده كنيم :  
  245 2 22 5 1cos cos /      

  22 1 2 22 52 cos /     

  22 2 22 54 cos /


    

  2 2 22 52 cos /


    
  :فرض كنيم داريم rاگر شعاع دايره را 

  122 5OHˆcos AOB cos /
OB r

      

  2 2 1 2
2 2 2

r
r


  


   

2  :  كنيم مخرج را گويا مي 2 2r ( )    

8طول كمان روبه رو به زاوية 
 برابر است با:  

  2 2 2 8l r ( )


      
  )112تا  110و  97تا  92هاي مثلثات ـ صفحه - 1حسابان (

----------------------------------------------    
  

  )وحيد راحتي(   »1«گزينة  - 89

   
30 90 45 165          

  165
180 180
D R R

  
 

    
  

  )   165 )            برحسب راديان 11
180 12R

 
      

  11 114 12 3L r
 

        
  )97تا  92هاي  صفحه - مثلثات -1حسابان (

----------------------------------------------    

  )وحيد راحتي(   »2«گزينة  - 90

  
76 75 253 3 3

1
3 2

cos cos cos( )

cos

    
   


  

   

  
289 288 486 6 6

1
6 2

s in sin sin( )

s in

    
   




   

  
67 68 174 4 4

14

cot cot cot( )

cot

    
   


  

   

  1 1 1 12 2A           
  )104تا  98هاي  صفحه -مثلثات - 1حسابان (

----------------------------------------------     

  )علي كردي(  »4«گزينة  -91
  2 2 4 2 2A (sin x cosx) (sinx cosx) sin xcosx sin x        

  2 12 2 1 1 2 2 212 3 6 3 2x x sin x sin x
   
             

ــارت     ــدار عب ــترين مق ــرين و بيش ــرب كمت ــابراين حاصلض ــر   A                                                             بن         براب
1 2 2   باشد    مي    .   

  )112تا  110و  97تا  92هاي  صفحه -ثلثاتم - 1حسابان ( 
----------------------------------------------     

  )ميثم بهرامي جويا(  »4«گزينة  -92

  
0 2 0 0 0
0 0 0 0 0

20 35 70 35
20 2 35 35 70 2 35

s in sin cos s in

cos s in cos s in cos
     

 ربع سوم 

 ربع اول 

 ربع دوم 
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  12:  صفحه  رياضي يازدهماختصاصي     »99 ارديبهشت 26زمون آ«پاسخ تشريحي 

  

2 0 2 0 0
0 0

0 0 0
0 0

35 35 1 3522 35 35
35 35 1 3522 35 2 35

cos s in
tan

sin cos

cos s in
tan

sin cos


 

  

   

  0 0 0 0 01 1 1 1 135 35 35 35 552 2 2 2 2cot tan tan cot tan       
  )112تا  110و  104تا  98هاي  صفحه -مثلثات - 1حسابان ( 

----------------------------------------------     

  )مجتبي نادري(  »2«گزينة  - 93
  . را در يك دستگاه مختصات رسم كنيم gو  fكافي است نمودار توابع 

  f (x) cos(x ) cos( ( x)) cos( x) cosx                
fبراي رسم نمودار  (x)     كافيسـت نمـودار تـابعy cos x    را نسـبت بـه

  . ها قرينه كنيم xمحور 

  1 1 12 2g(x) sin(x ) sin( x) cos x
 

          

y                    كافيست، نمودار تابع   g(x)                       و براي رسم نمودار تابع  cos x   را روي       
    . دهيمها يك واحد به بالا انتقال yحور م

  
                                     پيداسـت، دو تـابع در چهـار نقطـه       g  و   f                             همانطور كه از نمودار دو تابع 

    .    اند        متقاطع
  )109تا  98هاي  صفحه -مثلثات - 1حسابان ( 

----------------------------------------------     

  )علي كردي(   »2«گزينة  -94

1چون جوابهاي نامعادلة مورد نظر يك همسايگي 
اسـت، بنـابراين عـدد     2

1
1  :  يعني. بايد در نامعادله صدق كند 2 13 12 2( ) b b     

  )122تا  114هاي  صفحه -حد و پيوستگي - 1حسابان (
----------------------------------------------     

  )وحيد راحتي(   »1«گزينة  -95

   
5
4

2 222 1 2 12 1 0 1 1
x

s in x
lim

cos x


 
  

       
  

  

  )140تا  123هاي  صفحه -حد و پيوستگي -1حسابان (
----------------------------------------------    

  

  )مجتبي نادري(  »3«گزينة  -96
  :با توجه به قضاياي حد مجموع و تفاضل داريم

  0

0 0

1

3 3 3 1 3
x

x x

lim f (x)

lim g(x) lim g(x) ( )



 



 



      
   

  1 1

1 1

3 3 3 1 3

2 2 2 0 0
x ( ) x ( )

x ( ) x ( )

lim f (x) lim f(x)

lim g(x) lim g(x) ( )

 

 

   

   

    

     


  

 0 0
1 1

0

3
3 21

x x

x ( ) x ( )
x

lim f (x) lim g(x)

lim f (x) lim g(x)
lim ( x)

 

 


 

   



  


   

  1 3 3 0 4 3 71 0
( ) 

     


   
  )136تا  123هاي  صفحه -حد و پيوستگي - 1حسابان ( 

----------------------------------------------     

  )محمدمصطفي ابراهيمي(  »3«گزينة   -97
0xدر همسايگي   ،1cosx  است، بنابراين داريم:  

0
3 3 3 3

1x
lim

cosx




              
   

0xاز طرفي در همسايگي راست   ،0sin x  يگي چپ آن، و در همسا
0sin x  است و داريم:  

 

 
0

0

3 0 0

3 0 1
x

x

lim sin x

lim sinx












      


      

   

يعني  3sinx  0درx  حد ندارد.  
 )140تا  123هاي  صفحه -حد و پيوستگي - 1 حسابان( 

----------------------------------------------     

  )كاظم اجلالي(  »2«ة  گزين - 98

     
2 2

4 4 4
x x
lim f x lim f x
 

      
   

2xاز طرف ديگر، در يك همسايگي    مقادير تابعf   در بـازة 3 4, 
پس در اين همسايگي . قرار دارند  3f x    است و در نتيجه:   

 
2

3
x
lim f x


      

   
2 2

2 2 3 4 2
x x
lim f x lim f x
 

           
   

 )136تا  123هاي  صفحه -حد و پيوستگي - 1 حسابان( 
----------------------------------------------     

  )كاظم اجلالي(  »3«گزينة   -99
فرض كنيد  

2x
lim f x L


 باشد، بنابراين داريم:  

 
 

 

 
2 2

2
2 2

2 32
x x

x
x x

lim x lim f x
x f x L

lim
x f x lim x lim f x L

 


 

 
  

  
   

1g(x) cos x 
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  13:  صفحه  رياضي يازدهماختصاصي     »99 ارديبهشت 26زمون آ«پاسخ تشريحي 

2 6 3 4 4 1L L L L            

 
 

 

 
 
 

22
2 2

2 22
2 2

4 1 5
4 1 3

x x

x
x x

lim x lim f x
x f x

lim
x f x lim x lim f x

 


 

  
  

  
   

 )136تا  123هاي  صفحه -حد و پيوستگي - 1 حسابان( 
----------------------------------------------     

  )ميلاد منصوري(  »2«گزينة   - 100

1بايد  52 12 1
x

x ,
x

    
1  :يعني. باشد   52 1 2 1

x
x

x


  


   

1 32 1 12 4x x ( )      

 
1 5 5 1 902 1 1 2 2 1

x x x

x x x

  
    

  
   

 
   

9 1
9

2 1
9 1 2

x

x

x

, , ( )

 
   


    

· R



   

 1 2 39 1 4
( ),( )

x , ,
      
 

   
 )122تا  114هاي  صفحه -حد و پيوستگي - 1 حسابان( 

----------------------------------------------     

 اجباري -)2(هندسه 

  
  )اميرحسين ابومحبوب(  »3«گزينة  -101
هـا را ثابـت نگـه     دانيم انتقال تبديلي طولپاست و همچنـين شـيب خـط    مي
AAهـا   دارد، بنابراين هر يك از چهارضـلعي  مي CB  وACBB   يـك

AAمتوازي الاضـلاع هسـتند و در نتيجـه     AB BC      اسـت، پـس
2A B BC   .تـوان نشـان داد سـاير اضـلاع مثلـث       به طريق مشابه مي

A B C      دو برابر اضلاع مقابـل خـود در مثلـث ،ABC    هسـتند، يعنـي
2A C AB    2وB C AC   بنـابراين دو مثلـث   . استA B C    و

ABC     متشابه هستند و نسـبت مسـاحت مثلـثA B C      بـه مسـاحت
  .است 4، مجذور نسبت تشابه يعني برابر ABCمثلث 

  
   )41و  40هاي  هاي هندسي و كاربردها ـ صفحه تبديل –2هندسه (

----------------------------------------------        

  )جواد تركمن(  »1«گزينة  - 102
   در   .                                                                تركيب دو بازتاب با محورهاي غيرموازي معـادل تبـديل دوران اسـت   

                                                                      اين حالت مركز دوران محل برخـورد دو محـور و زاويـة دوران دو برابـر     

     پـس              درجه اسـت،      90                         در اينجا زاوية بين دو خط   .                     زاوية بين محورها است
               دوران همـواره    .       باشـد          درجه مي     180                                تركيب اين دو بازتاب معادل دوران 

                                               كند ولي شيب خطوط را تنها در حالتي كـه زاويـة                        جهت اشكال را حفظ مي
                   پـس ايـن تبـديل      .      كنـد                      درجه باشد، حفظ مـي      180                دوران مضرب صحيح 

    .    كند                                شيب خطوط و جهت اشكال را حفظ مي
  )44تا  42هاي  صفحه - هاهاي هندسي و كاربرد تبديل - 2هندسه (

----------------------------------------------  

  )اميرحسين ابومحبوب(  »1«گزينة   - 103
برابر و انـدازة   kها  خط ، طول پارهkدانيم در يك تجانس به نسبت  مي

، برابـر  2طول هر ضلع مربع به طول قطر . شود ابر ميبر 2kها  مساحت

1يك است، بنـابراين در ايـن تجـانس    
2 2

k   اگـر  . اسـتS  وS 

ثلـث  و مسـاحت م  4الاضلاع به طول ضلع  ترتيب مساحت مثلث متساوي به

23  :تبديل يافته تحت اين تجانس باشند، داريم 4 4 34S      
2

2 1 1 4 3 3
8 8 24 3 2 2

S S
k S

S

           
 

   
 )50تا  45هاي  صفحه -هاي هندسي و كاربردها تبديل -2ه هندس( 

----------------------------------------------        

  )احسان خيراللهي(  »4«گزينة  - 104
OAو  OABدو مثلث  B   4با نسبتk  اند و داريم متشابه :  

  4A B AB    
Aداريم  ABCAدر متوازي الاضلاع  C AB 3  :  ، پسB C AB   

ارتفاع برابر دارنـد و نسـبت    ABCAو متوازي الاضلاع  BCBمثلث 
  :شود با هايشان برابر مي مساحت

  2 2 2
1 3 3
2

ABCA

BCB

S A C h A C AB

S B C ABB C h





 
   

 
   

  ) 50تا  45هاي  تبديل هاي هندسي و كاربردها ـ صفحه –2هندسه (   
----------------------------------------------        

  )اميرحسين ابومحبوب(  »2«گزينة  -105
MAباشد، آنگاه  dنسبت به خط  Aبازتاب  Aاگر  MA  و در نتيجه

MAطبق مسئلة هرون،  MB A B  ثلث در م. استAA B داريم :  

  
  2 2 2 2 2 2 017 15 8 90AA A B AB B


          

MAحال اگر  x  15باشد، آنگاهMB x    و در نتيجه طبق قضـية
  : داريم AMBفيثاغورس در مثلث 
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  2 2 2 2 215 64MA MB AB x ( x)        

  2 2 289225 30 64 30 289 30x x x x x           

  )54هاي هندسي و كاربردها ـ صفحة  تبديل –2هندسه (
----------------------------------------------        

  )اصل رضا عباسي(  »4«گزينة   - 106

  
وصــل  Bبــه  Nاز . نــاميم مــي Nرا  DCنســبت بــه  Nبازتــاب 

تـرين   كوتاه MNPB. ناميم مي Pرا  DCكنيم، محل تلاقي آن با  مي
    :حال داريم .مسير ممكن است

6 6
N B

MN NP PB N B MN


        

2 2 2AN B : AN AB BN

      
       

2

2 2 22 2 24 2 4 4 6

MN

a b BN a b MN      


   

  2 24 36 12 6 2 0MN x
x x x x x

          
6

2
x

x

 
 



¡.¡.ù   

 )55تا  53هاي  صفحه -هاي هندسي و كاربردها تبديل -2هندسه ( 
----------------------------------------------        

  )اميرحسين ابومحبوب(  »3«گزينة   -107

              مطــابق شــكل  180 65 70 45Ĉ         بــا اســتفاده از   .      اســت                  
   :     آوريم        دست مي                                        ها، اندازة شعاع دايرة محيطي مثلث را به            قضية سينوس

2 22 2 2 1
245

2

AB
R R R R

ˆsinC sin
         

  
                                هاي هـر مثلـث، مركـز دايـرة               عمودمنصف                 دانيم نقطة همرسي             از طرفي مي

                            دست آوردن سه برابـر شـعاع                                       محيطي آن مثلث است، پس هدف مسئله به
3   :     داريم  .          دايره است 3OA OB OC R       

  )65تا  62هاي  صفحه - روابط طولي در مثلث - 2هندسه (
----------------------------------------------        

  )مداحي سروش كريميسيد(   »2«گزينة  - 108
   :ها در مثلث داريم سينوس                 با توجه به رابطة

2 2
2 2

ˆa b a sin A
ˆ ˆ ˆsinBsin A b sin B
     

2 2
2 2

ˆsin A
ˆ ˆ ˆ ˆsin A tan A sin A cos A

ˆ ˆˆ ˆtanB sinBsin B sin B
ˆcosB

     

ˆ ˆsin A cosB ˆ ˆ ˆ ˆsin A cos A sinB cosB
ˆ ˆsinB cos A

        

2 2 2 22 2
ˆ ˆsin( A) sin( B) ˆ ˆsin( A) sin( B)      

                                       اين دو زاويه يا با هـم برابرنـد يـا      .                                   سينوس دو زاويه با هم برابر شده است
    :       ند، پس           مكمل يكديگر

2 2

2 2 180 90 90

ˆ ˆˆ ˆA B A B

ˆ ˆ ˆˆ ˆA B A B C

   




      
  

  

 Cكـه در رأس   السـاقين اسـت و يـا ايـن     يـا متسـاوي   ABC        پس مثلث 
C)ˆ90الزاويه قائم )  باشد مي  .  

  )65تا  62هاي  صفحه - روابط طولي در مثلث - 2هندسه ( 
----------------------------------------------        

  )سينا محمدپور(   »3«گزينة  -109

  
2a         :           ها، داريم                طبق قضية سينوس b c

R
ˆ ˆ ˆsinBsin A sinC
    

0       :            بنابراين 2 12 6
120
a

a
sin

    

0 2 12 12 12
30

b
b c

sin
      

       آيـد،                      ها بـه دسـت مـي                          ها كه از رابطة كسينوس                           حال با توجه به قضية ميانه

        :    شود          نتيجه مي
22 2 2 22 2 36 12 62

b
BM a c BM        

2 21 21BM BM     
  )69تا  62هاي  صفحه - روابط طولي در مثلث - 2هندسه (

----------------------------------------------        
  )اميرحسين ابومحبوب(  »2«گزينة  -110

  : داريم ABCDدر چهار ضلعي محيطي 
  5 3 6 4AB CD AD BC x x           
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  : داريم ABDها در مثلث  طبق قضية كسينوس
  2 2 2 2 ˆBD AB AD AB AD cos A       

  2125 9 2 5 3 492( ) BD           

  : داريم BCDها در مثلث  حال طبق قضية كسينوس
  2 2 2 2 ˆBD BC CD BC CD cosC       

  49 36 16 2 6 4 ˆcosC         
  3 148 3 48 16

ˆ ˆcosC cosC       
   )69تا  66هاي  روابط طولي در مثلث ـ صفحه – 2هندسه (

----------------------------------------------        

  اجباري -آمار و احتمال
 
  )اميرحسين ابومحبوب(  »4«گزينة  -111

  0 4 1 0 4 0 6P(B) / P(B ) / /       

  P(A B) P(A) P(B) P(A B)

(P(A) P(A B)) P(B)

  
  

 


   

  0 2 0 4 0 6P(A B) P(B) / / /        
    1 0 4P(A B ) P (A B) P(A B) /          

  0 4 2
0 6 3

P(A B ) /
P(A | B )

P(B ) /

 
    


   

   )56تا  52هاي  صفحه - احتمال  –آمار و احتمال (
----------------------------------------------      

  )خطيبي عليرضا شريف(  »2«گزينة   -112
                    بازيكن اول بلنـدتر   «     صورت           ترتيب به    به  B  و   A                   فرض كنيد پيشامدهاي 

  »  .                                               بـازيكن اول بلندقـدترين بـازيكن تـيم باشـد      «  و   »  .                  از بازيكن دوم باشد
       :          صورت داريم        در اين  .           تعريف شوند

   
 

 
 

1
18

1 4
2

P A B P B
P B | A

P A P A
   

   

  :       تــذكر  1
2P A   ــ  ــين دو ب                           ازيكن اول و دوم، احتمــال                           اســت، چــون ب

  ، B                  همچنـين پيشـامد     .                                                بلندقدتر بودن يك بـازيكن برابـر ديگـري اسـت    
A              است، بنابراين   A                 زيرمجموعة پيشامد  B B  است   .   

 )55مشابه مثال صفحة  -احتمال -آمار و احتمال(
----------------------------------------------      

  )خطيبي عليرضا شريف(  »4«گزينة   -113
                                                   را مشكي بودن روي مشاهده شـدة كـارت و پيشـامدهاي      A           اگر پيشامد 

B ،  C   و  D  خاب كارت دو رو سفيد، انتخـاب كـارت دو            ترتيب انت       را به                                        
                                                               رو مشكي و انتخاب كارت يك رو مشكي و يك رو سفيد در نظر بگيـريم،  

   :                                           آنگاه طبق قانون احتمال كل و قانون بيز داريم
             P A P B P A | B P C P A | C P D P A | D    

3 4 4 1 4 30 111 11 11 2 11 2          

     
 

4 1 211
4 3 3
11 2

P C P A | C
P C | A

P A


  


   

 )62مثال صفحة  احتمال مشابه -آمار و احتمال(
----------------------------------------------      

  )خطيبي عليرضا شريف(  »1«گزينة   -114
                  بنـاميم، آنگـاه     A                                                    اگر پيشامد خارج شـدن حـداقل يـك مهـرة سـياه را      

                           توان به يكي از دو روش زير،     مي P A  را محاسبه كرد             :   
     :     ش اول  رو

  4 4 4 6 6 4
10 10 10 10 10 10P A      

½IÃw Â²»H ½IÃw Â¶»j ½IÃw Â²»H qLw Â¶»j qLw Â²»H ½IÃw Â¶»j
   

0 16 0 24 0 24 0 64/ / / /      
                                             آن اسـت كـه هـر دو مهـرة خـارج شـده از         A            متمم پيشامد   :        روش دوم

   :                 در اين صورت داريم  .                كيسه، سبز باشند

   6 6 0 36 1 0 36 0 6410 10P A / P A / /       

qLw Â²»H qLw Â¶»j
   

 )72تا  69هاي  صفحه -احتمال -آمار و احتمال(
----------------------------------------------      

  )فرشاد فرامرزي(  »3«گزينة  -115
1صورت  فضاي نمونة پرتاب يك تاس به 2 3 4 5 6S { , , , , , }  اگـر  . اسـت

  : بناميم، داريم     Aپيشامد ظاهر شدن يك عدد زوج را 

  3 12 4 6 6 2A { , , } P(A)      

ل مستقل يا وابسته بودن هر يك از پيشامدهاي داده شده را نسـبت بـه   حا
  : كنيم بررسي مي Aپيشامد 

  3 12 3 5 6 2B { , , } P(B)    )ظاهر شدن يك عدد اول(  

  12 6A B { } P(A B) P(A) P(B)         

  . اند وابسته Bو  Aپيشامدهاي 

  2 11 4 6 3C { , } P(C)    )ظاهر شدن يك عدد مربع كامل(  

  14 6A C { } P(A C) P(A) P(C)         

  . مستقل از يكديگرند Cو  Aپيشامدهاي 

  4 21 2 3 6 6 3D { , , , } P(D)    )6هاي عدد  ظاهر شدن يكي از شمارنده(  

  2 12 6 6 3A D { , } P(A D) P(A) P(D)          

  . مستقل از يكديگرند Dو  Aپيشامدهاي 
   )69تا  67هاي  صفحه - احتمال  - آمار و احتمال (

----------------------------------------------      
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  )اميرحسين ابومحبوب(  »1«گزينة  -116
  : است، بنابراين داريم 0360اي برابر  ايا در نمودار دايرهمجموع زو

  0 0 0 0 0 060 60 120 75 360 45x x         
نمـايش   nاگر تعداد كارمندان داراي مدرك دكترا در اين شركت را بـا  

  : گاه داريم دهيم، آن

  
00 0
0

45 1 60045 360 75600 600 8 8360
n n

n          

   )82تا  74هاي  صفحه  –وصيفي آمار ت  –احتمال آمار و (
----------------------------------------------      

  )فرشاد فرامرزي(  »1«گزينة  - 117
  : آموزان اين كلاس برابر است با ميانگين نمرات دانش

  1 7 2 10 2 11 1 13 3 14 4 17 2 19
1 2 2 1 3 4 2x

            


     
   

  210 1415    
اسـت، پـس دادة هشـتم ميانـة      15هـا برابـر    ادهبا توجه به اينكه تعـداد د 

هـا را از   اگـر داده (اسـت   14هاست كه مطابق جدول اين داده برابـر   داده
 14هـاي هفـتم، هشـتم و نهـم برابـر       كوچك به بزرگ مرتب كنـيم، داده 

  : در نتيجه داريم.) هستند
  2 14 14 0x Q      

   )87تا  84اي ه صفحه - آمار توصيفي  –آمار و احتمال (
----------------------------------------------      

  )سروش موئيني(  »4«گزينة   - 118
20 2

202 21
1

6 12020

i
i

i
i

(x x)

: (x x)





     


اوليه  

20 2
2 1 1204 4 1020 20

n

i
i

(x x)

: n
n n






      
 


  ثانويه 

ixهاي مسـاوي بـا ميـانگين،     دقت كنيد كه براي داده x     اسـت و
2حاصل 

i(x x)  كند تغييري نمي.   
 )95تا  93هاي  صفحه - آمار توصيفي - آمار و احتمال( 

----------------------------------------------      

  )معصومه گرائي(  »1«گزينة   -119
10      :كنيم ها را مرتب مي دادهابتدا  12 14 15 16 23 27, , , , , ,  

  a10دهترين دا كوچكوe27ترين داده بزرگ   
اي است كـه در وسـط قـرار     ها فرد است، ميانه برابر داده چون تعداد داده

15cدارد، پس 12ها برابـر   ميانة نيمة اول داده :است و در نتيجه داريم 
12bاست پس 23ها برابر  ميانة نيمة دوم دادهو  23وd .  

10 15 25
12 23 35

a c

b d

 
 

 
  

 )100تا  97هاي  صفحه -آمار توصيفي -آمار و احتمال(
----------------------------------------------      

  )فرشاد فرامرزي(  »3«گزينة  - 120
و ضـريب   1CVآمـوزان ايـن كـلاس را     ييرات سن فعلي دانشضريب تغ

  :  داريم. ناميم مي 2CVسال بعد آنها را  3تغييرات سن 

  
2

2 2 2 1
11 1 2
1

80 4 4 4
100 5 5 5

CV x x

CV x
x




      
 

   

ها، تأثيري روي انحراف معيار ندارد  واحد به هر يك از داده 3اضافه شدن 
  : كند، بنابراين داريم ها اضافه مي د به ميانگين دادهواح 3ولي 

  1 2
2 1

1 1 1 13 1
4 5 4 12 123 5x x

x
x x x

x
 

 
      


   

   )97و  96هاي  صفحه - آمار توصيفي  –آمار و احتمال (
----------------------------------------------      

 اجباري -)2(فيزيك 

  
  )كتاب آبي(  »4«گزينة  -121

                                     ه بشكنيم، هر قطعه يك آهنرباي كامل با                                 اگر آهنربايي را به دو يا چند قطع
    .          خواهد بود  S  و   N       دو قطب 

  
   )85تا  83هاي  صفحه -مغناطيس -2فيزيك (

----------------------------------------------    
  )مهدي براتي(  »4«گزينة  -122

Bبزرگي ميدان مغناطيسي برونسوي 


در مرحلة اول كاهش پيدا كـرده و   
رسد و در مرحلة دوم بزرگي آن در خلاف جهـت حالـت قبـل     به صفر مي

طبـق  . برسـد  Bكند تا از صفر به  صورت درونسو افزايش پيدا مي يعني به
آثـار مغناطيسـي    صـورتي باشـد كـه    قانون لنز، جهت جريان القايي بايد به

ناشي از آن با تغييرات شار عبوري مخالفت كند، در نتيجـه ميـدان القـايي    
ناشي از جريان القايي در حلقة رسانا در مرحلـة اول برونسـو بـوده تـا بـا      
كاهش ميدان برونسوي اصلي مقابله كند و در مرحلة دوم نيز بايد باز هـم  

  . صلي شودسو باشد تا مانع افزايش ميدان درونسوي ا برون
با توجه به قانون دست راست و بـا توجـه   
به برونسو بودن ميدان مغناطيسـي القـايي   
ناشي از جريان القايي حلقه، جهت جريـان  

  . در آن پادساعتگرد خواهد بود
   )118و  117هاي  القاي الكترومغناطيسي ـ صفحه –2فيزيك (  

----------------------------------------------    
  )مسعيد ارد(  »4«ينة گز - 123

توان مصرفي مقاومت، ابتدا جريان عبـوري از مـدار را حسـاب     طبق رابطة
2  : كنيم مي 232 2 4P RI I I A       

NI.0طبق رابطـة  
B





بزرگـي ميـدان مغناطيسـي درون سـيملوله را      ،

  . كنيم محاسبه مي

forum.konkur.in



 

  
  

  

  17:  صفحه  رياضي يازدهماختصاصي     »99 ارديبهشت 26زمون آ«پاسخ تشريحي 

  
7 7

7

304 10 4 4 3 10 60 40 5
48 60 10

B B
/

B T

 



         

   

   

مغناطيسـي وارد بـر ذرة بـاردار در هنگـام عبـور از ميـدان        اندازة نيـروي 
  :مغناطيسي، برابر است با

  6 72 10 200 48 60 10F q | v | Bsin F            
  7 51 152 10 1 152 10/ N / pN     

   )101تا  99و  91تا  89هاي  صفحه - مغناطيس  –2فيزيك (  
----------------------------------------------    

  )زاده شيرواني رضا محمد(  »4«گزينة  -124
كه مسير حركت ذره تغيير نكند بايد نيـروي مغناطيسـي، نيـروي     براي آن

|B  .  وزن را خنثي كند F | mg


   

  9 3 3 35 10 4 10 1 2 10 10 10
| q | vBsin mg

B  

  

         
   

  420 20 1 10B B T G       
  ) شمال(نسو  صورت درو ميدان براي بار مثبت به طبق قاعدة دست راست،

  
  . است) جنوب(صورت برونسو  ي بار منفي بهو برا

   )91تا  89هاي  مغناطيس ـ صفحه –2فيزيك (  
----------------------------------------------    

  )معصومه افضلي(  »3«گزينة  -125
بـا فـرض اينكـه    . شود اتصال كوتاه شده و از مدار حذف مي 1Rمقاومت 
عبور كند، جريـان الكتريكـي عبـوري از سـاير      2Rاز مقاومت  Iجريان 
2  .  كنيم ها را محاسبه مي مقاومت 3 2 2 3 3V V I R I R     

  3 312 6 2I I I I       
  2 4 5 4 5 4 512, , ,V V I I R       

  4 5 4 512 6 2, ,I I I I       

  
2Pرابطة توان مصرفي مقاومت  با توجه به I R داريم :  

  2 2
2 212 12P I P I      

  2 2
3 32 6 24P ( I) P I     

  2 2
4 42 5 20P ( I) P I     

  2 2
5 52 1 4P ( I) P I     

  . است 3Rبيشترين توان مصرفي مربوط به مقاومت 

  3 3 3
10 510 2 6 12 6V I R I I A         

است و  5I، برابر Aجريان عبوري از باتري طبق قاعدة انشعاب در گرة 
  . باهم برابر است 3Rاختلاف پتانسيل دو سر باتري و مقاومت 

  5
3 tI I

tV I r
      باتريV   

  2510 5 10 3 22 56( I)(r) / V             
   )77تا  67هاي  جريان الكتريكي و مدارهاي جريان مستقيم ـ صفحه –2فيزيك (  

----------------------------------------------    

  )اصل بهنام ديبايي(  »3«گزينة  -126
بنـابراين   يابـد،  با كاهش مقاومت رئوستا، مقاومت معـادل مـدار كـاهش مـي    

t   .يابد جريان شاخه باتري و عدد آمپرسنج افزايش مي
eq

I
r R 


 


   

  . اختلاف پتانسيل دو سر باتري با اختلاف پتانسيل مقاومت معادل برابر است
  1 2V V  باتريV   

  1 2t tI r I R V       
اختلاف پتانسـيل دو سـر بـاتري كـاهش و اخـتلاف       tIزايش جريان با اف

V)1يعنـي   1Rپتانسيل مقاومت  . يابنـد  طبـق روابـط بـالا افـزايش مـي      (
  . بايد كاهش يابد 2Vبنابراين 

   )77تا  70هاي  ان الكتريكي و مدارهاي جريان مستقيم ـ صفحهجري –2فيزيك (  
----------------------------------------------    

  )پيمان محمدعلي راست(  »3«گزينة  -127
اند، توان مصرفي بـا   اهم موازي 24اهم و  12هاي  با توجه به اينكه مقاومت
و  1Pمـي  اه 12اگـر تـوان مصـرفي مقاومـت     . مقاومت رابطة عكس دارد

به عنـوان اخـتلاف   Vفرض شود، با در نظر گرفتن  2Pاهمي  24مقاومت 
  : ها داريم پتانسيل دو سر آن

  
2 2

1 26 6 1212 24
V V

P P V V         

  12 24 812 24R
   


   

  12 8 1 5V IR I I / (A)         
    .     شوند                    صال كوتاه و حذف مي       اهمي ات   9    هاي         مقاومت
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  6 6 8 14eqR R         

  1 5 22 514 1eq
I / / V

R r

 
     

 
    

   )77تا  67هاي  ن الكتريكي و مدارهاي جريان مستقيم ـ صفحهاجري –2فيزيك (  
----------------------------------------------    

 )حميد زرين كفش(  »1«گزينة  - 128

    :       نويسيم    مي                       ابتدا معلومات سوال را

  
41 10 4 2400 400 10 4 10G T

B G B T
         

  030 5 0 1,I A,F / N      
F                          اكنون با استفاده از رابطة  BILsin كنيم                      ، طول سيم را حساب مي     .    

  2 00 1 4 10 5 30F BILsin / L sin         

  
1030 2 10 1 0 2 0 1 0 1 12

sin
/ / L / / L L m


         

  )93تا  91هاي  صفحه -مغناطيس -2فيزيك ( 
----------------------------------------------    

 )مرتضي جعفري(  »2«گزينة  -129

                 هـاي مغناطيسـي                                                          براي ايجاد نيروي جاذبه بين اين دو سيملوله، بايد قطـب 
        با توجه   .                                ها در نزديكي يكديگر قرار بگيرند                          نام ايجاد شده در سيملوله    ناهم

             ، بـه سـمت    ) 1 (                                                     به قاعدة دست راست، ميـدان مغناطيسـي درون سـيملولة    
              نيز بايد بـه    )  2 (                                           باشد، در نتيجه ميدان مغناطيسي درون سيملولة          راست مي

                                                  براي ايجاد چنين ميداني، جريان الكتريكي بايد مطابق   .              سمت راست باشد
     بـا    .                 بايد متصل گـردد   1k                                   صورت ساعتگرد باشد و بنابراين، كليد       شكل به

                          در سـمت راسـت سـيملولة      N           مغناطيسـي                              اتصال اين كليد و ايجاد قطب
    .    كند                                 ، اين سيملوله، آهنربا را دفع مي ) 2 (

  
  )101 تا 99هاي  صفحه -مغناطيس -2فيزيك ( 

----------------------------------------------    

 )حميدرضا عامري(  »1«گزينة  - 130

     

     
  

  
  )77تا  70هاي  هصفح -جريان الكتريكي -2فيزيك ( 

----------------------------------------------    

 )هوشنگ غلام عابدي(  »1«گزينة  -131

   .    كنيم                            موارد را به ترتيب بررسي مي
                                  شود در نتيجه ميدان و شار عبوري از                            هاي الف و ب آهنربا دور مي        در شكل

  ر                                                    يابد، پس جهت جريان القايي بايد طوري باشد كه بـا دو               حلقه كاهش مي
                         بايد جهت جريان رو به بالا   )    الف (           پس در مورد   .                      شدن آهنربا مخالفت كند

    .               به سمت چپ باشد  R                           بايد جريان عبوري از مقاومت   )  ب (          و در مورد 
               گيـرد و شـار                تري قرار مي                                    حلقه با دور شدن از سيم در ميدان ضعيف  )  پ (

                            لنز بايد جهت ميـدان حاصـل                     يابد پس طبق قانون                      عبوري از آن كاهش مي
     سو و                                                              از سيم و حلقه در مركز آن يكي باشد يعني ميدان القايي حلقه درون

    .                             جهت جريان القايي ساعتگرد است
                                                                  در اين مورد نيز طبق قانون لنز جهـت جريـان القـايي درسـت رسـم        )  ت (

    .         نشده است
  )118 و 117هاي  صفحه -القاي الكترومغناطيسي -2فيزيك ( 

----------------------------------------------    

 )مصطفي كياني(  »4«گزينة  - 132

1      هـاي                                             با توجـه بـه نمـودار بـه ازاي جريـان      1I A   2  و 5I A    تـوان       
2P                                 بنابراين با اسـتفاده از رابطـة     .                     خروجي مولد يكسان است I rI    

2      :          توان نوشت    مي 2
1 2 1 1 2 2P P I rI I rI         

  2 2 2 2
1 2 1 2 1 2 1 2I I rI rI (I I ) r(I I )            

  1 2(I I )   1 2r (I I )  1 2(I I )   

  
1 21 2

1 5
2

2 1 5 12

I A,I A
r(I I )

r
( ) V

 
   

 
       

   

  )70تا  67هاي  صفحه -جريان الكتريكي  -2فيزيك ( 
----------------------------------------------    

 )مصطفي كياني(  »3«گزينة  - 133

    .     كنيم                                                   يدان مغناطيسي درون سيملوله، جريان مدار را حساب مي                ابتدا از رابطة م

  
424 24 10 200 0 20 B G T,N , / m.NI

B
    




 


   

  
74 12 10 20024 10 20 2

I
I A

/


   

      

               اكنون از رابطة 
eq

I
R r





  .       كنـيم                                  نيروي محركة مولد را حسـاب مـي    

eqR                                         دقت كنيد، چون توان مفيد مولد بيشينه است،  r  باشد    مي     .    
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  3
2 123 3

R req

eq
I V

R r

  


 
    

 
   

  )101تا  99هاي  صفحه - مغناطيس - 2فيزيك ( 
----------------------------------------------    

 )مرتضي جعفري(  »4«گزينة  - 134

    :                    درصد كاهش يافته است  20           مساحت حلقه 
  2 1 10 2A A A / A       

    :                                          محركة متوسط القا شده در پيچه برابر است با       نيروي

  
2 1

BAcos( )
N

t
BA cos( ) BA cos( )

N
t

 
   


  

  


   

  2 1A A
NBcos( )

t


    


   

  3 4 10 280 10 100 100 10 1 0 05
/ A

/
  

          

   2 2
1 0 02 200A / m cm     

  )115تا  111هاي  صفحه -القاي الكترومغناطيسي -2فيزيك ( 
----------------------------------------------    

 )مرتضي جعفري(  »4«گزينة  -135

                      آيـد، بـه ازاي هـر           در مي  r                                      هنگامي كه يك سيم به صورت پيچه با شعاع 
2 r  ) بنابراين طـول سـيم     .    آيد                     ، يك دور به وجود مي )                 اندازه محيط دايره                     

12    :             برابر است با 200 100 2L N r r r m        


   
                                   درجه است، بنـابراين زاويـة بـين    30                                 زاوية بين سطح پيچه و ميدان برابر 

  .                     درجـه خواهـد بـود     60                  هاي ميدان برابـر                          خط عمود بر سطح پيچه و خط
    :                                                       اندازة نيروي محركة متوسط القا شده در پيچه برابر است با

  
2 1

BAcos( )
N

t

B Acos( ) B Acos( )
N

t

 
  



  
 



   

  
0 12 60A r , , r mB

NAcos( )
t

  



   


   

  
21 1100 0 75 12 52 / / V

        
   

12    :                                  جريان القايي در پيچه برابر است با 5 52 5
/

I A
R /


     

  )115تا  111هاي  صفحه -القاي الكترومغناطيسي -2فيزيك (
----------------------------------------------    

 )مصطفي كياني(  »3«گزينة  - 136

yB                          هـا قـرار دارد، مؤلفـه    x                               خط عمود بر صفحه مـوازي محـور          چون نيم


  
                         سـازد، بنـابراين شـار        مـي 090                    خـط عمـود زاويـة                           ميدان مغناطيسي با نـيم 

                                          لذا شار مغناطيسي عبوري از ايـن صـفحه را     .                          مغناطيسي توليد نخواهد كرد
xB


xB                                            كند كه بر صفحه عمود است، دقـت كنيـد چـون            ايجاد مي  


     بـر    

xB                                               صفحه عمود است، زاوية بين نيم خط عمود بر صفحه و 


               ، برابر با صفر   
    .    است       درجه 

  
  

4
4 3 3

x

y

B T
B i j

B T

    

  
   

  
2 2 0A R

x x x xAB cos R B cos( )


        

  4 2
0 5 3 0 5 4 1 3B Tx

x xR / m
( / ) Wb





          

yB          چون مؤلفة 


0y      سازد،     مي  090                      خط عمود بر صفحه زاوية       با نيم     

090     :      زيرا  .     باشد    مي 0y y yAB cos       
    :                                                  بنابراين، شار مغناطيسي عبوري از حلقه برابر است با

  3 0 3x y Wb            
  )112تا  110هاي  صفحه -القاي الكترومغناطيسي -2فيزيك ( 

----------------------------------------------    

  )مهرداد مرداني(  »1«گزينة  -137
ــي  ــاطيس در داشــتن دوقطب ــاطيس و پارامغن ــواد فرومغن ــاي مغناطيســي                                                           م                  ه

                      هاي مغناطيسـي قـرار           ن حوزه                       هاي مواد فرومغناطيس درو        دوقطبي  .    اند       مشترك
   رد  (                                                    هاي مغناطيسي در مـواد پارامغنـاطيس وجـود نـدارد                          دارند، اما اين حوزه

   ً   مـثلاً   (                                                        مـواد پارامغنـاطيس در حضـور ميـدان مغناطيسـي قـوي          ).  » 2 «      گزينة 
   ) » 3 «         رد گزينة    . (    كنند                        خاصيت مغناطيسي پيدا مي  )                     نزديك يك آهنرباي قوي

  )103 ات 101هاي  صفحه - مغناطيس  - 2فيزيك (
----------------------------------------------    

  )مهرداد مرداني(  »4«گزينة  - 138
      سـوي                                                             با كاهش جريان گذرا از سيم راست، بزرگي ميدان مغناطيسي برون

                                                                    ناشي از سيم در داخل حلقه كاهش يافته و شار مغناطيسي گـذرا از حلقـه   
                     ناشي از جريان القايي                                   بنابراين طبق قانون لنز، جهت ميدان   .     يابد         كاهش مي

                                          سو خواهد بود كه در اين حالت طبـق قاعـدة                             در جهت ميدان اصلي و برون
                از طـرف ديگـر      .    باشد                                             دست راست جريان القايي در حلقه پادساعتگرد مي

                                                                   با حركت حلقه به سمت راست، ميدان مغناطيسـي ناشـي از جريـان سـيم     
            يابـد و در      مي                                                   راست در داخل حلقه به علت افزايش فاصله از سيم، كاهش 

                                    يابـد كـه در ايـن حالـت بنـابر                                           نتيجه شار گذرنده از حلقه هم كاهش مي
                                                                       قانون لنز، جهت ميدان ناشي از جريان القـايي در حلقـه در جهـت ميـدان     

                                                      سو خواهد بود كه طبق قاعدة دست راست، جريان القـايي در               اصلي و برون
   .   شود                    حلقه پادساعتگرد مي

  )118 و 117هاي  صفحه - القاي الكترومغناطيسي - 2فيزيك (
----------------------------------------------    
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 )عابدي هوشنگ غلام(  »3«گزينة  - 139

                                                                   طبق قاعدة دست راست جهـت ميـدان مغناطيسـي ناشـي از سـيم حامـل       
  .       باشـد        سو مي      برون   2  و    1              سو و در نواحي       درون   4  و    3         در نواحي   xI     جريان

   در   yI                                                 عده جهت ميدان مغناطيسي ناشي از سيم حامـل جريـان            با همين قا
             پـس امكـان     .       باشـد          سو مـي       برون   3  و    2              سو و در نواحي       درون   4  و    1      نواحي 

       يعنـي    .          وجود دارد   3  و    1                      هاي مغناطيسي در نواحي                       صفر شدن برايند ميدان
   .C  و   A        در نقاط 

  
  )96تا  94هاي  صفحه - مغناطيس  - 2فيزيك (

----------------------------------------------    

  )كتاب آبي(  »2«گزينة  - 140
با استفاده از قاعدة دست راست، جهت ميدان مغناطيسـي حاصـل از جريـان    

ها در خلاف جهت يكديگر خواهد بود و با توجه به ايـن كـه    هر يك از حلقه
  : توان نوشت ، ميها برابر صفر است هاي مغناطيسي در مركز آن برايند ميدان

  

  
   )99تا  97هاي  صفحه -مغناطيس -2فيزيك (  

----------------------------------------------    

 اجباري -)2(شيمي   

 
  )نژاد ايمان حسين(  »1«گزينة  -141
          اي، واكنش    ه                                  اي رنگ است، پس با كاهش شدت رنگ قهو      قهوه  2NO   گاز

2             و توليد گـاز   2NO               در جهت مصرف گاز 4N O    فراينـد    .    رود            پـيش مـي         
» 2 2 42NO (g) N O (g)«  برخلاف فرايند فتوسنتز، گرماده بوده و با ،                                         

    .                              كاهش سطح انرژي مواد همراه است
    :   ها                  بررسي ساير گزينه

                     باشد، پـس آنتـالپي       مي  N     تر از            بسيار كوچك  H  مي       شعاع ات  :  » 2 «      گزينة 
O)     پيوند H)  تر از آنتـالپي پيونـد              بايست بزرگ    مي                       (N O)   باشـد       .  

                                              تـر از پيونـد يگانـه اسـت، پـس آنتـالپي                                       طور كلي پيونـد دوگانـه قـوي       به
N)     پيوند O)  تر از آنتالپي پيوند          نيز بزرگ                   (O H)  است    .    

                                                    واكـــــــنش ســـــــوختن گـــــــاز متـــــــان      :  » 3 «             گزينـــــــة 
4 2 2 22 2(CH (g) O (g) CO (g) H O(g))     ــاده                   گرمـــــــــ

0( H )   توان نوشت                  است؛ بنابراين مي          :    
  

H   
  

0H 
  

  
                                                              طعم و بوي بادام، گشنيز و زردچوبـه بـه ترتيـب وابسـته بـه        :  » 4 «      گزينة 
    :    است  C و  A ،  B   هاي        مولكول

  
  )71تا  63هاي  صفحه -در پي غذاي سالم -2 شيمي(  

----------------------------------------------    

  )علي مؤيدي(  »4«گزينة  -142
2 5H (A A) / H (B B)      

  
    .                                     از طرف ديگر رابطة زير نيز برقرار است

  
  
  

84 2 5 2[( / X) X] [ Y]     
) : Y   انرژي پيوند            A B  برحسب كيلوژول بر مول                     (    

2 3 5 84 1 75 42Y / X Y / X      
  )67 و 66هاي  صفحه -در پي غذاي سالم -2شيمي (

----------------------------------------------    

  )زواره رسول عابديني(  »2«گزينة  - 143
              نويسيم و بـا                                                         واكنش اول و سوم را معكوس و واكنش دوم را بدون تغيير مي

     ):         قانون هس (     كنيم            هم جمع مي
4 2 2 2

2 4
2 2

2 2 808
2 76

394

CH (g) O (g) CO (g) H O(g) H kJ

C(s , ) H (g) CH (g) H kJ

CO (g) C(s , ) O (g) H kJ

     
    

    

            

2 2 22 2H (g) O (g) H O(g)   
808 76 394 490H kJ        

  
  
  
  

1 

واكنش
 مجموع آنتالپي پيوندها

 دهنده در مواد واكنش
 مجموع آنتالپي پيوندها

 فراوردهدر مواد 

واكنش  مجموع آنتالپي پيوندها
 دهنده در مواد واكنش

 مجموع آنتالپي پيوندها
 فراوردهدر مواد 

پيوند  پيوند 

 هايپيوند آنتالپيمجموع 
- مواد فراورده

 هايپيوندمجموع آنتالپي 
 دهنده مواد واكنش

  

H واكنـــش 

گرافيت
گرافيت

مجموع آنتالپي پيوندها
 اه در فراورده

-
مجموع آنتالپي پيوندها

 ها دهنده در واكنش

  

H واكنـــش 

0 1 0 2 1 21 2
1 2 1 2

2 2

2 2
10 100 25
12 10 12 3

I I I I
| B | | B |

r r r r

I
I A A

 
    

    

 
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490 2 435 5 495 2 2 (O H)[ ( / ) ] [ H ]      
1464O HH kJ .mol   

  )74تا  70و  67و  66هاي  صفحه -در پي غذاي سالم -2شيمي (
----------------------------------------------    

  )امير قاسمي(  »1«گزينة  -144
   :   شود                       گرم از ماده محاسبه مي  1                         ارزش سوختي به ازاي سوختن 

3 63 6
3 6 3 6

1 20581 42 2
24 5

mol C H kJ
? kJ g C H

g C H mol C H

kJ

  

 /
   

33
3 3

1 7261 32 2
11 34

mol CH OH kJ
? kJ g CH OH

g CH OH mol CH OH

kJ

  

 /
   

  )72تا  70هاي  صفحه -در پي غذاي سالم -2شيمي (
----------------------------------------------    

  )زواره محمد عظيميان(  »1«گزينة  -145
    :   ها             بررسي گزينه

        نادرست  )  1
1

2 6
1 1

2 5

3120 522 30 52 1 751368 29 7429 7446

kJ
C H : kJ .g

g

kJ(kJ g )
C H OH : kJ .g

g






   




⋅

///
   

      درست  )  2
       درست   )  3

2 62 2 6
2 6

11 30
mol C H

: ? mol CO g C H
g C H

 اتان  

4 2
2 6

4 1
152

mol CO
mol CO

mol C H
   

2 52 2 5
2 5

11 46
mol C H OH

: ? mol CO g C H OH
g C H OH

 اتانول  

2 2
2 5

2 1
231

mol CO
mol CO

mol C H OH
   

      درست  )  4
22
2 2

1 136811 2 34222 4 2
mol CO kJ

? kJ L CO kJ
L CO mol CO

   / /   

  )72تا  70هاي  صفحه -در پي غذاي سالم -2يمي ش(
----------------------------------------------    

  )اميرحسين معروفي(  »4«گزينة  -146
                                                                         ابتدا آنتـالپي واكـنش سـوختن كامـل يـك مـول گرافيـت را بـه دسـت          

1             را معكوس و در  )  1 (      واكنش   :      آوريم    مي
   را   )  2 (                كنـيم، واكـنش           ضرب مي  2

3  در
1     را در  )  3 (             كنيم و واكنش         ضرب مي  4

    .     كنيم        ضرب مي  4

2 2 6
3 1
2 2) H (g) C H (g) گرافيتC(s , )1  

1 86 432H kJ       

  2 2 2
3 3 3
2 2 4H O(l) H (g) O (g) )2  

3 572 4294H kJ     

  2 6 2 2 2
1 7 3
2 4 2C H (g) O (g) CO (g) H O(l)  )3  

1 3120 7804H kJ       

2 2) O (g) CO (g) گرافيتC(s ,  
394H kJ    

   را   % 70                      گرم گرافيت بـا خلـوص     6                             سپس گرماي حاصل از سوختن كامل 
    .    است  % 80           بازده واكنش  .     كنيم           محاسبه مي

70 1
100 12

mol C

g C
  6? kJ gC  

kJ
/ kJ

mol C
  

394 80 110 321 100  

  )75تا  70هاي  صفحه -در پي غذاي سالم -2 شيمي(  
----------------------------------------------    

  )ملكان منصور سليماني(  »3«گزينة  -147
    :         روي سريع             دقيقه پياده  30                  كل انرژي لازم براي 

6 66 4 230 839 161 1
/ k cal kJ

?kJ min kJ
min kcal

   
/ /  

     ارزش   .                              گـرم از مـادة غـذايي اسـت      42                             اين مقدار انرژي به ازاي مصرف 
       مـاده                                                                   سوختي مقدار گرمـاي آزاد شـده بـه ازاي اكسـايش يـك گـرم از      

   :                          باشد، بنابراين خواهيم داشت    مي
1839 16 2042

kJ
kJ g

g
 /   ارزش سوختي ⋅

  .بنابراين مادة غذايي مورد نظر پنير است
  )71و  70هاي  صفحه -در پي غذاي سالم -2شيمي (

----------------------------------------------    

  )زواره محمد عظيميان(  »3«گزينة  - 148
   .                    ري آمونياك بيشتر است     پايدا  -        نادرست  )  1
2    مول   1                 مطابق شكل، تبديل   -        نادرست  )  2 4N H   3    مول   2   بهNH    بـا     

   .                        آزاد شدن انرژي همراه است
     :                  با توجه به واكنش  -     درست   )  3

92H kJ         2 2 33 2N (g) H (g) NH (g)     
)17     مـول   1                     پيداست كه در توليـد   g)   46       مقـدار            آمونيـاكkJ    گرمـا آزاد            

    .    شود    مي
    .                           گرماگير صحيح است نه گرماده  -       نادرست   )  4

  )75تا  72و  64هاي  صفحه -در پي غذاي سالم -2شيمي (
----------------------------------------------    

  

ارزش سوختي
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  22:  صفحه  رياضي يازدهماختصاصي     »99 ارديبهشت 26زمون آ«پاسخ تشريحي 

  )صادق درتوميان(  »1«گزينة  -149

3 2 2 2
1 3 3
2 4 4NH (g) N O(g) N (g) H O(l)    

2 2 2
9 9 9
4 8 4H (g) O (g) H O(l)   

2 4 2 2 2
3 3 9 3
4 4 4 4N H (l) H O(l) H (g) N O(g)     

2 4 2 2 3
1 1 1 1
4 4 8 2N H (l) H O(l) O (g) NH (g)     

2 4 2 2 22N H (l) O (g) N (g) H O(l)     

 1 32 4
39 1

4 4 4 8
552 5

T
H H

H H H

kJ

  
      

  /
   

  )75تا  72هاي  صفحه -در پي غذاي سالم -2شيمي (
----------------------------------------------    

  )زواره محمد عظيميان(  »3«گزينة  -150
                                  سوزد، در حالي كـه همـان مقـدار                                        الياف آهن داغ و سرخ شده در هوا نمي

    .     سوزد                                                    الياف آهن داغ و سرخ شده در يك ارلن پر از اكسيژن مي
  )81 تا 77 هاي صفحه -در پي غذاي سالم -2 ميشي(  

----------------------------------------------     

  )علي مؤيدي(  »1«گزينة  -151
      ايـن    .                             ها به نام ليكوپن مربوط اسـت                                    ساختار داده شده به يكي از ريزمغذي

     يـك    )       كـربن   –                                 داراي پيونـدهاي دوگانـة كـربن     (                     تركيب آلي سير نشـده  
 ـ                     ا از انجام واكنش                  بازدارنده است، زير   ل                                      هاي نـامطلوب و ناخواسـته بـه دلي

                     هاي محتـوي ليكـوپن                مصرف خوراكي  .  د  كن               ها جلوگيري مي              حضور راديكال
     .     شود       ها مي                         سبب كاهش فعاليت راديكال  )                فرنگي و هندوانه            مانند گوجه (

  )89صفحة  -در پي غذاي سالم -2شيمي (
----------------------------------------------     

  )صادق درتوميان(  »4«گزينة  -152
  A        مول مادة   0 / 2      كند و                 درصد پيشرفت مي    50      دقيقه    4             واكنش در مدت 

  A        شد مادة                درصد انجام مي     100                             مصرف شده است، پس اگر به صورت 
   د،    ش ـ                         مول از آن وارد واكنش مي   0 / 4        گرديد و                       به صورت كامل مصرف مي

                كه سرعت متوسـط                  با توجه به اين  .    است   0 / 4      برابر   A                   بنابراين مول اولية 
   در   A                        ، نصف سرعت متوسط مصـرف   2   تا    1               در فاصلة دقيقة   A     مصرف 

     :                              توان معادلة زير را تشكيل داد         است، مي   1   تا    0            فاصلة دقيقة 
00 08 0 0532

y
/ y y / mol


     

  )88تا  84هاي  صفحه -در پي غذاي سالم -2شيمي (
----------------------------------------------     

  )كوكنده حسن رحمتي(  »2«گزينة  -153
    :  ا           برابر است ب  A                               ثانية اول، سرعت متوسط مصرف مادة  20  در

0 03 0 05 60
10 20 1

A
A

n[A] ( / / )mol s
R

t V . t L s min

  
   

  
  

mol.L .min    3 1 16 10  

B AR R / mol.L .min        3 2 1 12 2 6 10 1 2 10  
  )91و  90، 88 تا 83 هاي صفحه -در پي غذاي سالم -2 شيمي(  

----------------------------------------------     

  )ملكان منصور سليماني(  »2«گزينة  -154
                                       وكيومتري آن در معادلـة موازنـه شـده                                   شيب نمودار يك گونه، با ضريب است

       تـوان                                             از آنجا كه نمودارها صـعودي هسـتند، مـي     .                         واكنش، رابطة مستقيم دارد
  .       دهنـد                      هـا را نشـان مـي                             ها تغييرات مول فـراورده                          نتيجه گرفت كه اين منحني

  2O                     و ديگري متعلـق بـه     2SO                  تري دارد متعلق به                     نموداري كه شيب بيش
   در   .                                   اي است كه شيب نمودار صفر شده اسـت                        زمان پايان واكنش لحظه  .    است

           حـال بـا     .                                                         ثانيه بعد از شروع واكنش، شاهد پايـان يـافتن آن هسـتيم      7     زمان 
    .     كنيم                            هاي خواسته شده را تعيين مي                                توجه به توضيحات داده شده، سرعت

      2
1150

7OR mol . s           2
1200

3SOR mol . s  

2

2

150
3 150 97

200 7 200 28
3

O

SO

R

R


  


  

  )88تا  84هاي  صفحه -در پي غذاي سالم -2شيمي (
----------------------------------------------     

  )عليمحمدي موسي خياط(  »1«گزينة  - 155
    :         هاي درست             بررسي عبارت

                اند ولي سـلولز       شده                                           سلولز و نشاسته هر دو از مولكول گلوكز تشكيل   )    الف
    .         دار دارد                               حالت خطي و نشاسته حالت شاخه

   .                  كتاب درسي درست است     102                    با توجه به متن صفحة   )  ت
    :           هاي نادرست             بررسي عبارت

                                          هيـدروكربن هسـتند ولـي درشـت مولكـول          ...           پـروپن و              اتن، پلـي      پلي  )  ب
    .      باشند    مي
       مثـال                                        ها واحد تكراري وجـود نـدارد؛ بـراي                         در برخي درشت مولكول  )  پ

              شـوند، امـا                                                    ها مانند روغن زيتون نوعي درشت مولكول محسوب مـي       چربي
   .                               داراي واحدهاي تكرارشونده نيستند

  )102تا  100هاي  صفحه -ناپذير پوشاك، نيازي پايان -2 شيمي(  
----------------------------------------------     

  )نژاد ايمان حسين(  »4«گزينة  -156
  

ظروف يكبار   نگ سر  پتو   كاربرد پليمر
  كيسة خون  مصرف 

وينيل         ا ستيرن  پروپن   سيانواتن   مونومر تركيب
  كلريد

نسبت خواسته 
  1 شده

2
3  3  2  

    .    كند                          ه را به نادرستي تكميل مي             عبارت داده شد  »  4 «                           با توجه به جدول بالا، گزينة 
  )104صفحة  -ناپذير پايان ينياز ،پوشاك -2 شيمي(  

----------------------------------------------    
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  )كوكنده حسن رحمتي(  »1« ةگزين - 157
                                                           دليل داشـتن گشـتاور دوقطبـي در حـدود صـفر، در آب حـل              ها به       آلكان
               دروالسي وجـود                هم نيروي وان                        ها هم پيوند هيدروژني و         در الكل   .    شوند     نمي
              باشد اما بـا                                     كربن نيروي غالب پيوند هيدروژني مي   5       هاي تا          در الكل  .     دارد

                             تـر شـده و ميـزان قطبيـت                                   ها، بخش ناقطبي مولكول بـزرگ              افزايش كربن
   .    يابد                مولكول كاهش مي

  )112تا  109هاي  صفحه -ناپذير نيازي پايان ،پوشاك -2شيمي (
----------------------------------------------     

  )زواره رسول عابديني(  »4«گزينة  -158
    .                                                         بو و طعم خوش آناناس به دليل وجود اتيل بوتانوات در آن است

2 «                     مونومر سازندة تفلون،  4C F «      هـاي                                     اسـت كـه در آن شـمار الكتـرون      
    .               هاي پيوندي است                                ناپيوندي دو برابر شمار الكترون

                      
  

24 212   

3  ها                        سومين عضو خانوادة الكل 2 2CH CH CH OH    است كه اين الكـل در                     
                                                                     آب محلول است؛ بنابراين بخش قطبي مولكول بـر بخـش نـاقطبي آن غلبـه     

    .                                                      كند، يعني نيروهاي بين مولكولي غالب در آن هيدروژني است    مي
  )111و  110، 108، 105هاي  صفحه -ناپذير ي پايانپوشاك، نياز -2شيمي (

----------------------------------------------     

  )دهكردي سيدرحيم هاشمي(  »1«گزينة  - 159

m                     با در نظر داشتن رابطة  .           نادرست است  )  پ (          فقط عبارت 

v
   چگـالي ،          

 ـ  )        چگـالي  (         جرم حجمي   .                         با حجم رابطه معكوس دارند                  اتـن سـنگين از      ي    پل
                      هـاي برابـر و حجـم                               تر بوده و در نتيجه در جرم             اتن سبك بيش           چگالي پلي

    .         تري دارد    كم
   :  ها                  بررسي ساير عبارت

R           ها با فرمول         در الكل   ):    الف (      عبارت  OH     و كربوكسيليك اسـيدها بـا                           
R     فرمول COOHبخش هيدروكربني ،                ) R (     ناقطبي است امـا هـر دو                         

                                                                      تركيب با داشتن اتم هيدروژن متصل بـه اتـم اكسـيژن در سـاختار خـود      
    .                                        توانايي برقراري پيوند هيدروژني را دارند

H                                         اولين عضو خـانوادة كربوكسـيليك اسـيدها      ):  ب (      عبارت  COOH  
    .    است                                        داراي يك اتم كربن در هر واحد فرمولي خود 

ــارت  ــن     ):  ت (        عب ــولي از ات ــد فرم ــر واح 2 (                                  در ه 4C H (   ــمار ــبت ش               نس

1     برابر  H  بهC   هاي     اتم
                                      و در هر واحد فرمولي از استيرن     2

)              اين نسبت برابر )
8     .    است  18

  )112تا  109و  107، 106، 104هاي  صفحه -ناپذير پوشاك، نيازي پايان -2 شيمي(  
----------------------------------------------    

  

  )محمدرضا وسگري(  »2«گزينة  - 160
نـي وجـود داشـته و    استيرن حلقة بنز و پلي) K (                          تنها در ساختار ويتامين كا 

  .شوند آروماتيك محسوب مي هاي تركيبجزو 
  )112و  111، 104 ،94 هاي صفحه -تركيبي -2 شيمي(  

----------------------------------------------     

         اختياري  - ) 1 (        حسابان
  

  )علي كردي(  »1«گزينة  -161
1xچون حد مورد نظر در يك همسايگي     1شـده اسـت و    2برابـرx  

  : بنابراين. سر را صفر كرده است بايد مخرج كسر را نيز صفر كندصورت ك
  1 0 1 1a b b (a ) ( )         

  :  داريم
2 2
2 21 1

6 5 6 52 2
1x x

x x x x
lim lim

x ax b x ax (a ) 

   
  

    
   

  
1 1

1 5 52 21 1 1x x

(x )(x ) x
lim lim

(x )(x a ) x a 

  
   

    
   

  1 5 42 2 2 2 4 21 1 2 a a ( )
a a


           

  
   

  1 2 3( ),( )
b    

12abبنابراين    .  
   )144تا  141هاي  صفحه - حد و پيوستگي - 1حسابان (  

----------------------------------------------    

  )علي شهرابي(  »4«گزينة  -162
2x        :       دهيم                تغيير متغير مي t x t    

1xوقتي   1گاه  آنt پس ، :  
2

2 4 21 1
2 5 3 2 5 3

x t

x x t t
lim lim

x x t t 

   


 
  

21
1 2 3 1 1

1 2 21 1t

(t )( t )
lim

t (t )(t )

 
    

 
  

   )144تا  141هاي  صفحه - حد و پيوستگي -1حسابان (
----------------------------------------------    

  
  )عادل حسيني(   »1«گزينة  - 163

2xدر همسايگي راست    2، مقدار تابعy x x  و در  2ر از بيشت

2نتيجه مقدار 
2

y
x x




  : بنابراين داريم. است 1تر از  كم 

22 1

2
x x
lim f lim f (x)

x x  

   
 

   

  : استفاده كنيم fدست آوردن حاصل حد فوق،  بايد از ضابطة بالايي تابع  براي به

1 1 1x x

sin x
lim f (x) lim

x  





   

1tبا تغيير متغير  x  داريم :  

هاي ناپيونديالكترونشمار
 هاي پيونديشمار الكترون

forum.konkur.in



 

  
  

  

  24:  صفحه  رياضي يازدهماختصاصي     »99 ارديبهشت 26زمون آ«پاسخ تشريحي 

1 0 0

1
x t t

sin ( t) sin t
lim f(x) lim lim

t t    

  
    

0t

sin t
lim

t


   


  

  )144تا  141هاي  صفحه - حد و پيوستگي -1 حسابان(
----------------------------------------------    

  )فرشاد فرامرزي(  »4«گزينة  -164
  : بدست آوردن حاصل حد، بايد صورت كسر را تجزيه كنيم     براي

  
2

0 0
2 3 1 3

x x

cosx cos x (cosx )(cosx )
lim lim

xsinx xsinx 

   
   

  
2

0 0

21 21 3 4
x x

x
sincosx

lim ( ) lim
xsinx xsinx 


     

  
0

2 28
x

x x
sin sin

lim
x sin x

     

  :       دانيم    مي
0 0x x

s inax sinax a
lim lim

bx sinbx b 
    

  : بنابراين
2

0
2 3 1 18 22 2x

cosx cos x
lim

xsin x

 
       

   )144تا  141هاي  صفحه - حد و پيوستگي - 1حسابان (   
----------------------------------------------    

  )مهرداد اسپيدكار(  »1«گزينة  -165

ابهام    

4

2 2
02 2

1 1 1 0
x

| || sin x cosx |
lim :

tan x





 
  

  
4x  :  به دايرة مثلثاتي توجه كنيد sin x cosx


    

0 4x sin x cos x


     

4 4
1x x

| sinx cosx | (sinx cosx)
lim lim

sinx sin x cosx

cosx cosx
  

 

 
 




  

4

2
4 2

x

cos x(sin x cos x)
lim cos

sin x cos x


 
     


  

   )144تا  141هاي  صفحه - حد و پيوستگي -1حسابان (
----------------------------------------------    

  

  )علي كردي(  »2«گزينة  -166
با توجه به تعريف پيوسـتگي بايـد   

2 2
2

x x
lim f (x) lim f (x) f ( )

  
  

  : برقرار باشد

  
 

 
2 2

2 2

2 5

2 5
x x

x x

lim f (x) lim (x a) x

lim f (x) lim (x a) x

 

 

 

 

   


 
  



   

  2

2

1 2
4 2 22 2 2

x

x

lim (x a)( ) ( a)

a a
lim (x a)( ) ( a)









    
           


   

  2a     
  )151تا  145هاي  صفحه - يحد و پيوستگ - 1حسابان (

----------------------------------------------    

  )وحيد راحتي(  »3«گزينة  -167
1xبراي پيوستگي چپ تابع در       بايد حد چـپ و مقـدار تـابع در ايـن ،

  . با هم برابر باشند نقطه

  21 1
1 1 1 12 3 1 12 5 3x x

x | x | x(x )
lim lim

( x )(x )x x  

   
  

   
   

  1 3 1 3f ( ) ( ) a a      
  3 1 2a a        

  
 

2

1
3 2 2 2 21x

x ( )
lim

x

   
     

  )151تا  145هاي  صفحه - حد و پيوستگي -1حسابان (
----------------------------------------------    

  )علي كردي(  »2«گزينة  - 168

  
2 2

2
3 1

2
x x , x | x |

f (x)
x , x | x |

    
  

   

  
2 3 1 1 1

2 1 1
x x , x

f (x)
x , x x

       
   

   

1ستگي را در نقاط مرزي كافيست پيو 1x ,  داريم. بررسي كنيم:  

  
2 2

1 1

1 1

3 1 1 3 1 3
1

2 1 2 3
x ( ) x ( )

x ( ) x ( )

lim f (x) lim (x x ) ( )

x :
lim f (x) lim (x )

 

 

   

   

         
  

      


   

  f  1درx    پيوسته است   

  1 1
2

1 1

2 1 2 1
1

3 1 1 3 1 3
x x

x x

lim f (x) lim (x )

x :
lim f (x) lim (x x )

 

 

 

 

     
 

      


   

  f  1درx   ناپيوسته است   
  . داراي يك نقطة ناپيوستگي است fتابع 

  )151تا  145هاي  صفحه - حد و پيوستگي -1حسابان (
----------------------------------------------    

  

 يا
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  25:  صفحه  رياضي يازدهماختصاصي     »99 ارديبهشت 26زمون آ«پاسخ تشريحي 

  )كاظم اجلالي(   »1«گزينة  -169
h(x)براي ضابطة تابع  f (x) g(x)  داريم :  

  

2

2

2 1
1 1

3 4 1

x x ;x

h(x) (f g)(x) ;x

x x ;x

  


    


 

   

2
1 1

2
1 1

1 1
2 1

3 4 1
x x

x x

h( )

lim h(x) lim (x x)

lim h(x) lim ( x x )

 

 

 

 

  
     
    


   

fپس تابع  g  1درx  پيوسته است .  
 )151تا  145هاي  صفحه - حد و پيوستگي -1 حسابان(
----------------------------------------------    

  )جاني فرنود فارسي(   »3«گزينة  -170
2xدر ابتدا تابع بايد در   پيوسته باشد :  

2 2

2 2

1 1
2

3 3
7 5 9 3

x x

x x

lim f (x) lim
a x a

a a a
lim f (x) lim

x

 

 

 

 

    

   
 

  

12چنين  هم 2f ( )
a




بنابراين براي اينكه تـابع پيوسـته باشـد،    . است 
  . ت برابر باشندكافي است حدهاي چپ و راس

3a   21يا 2 3 0 12 3
a

a a a
a

        


   

1aبه ازاي     ضابطة تابع به صـورت ، 
1 21
3 27 5

x
xf (x)

x
x

   
 

 

 

1xدر ضـابطة بـالايي آن بـه ازاي    شود كـه  مي       مخـرج كسـر صـفر
1xدرشود، يعني تابع  مي      تعريف نشده است كه با فـرض پيوسـتگي
3aپـس فقـط بـه ازاي   . در تناقض اسـت  Rروي   پيوسـتگي رويR 

     . برقرار است
 )151تا  145هاي  صفحه - حد و پيوستگي -1 حسابان(

----------------------------------------------    

  اختياري -)2(هندسه   
  

  )فرشاد فرامرزي(  »2«گزينة  - 171
گـاه طبـق قضـية     نصف محيط اين مثلث باشـد، آن  Pمساحت و  Sاگر 

4  :  هرون داريم 6 8 92P
 

    

  9 9 4 9 6 9 8 9 5 3 1 3 15S ( )( )( )           

  3 15 15
9 3

S
: r

P
   شعاع دايرة محاطي داخلي  

   ) 75تا  73هاي روابط طولي در مثلث ـ صفحه – 2هندسه (
----------------------------------------------    

  )احسان خيراللهي(  »4«گزينة  -172
ABCطبق قضية هرون در مثلث    : داريم  

  11 13 20 222P
 

    

  22 22 11 22 13 22 20ABCS ( )( )( )      
  22 11 9 2 66       

  
يكسـان   ADCو  ABCدر دو مثلـث   Aارتفاع رسـم شـده از رأس   

. هاي آنها اسـت  بت قاعدهاست، پس نسبت مساحت اين دو مثلث برابر نس
    : در نتيجه داريم

1
52

66 20
ADC

ABC

DH ACS DC

S BC


     

  
1 11 12 366 4

DH
DH


      

   )76تا  73هاي روابط طولي در مثلث ـ صفحه – 2هندسه (
----------------------------------------------       

  )اميرحسين ابومحبوب(  »1«گزينة  -173
  : مثلث داريمطبق رابطة سينوسي مساحت 

1
2ABCS AB AC sin A    

5 5 1 53 52 2 3sin A sin A        

2 2 2 5 41 1 9 9sin A cos A cos A       
0 2

3
cos A

cos A
    

      :      داريم  ABC          ها در مثلث                 طبق قضية كسينوس
2 2 2 2BC AB AC AB AC cos A      
2 2 23 5 2 3 5 9 25 20 54 3 63( ) BC              

   )75و  74هاي وابط طولي در مثلث ـ صفحهر – 2هندسه (
----------------------------------------------       

  )فرشاد فرامرزي(  »4«گزينة  -174
  : برابر است با ABCطول نيمساز زاوية داخلي در مثلث 

  2AD AB AC BD DC      
ــق فــرض ســؤال،   2از طرفــي طب 48AD AB AC    اســت، پــس

48BD DC  .از طرفي داريم :  
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  4814 14 14BC BD DC BD

BD
         

  2 14 48 0 6 8 0BD BD (BD )(BD )          

  6
8

BD

BD


  

   

BDبا فرض  DC ،6BD   8و در نتيجهDC   است و در نتيجه
  : داريم ABCهاي زواياي داخلي در مثلث  طبق قضية نيمساز

  6 3
8 4

AB BD AB

AC DC AC
      

   )72تا  70هاي  روابط طولي در مثلث ـ صفحه – 2هندسه ( 
----------------------------------------------       

  )سينا محمدپور(  »2«گزينة  - 175
هـا در   طبق قضية كسينوس. كنيم ضلعي رسم مي را در اين چهار BDقطر 

  : داريم ABDمثلث 

  
  2 2 2 2 ˆBD AB AD AB AD cos A       

  2 164 9 2 8 3 49 72BD BD            
                  تشكيل شده است، پس   BCD  و   ABD           از دو مثلث   ABCD         چهارضلعي 

    :               در نتيجه داريم  .                    هاي اين دو مثلث است                            مساحت آن برابر مجموع مساحت

  1 1 38 3 6 32 2 2ABD
ˆS AB AD sin A           

  8 5 7 102 2BCD
BC CD BD

P
   

     

10 10 8 10 5 10 7 10 2 5 3 10 3BCDS ( )( )( )           
  6 3 10 3 16 3ABCD ABD BCDS S S       

   )75تا  73و  67روابط طولي در مثلث ـ  – 2هندسه (
----------------------------------------------       

  )فرشاد فرامرزي(  »3«گزينة  -176
ADفرض كنيد  AB x  طبق قضية نيمسازهاي زواياي داخلي . باشد

3  :  داريم ABCدر مثلث  4
4 3

AB BD x
AC x

AC DC AC
       

  : از طرفي طبق رابطة طول نيمساز زاوية داخلي در اين مثلث داريم

  2 2 4 3 43AD AB AC BD DC x x x           

  2 21 12 36 63 x x x        

  : داريم ABDها در مثلث  حال با استفاده از قضية كسينوس
  2 2 2 2 ˆBD AB AD AB AD CosBAD       

  9 36 36 2 6 6 ˆCosBAD         
  63 772 63 72 8

ˆ ˆcosBAD cosBAD       
   )71و  70، 67هاي  روابط طولي در مثلث ـ صفحه – 2هندسه (

----------------------------------------------       
  )محمد بحيرايي(  »1«گزينة   -177

   :با توجه به شكل و فرض مسئله و طبق قضية نيمسازها داريم
2 5 1 3 17 5 3

BD AB c /
AD : b c ( )

DC AC b /
     مسازني  

2 2 2 2 2 100ABC : AC AB BC b c


      
1 2 29 100 10 3 10( )

c c c ,b       
1 152 2ABC

b.c
S AC.AB     

  
  
  

 )72تا  70هاي  صفحه: روابط طولي در مثلث-2هندسه (
----------------------------------------------       

  )سينا محمدپور(  »2«گزينة   -178

  
دسـت   را بـه  BCDدا با كمك قاعدة هـرون انـدازة مسـاحت مثلـث     ابت

24    :آوريم مي 34 50 108 542 2P
 

      

    54 54 24 54 34 54 50 360
BCD

S         
مشترك است،  BCDو  ABCهاي  در مثلث Bارتفاع رسم شده از رأس 

18   :پس داريم 270360 24
ABC ABC

ABC
BCD

S S
AC

S
S CD

 




        

 )76تا  73هاي  صفحه: روابط طولي در مثلث-2هندسه (
----------------------------------------------       

  )فرشاد فرامرزي(   »2«گزينة  - 179

  
ˆAC AB AC sinB

:
ˆ ˆ ˆABsinB sinC sinC
  ها قضية سينوس  

2 84
AC

AC     
4 1

9 8 2
BD AB x

:
DC AC x

   


   قضية نيمسازها
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2 9 3 3 6x x x BD , DC         
2AD    :         بنابراين AB AC BD DC     

2 4 8 3 6 32 18 14 14AD AD           
  )72تا  70و  65تا  62هاي  صفحه - روابط طولي در مثلث - 2هندسه (

----------------------------------------------       

  )سينا محمدپور(  »3«ة گزين - 180

  
                باشد، طبق تمرين   A           نيمساز رأس   AD          ، پاره خط ABC            اگر در مثلث 

    :                كتاب درسي داريم    76     صفحة    5

2 2
Â

bc . cos
AD

b c



  

    :                         حال مطابق شكل سؤال داريم

  
) AD 0                نيمساز است؛ چون

1 2 60ˆ ˆA A   است    (.     

02 2 1 1 602
1 1

Â
bc cos ( x)( x)cos

AD x
b c ( x) ( x)

 
  

   
  

2 21 2 1 02
x

x x x


       

2 8 1 22x
 

      

      نفـي                      باشد، لذا مقـادير م     مي  AD   خط             ، طول پارهx                   دقت داشته باشيد كه 
    .                 تواند اختيار كند     نمي

  )76تا  73هاي  صفحه - روابط طولي در مثلث - 2هندسه (
  ----------------------------------------------            

  اختياري -آمار و احتمال 
 

  )خطيبي عليرضا شريف(  »3«گزينة   -181
بنـدي شـده و    طبقهنفره  200هاي  صورت گروه چون مشتريان فروشگاه به

اي  گيري طبقـه  گيريم، بنابراين از نمونه از هر طبقه، نمونة تصادفي ساده مي
  .ايم استفاده كرده

 )107تا  104هاي  صفحه -آمار استنباطي -آمار و احتمال(
----------------------------------------------      

  )خطيبي عليرضا شريف(  »1«گزينة   - 182
تـوان   گازدار روي معده را بـا آزمـايش يـا مشـاهده مـي     هاي  تأثير نوشابه

بررسي كرد و بررسي ميزان قاچاق سوخت در سال گذشـته بـا توجـه بـه     
  .باشد پذير مي شده كه همان دادگان است، امكان اطلاعات ثبت

 )114و  113هاي  صفحه - آمار استنباطي - آمار و احتمال(
----------------------------------------------      

  )اميرحسين ابومحبوب(  »4«گزينة   - 183
هـاي مجـزا، يـك     بندي جامعه به زيرجامعه اي، با طبقه گيري طبقه در نمونه

ولـي تنهـا در صـورتي    . شـود  نمونة تصادفي ساده از هر طبقه انتخـاب مـي  
گيري يكسان است كه تعداد نمونـة   احتمال انتخاب واحدهاي آماري نمونه

در . ناسـب بـا تعـداد اعضـاي آن طبقـه باشـد      انتخاب شده از هر طبقه مت
شـوند،   صورت تصادفي ساده انتخاب مـي  ها به اي، خوشه گيري خوشه نمونه

گيري سيستماتيك چـون   در نمونه. ها برابر است پس احتمال انتخاب خوشه
اندازة طبقات با هم برابر است و از هر طبقه فقط يك واحد آماري انتخاب 

   .واحدهاي آماري برابر است شود، پس احتمال انتخاب مي
 )107تا  104هاي  صفحه - باطيآمار استن - آمار و احتمال(

----------------------------------------------      
  )خطيبي عليرضا شريف(  »4«گزينة   - 184

گيري سيستماتيك يا سامانمند صورت گرفته است و  ، نمونه»4«در گزينة 
ر در نمونة انتخـابي را دارنـد، پـس    آموزان مدرسه شانس حضو تمام دانش

                  ً               مدرسـان كنكـور معمـولا  درآمـد     » 1«در گزينة . گيري اريب نيست نمونه
گيـري   تري نسبت به ميانگين معلمان تمام مقاطع دارنـد، پـس نمونـه    بيش

در نظرســنجي يــك وبگــاه، ممكــن اســت  » 2«در گزينــة . اريــب اســت
ور در ايــن هــايي از جامعــه دسترســي بــه اينترنــت و امكــان حضــ بخــش

» 3«در گزينـة  . گيري اريـب اسـت   نظرسنجي را نداشته باشند، پس نمونه
افراد حاضر در كتابخانة مدرسه ممكن است داراي ميزان مطالعة بيشـتري  

  .گيري اريب است آموزان مدرسه باشند، پس نمونه نسبت به ساير دانش
 )110و  109هاي  صفحه - آمار استنباطي - آمار و احتمال(

----------------------------------------------      
  )يخطيب عليرضا شريف(  »3« ةگزين -185

  : داريم. خانواده است 6پارامتر جامعه، ميانگين درآمد ماهيانة 
2 3 4 6 7 8 30 56 6x
    

    

ميـانگين نمونـة دو   (اما آمارة نمونـه  . است 5بنابراين پارامتر جامعه برابر 

2برابر) عضوي 6 42


  اي از پـارامتر جامعـه    است، يعني برآورد نقطـه
طـور   است و در نتيجه نمونة انتخاب شـده، ميـانگين جامعـه را بـه     4برابر 

  . كند دقيق برآورد نمي
  )121تا  118هاي  صفحه -آمار استنباطي -آمار و احتمال(

----------------------------------------------      
  )پور ندا صالح(  »3«گزينة  - 186

گيري نااريـب ارزش بـالايي دارد، بنـابراين     براي بررسي يك جامعه، نمونه
  . نادرست است» 3«گزينة 

   )115و  110، 104هاي  صفحه - آمار استنباطي  –آمار و احتمال (
----------------------------------------------      
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  28:  صفحه  رياضي يازدهماختصاصي     »99 ارديبهشت 26زمون آ«پاسخ تشريحي 

  )سيد وحيد ذوالفقاري(  »2«گزينة  -187

1  :  معه برابر است باميانگين جا 2 3 4 5 35x
   

    

كننـد،   بـرآورد مـي   3هاي دوتايي از اين جامعه كه ميانگين را برابـر   نمونه
1انـد از   عبارت 5{ , 2و  { 4{ ,  Aبنـابراين اگـر پيشـامد مـورد نظـر را       .{
  : آنگاه داريمبناميم، 

  2 2 0 25 10
2

P(A) /  
 
 
 

  

   )120و  119هاي  صفحه - آمار استنباطي  –آمار و احتمال (
----------------------------------------------      

  )عليرضا شريف خطيبي(  »2«گزينة  - 188
انحراف معيار برآورد ميانگين جامعه برابر است با انحـراف معيـار جامعـه    

  : اندازة نمونه، بنابراين داريم تقسيم بر جذر

  0 5 0 5 15 7 5
225x / / /

n

 
            

   )121صفحة  - آمار استنباطي  –آمار و احتمال (
----------------------------------------------    

  

  )اميرحسين ابومحبوب(  »4«گزينة  -189
  : ميانگين اين نمونه برابر است با

  1 2 2 4 6 3 2 4 3 27 39 9x
       

     

درصـد   95ميانگين جامعه باشد، آنگاه طبق رابطـة بـازة اطمينـان     اگر 
  : براي ميانگين جامعه داريم

  2 2 2 1 5 2 1 53 33 3
/ /

x x
n n

   
             

  2 4      
   )122و  121هاي  صفحه - آمار استنباطي  –آمار و احتمال (

----------------------------------------------      

  )نيلوفر مهدوي(  »1«گزينة  -190
از يك جامعه انتخـاب كنـيم، آنگـاه بـا      nاي تصادفي با اندازة  اگر نمونه
ــان  ــي  95اطمين ــد م ــازة     درص ــه در ب ــانگين جامع ــه مي ــت ك ــوان گف ت

2 2
x , x

n n

  
  

 
ميانگين نمونه و  xقرار دارد كه  

n

   انحـراف

  : معيار برآورد ميانگين جامعه است، بنابراين داريم

  2 2 3 6 2 8(x ) (x ) / /
n n

 
       

  4 0 8 0 2/ /
n n

 
      

   )122و  121هاي  صفحه - آمار استنباطي  –آمار و احتمال (
----------------------------------------------      

  اختياري -)2(فيزيك  
  

  )امير ستارزاده(  »1«گزينة  -191

2  : طبق معادلة جريان متناوب
mI I sin( t)

T


  

5 200I sin( t)   
5mI A  

2 1200 100T s
T


    

   )125تا  122هاي  صفحه -2فيزيك (
----------------------------------------------    

  )سپهر زاهدي(  »4«گزينة  -192

2  :  طبق رابطة جريان متناوب داريم
mI I sin( t)

T


   

  : براي آنكه جريان در مدار بيشينه شود، بايد

  2 24 4 1s in( t) sin( t)
T T

 
     

  :رسد اي كه جريان به بيشينه مقدار خود در مدار مي در اولين لحظه

  
1

1002 12002 2 400
T s

t t t s
T

  
        

                                                                    براي محاسبة جريان در لحظة دلخواه كافي است زمـان مـورد نظـر را در    
    .                     زمان جايگذاري نماييم  –             معادلة جريان 

  
1

8002 4 200
t s

mI I s in( t) I s in( t)
T


       

  14 200 4 2 2800 4I s in( ) I s in( ) I A


         

   )125تا  122هاي  صفحه –2فيزيك (  

----------------------------------------------    

  )سعيد اردم(  »4«زينة گ -193

2    :طبق روابط زير داريم 1mI I sin( t) ( )
T


   

  2 2m sin( t) ( )
T


     

  1 2
10

20
10

( ),( )
m

R

sin( t)
I I

R  

 
     

  2I sin( t)   

  2 2T s
T


    

Iنمودار  t اهد بودرو خو صورت روبه براي يك دوره به .  
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  29:  صفحه  رياضي يازدهماختصاصي     »99 ارديبهشت 26زمون آ«پاسخ تشريحي 

  
اي كه بيشترين تغييرات جريان را داشته باشد،  بازة زماني دلخواه يك ثانيه

1براي مثال  0 5t / s  2تا 1 5t / s  خواهد بود و اندازة اختلاف شدت
2ها  جريان آن 2 4| ( ) | A   خواهد بود .   

   )126تا  122هاي  صفحه - 2فيزيك (  
----------------------------------------------    

  )زاده محمدرضا شيرواني(  »3«گزينة  -194
) 2(با نزديك كردن دو سـيملوله بـه يكـديگر، شـار عبـوري از سـيملولة       

يابد و طبق قانون لنز آثار مغناطيسي جريان القايي در سـيملولة   افزايش مي
بنابراين جريان القـايي در  . الفت كندخواهد با اين افزايش شار مخ مي) 2(

 Aبه  Bجريان از  Rبه صورتي خواهد بود كه در مقاومت ) 2(سيملولة 
  . كنند يكديگر را دفع مي هبود و دو سيملولبصورت ساعتگرد خواهد 

) 1(طبق قاعدة دست راست و با توجه به جهت جريان عبوري از سـيملولة  
  . باشد مي) جنوب( Sاز نوع ) 1(سيملولة  Mقطب 

   )121و  120هاي  صفحه - 2فيزيك (  
----------------------------------------------    

  )كتاب آبي(  »1«گزينة  - 195

2با توجه به نمودار مشخص است كـه   30
T

s


   ي محاسـبة  اسـت و بـرا

2
T

 2  :داريم 2 302
30

rad

T s

 
 


   

20mVبا توجه به نمودار  V 20:  است و داريم 45
m

m
V

I A
R

     
هم چنين با توجه به نمودار، معادلة جريان گـذرا از مقاومـت بـه صـورت     

2
mI I sin( t)

T


 4  :و داريم است 30I sin( t)  

   )125تا  122هاي  صفحه - 2فيزيك (  
----------------------------------------------    

  )كتاب آبي(  »1«گزينة  -196
) ولتـاژ ورودي (تر از ولتاژ برق شهر  كم) ولتاژ مصرف كننده(ولتاژ خروجي 

Aاي پيچـة  براي محاسـبة تعـداد دوره ـ  . است، پس مبدل كاهنده است  

  : توان نوشت مي

  2 1
1

11 2202 2 2 28001 1
11 40220 800

V V,V V

N

V N N
N

V N
 


       

   )127و  126هاي  صفحه -2فيزيك (  
----------------------------------------------    

 )مرتضي جعفري(  »4«گزينة  - 197

3     :                                         با توجه به شكل، دورة تناوب برابر است با 12 164
T

T ms     

    :                                         معادلة جريان عبوري از رسانا برابر است با

  2 24 0 016maxI I sin( t) I sin( t)
T /

 
     

12t                                   جريان و نيروي محركة القايي در لحظة  ms  برابر است با             :    

  24 0 012 4 3 4 40 016 2I sin( / ) sin( ) A I A
/

 
         

  4 205I V
R

 
        

16              جريان در لحظة  44 4
T

t ms    رسد                     مقدار بيشينة خود مي    به    .    
  )125 تا 122هاي  صفحه -2فيزيك ( 

----------------------------------------------    
 )هوشنگ غلام عابدي(  »1«گزينة  -198

3                    با توجه به نمودار  94
T

s  است    .    

3        :          توان نوشت             بنابراين مي 9 124
T

T s    

  2 2
12 6

rad

T s

  
    

2                                      از طرفي شار عبوري از پيچه طبق رابطة 
max cos( t)

T


     برابر      

23          :       است با 6 10 6/ cos( t) 
    

  )126تا  122هاي  صفحه -2فيزيك ( 
----------------------------------------------    

 )مرتضي جعفري(  »1«گزينة  - 199

  ،  )      از صفر (                     آيد و با تغيير جريان                  مدار به وجود مي                        با اتصال كليد، جريان در 
                                       كند و اين سبب تغييـر شـار مغناطيسـي                                    ميدان مغناطيسي القاگر تغيير مي

               اي در القـاگر                                      اين فرايند سبب القاي نيروي محركـه   .    شود                عبوري از آن مي
  .      كنـد                                                                شود كه بنابر قانون لنز با تغيير جريان عبوري از آن مخالفت مـي     مي

                 كنـد و از لامـپ                                                 يان توليدي باتري در ابتدا از القاگر عبور نمي           بنابراين جر
               رسـد و ديگـر                                                 با گذشت زمان جريان بـه مقـدار ثـابتي مـي      .    كند         عبور مي

                                                                 نيروي محركة القايي نخواهيم داشت و در اين حالت، لامپ اتصال كوتاه و 
                  بـا بـاز كـردن      .    كند                                         شود و تمام جريان مدار از القاگر عبور مي          خاموش مي

                     شـود و بـا اتمـام                                                  ، انرژي ذخيره شده در القاگر در لامپ مصرف مـي     كليد
    .    شود                                      انرژي ذخيره شدة القاگر، لامپ خاموش مي

  )121تا  118هاي  صفحه -2فيزيك ( 
----------------------------------------------    

   )سيدعلي ميرنوري(  »1« ةگزين - 200
                            كنيم و تـا حـد امكـان از       ي                                            در نزديكي نيروگاه از مبدل افزاينده استفاده م

      هـاي           در خـط   2RI               كنيم تا اتـلاف                                        ولتاژ  بالاتر و جريان كمتر استفاده مي
  )             محـل مصــرف  (                                           شــود و چـون در وسـايل خــانگي و صـنعتي                    انتقـال كـم   

      كنيم،                  بندي استفاده مي                          تري به لحاظ ايمني و عايق                        ولتاژهاي به نسبت پايين
    .    شود                            نزديكي محل مصرف استفاده مي                   از مبدل كاهنده در

  )127و  126هاي  صفحه - 2فيزيك (  
----------------------------------------------    
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  30:  صفحه  رياضي يازدهماختصاصي     »99 ارديبهشت 26زمون آ«پاسخ تشريحي 

  اختياري -)2(شيمي 
  

 
  )زواره رسول عابديني(  »3«گزينة  - 201

                             اسـيد سـازندة ايـن اسـتر       .       باشـد                                           نام استر داده شده اتيـل هپتـانوات مـي   

            باشـد كـه         مـي   »  «                 و الكل سازندة آن   »  «
    .                           اين اسيد در آب نامحلول است

       شـود؛                                                               الكل سازندة اين استر، اتانول است كه به هر نسبتي در آب حل مي
    .                                  توان از آن محلولي سيرشده تهيه كرد              بنابراين نمي

                                                                            نيــروي جاذبــه بــين مولكــولي غالــب در اســيد ســازنده، نيــروي جاذبــة  
                   ولكـول بـر بخـش     م  )             هيـدروكربني  (                             دروالسي است، زيرا بخش ناقطبي      وان

    .    كند         غلبه مي  )                    گروه عاملي كربوكسيل (     قطبي 
                                                                              بــراي تهيــة اســترها از الكــل و اســيد ســازنده، كاتــاليزگر مــورد        

2       استفاده 4H SO  ) است  )              سولفوريك اسيد    .    
  )113تا  109هاي  صفحه -ناپذير پوشاك، نيازي پايان -2 شيمي(  

 ----------------------------------------------    

  )زواره رسول عابديني(  »1«گزينة  - 202
    :               استر ايجاد شده                   فرمول ساختاري پلي

  
1130g.mol  جرم مولي هر واحد تكرارشونده  
ــي ــاي پل ــدا و انته ــولي    OH و  H      اســتر                             در ابت                                وجــود دارد كــه جــرم م

118g  آن .mol  بنابراين  .     باشد    مي         :    
16518 18 6500g g g .mol   جرم مولي كل واحدهاي تكرارشونده  

6500 50130 mol  هاي دي اسيد و دي الكل شمار مول  

               مول از هر كدام   50                   استر توليد شده است،               كه يك مول پلي                با توجه به اين
     بـه   A            پس مونـومر    .                      در واكنش مصرف شده است  B و  A   هاي    يب      از ترك
    .    شود                    مول از آن مصرف نمي  25                      مول بوده است؛ بنابراين  75     مقدار

25 100 33 375
mol

% /
mol

   درصد مولي مونومر                 A اكنش نداده استو.  

  )114تا  112هاي  صفحه -ناپذير پوشاك، نيازي پايان -2 شيمي(  
----------------------------------------------    

  )دهكردي سيدرحيم هاشمي(  »1«گزينة  - 203
2                           با در نظـر گـرفتن فرمـول    1n ( n )C H COOH       ،بـراي ايـن اسـيد                     

2                          توان اسـتر را بـه صـورت       مي 1 2 5n ( n )C H COOC H    نشـان داد           .  
    :                براي تعداد كربن  n                      جرم مولي استر بر مبناي

6 13: C H COOH 14فرمول اسيد 74 158 6n n      

  

  
mol C H CONHCH

/ mol C H COOH
mol C H COOH

 6 13 36 13
6 13

10 2 1  

g C H CONHCH
/ gC H CONHCH

mol C H CONHCH
  6 13 3 6 13 3

6 13 3
143 75 21 451 100

  

  )115تا  112 و 109 هاي صفحه -ناپذير پوشاك، نيازي پايان -2 شيمي(  
----------------------------------------------    

  )عيني محمدي محبوبه بيك(  »2«گزينة  - 204
    :           هاي نادرست             بررسي گزينه

                                                     پوشاك دوخته شده از كولار بسيار محكم و سبك بـوده و در    :  » 1 «      گزينة 
   .                                   برابر ضربه، خراش و بريدگي مقاوم است

           ها در محيط                                   افت استرها همانند واكنش توليد آن ك          واكنش آب  :  » 3 «      گزينة 
    .    شود                اسيدي انجام مي

                                                هاي نشاسته در شرايط مناسب به آرامي به مونومرهاي         مولكول  :  » 4 «     گزينة
    .     شوند          تبديل مي  )      گلوكز (       سازنده 

  )117تا  115 و 113، 112 هاي صفحه -ناپذير پوشاك، نيازي پايان -2 شيمي(  
----------------------------------------------    

  )زواره رسول عابديني(  »3«گزينة  -205
    :                به صورت زير است  )                     استر موجود در آناناس (                           واكنش آبكافت اتيل بوتانوات 
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  )117و  116، 108 هاي  صفحه -ناپذير پوشاك، نيازي پايان -2 شيمي(  
----------------------------------------------    
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  31:  صفحه  رياضي يازدهماختصاصي     »99 ارديبهشت 26زمون آ«پاسخ تشريحي 

  )نژاد ايمان حسين(  »4«گزينة  - 206
    :  ت                            كافت پروكائين به صورت زير اس                 معادلة واكنش آب

  

N
H

H

N

H

N
OH + H

A

{

O

  
    .               آميد توليد كند           تواند پلي                   در شرايط مناسب مي  A       فراوردة

  )117تا  114هاي  صفحه -ناپذير پوشاك، نيازي پايان -2 شيمي(  
----------------------------------------------    

  )ملكان منصور سليماني(  »4«گزينة  -207
    :           هاي نادرست                شكل درست عبارت

                                                    هاي نشاسته در محيط گرم و مرطوب به آرامي تجزيه شده و         مولكول  )   لف ا
    .     شوند                                             به مونومرهاي سازندة خود يعني گلوكز تبديل مي

                      تـوان نتيجـه گرفـت               اتيلن نمي                                        با توجه به صرفة اقتصادي استفاده از پلي  )  پ
                                                                        توليد اين ماده در راستاي توسعة پايدار كشور است زيرا اين پليمر مانـدگار  

    .    شود                                               و انباشت آن در طبيعت باعث آلودگي محيط زيست مي    است 
  )119و  118، 116هاي  صفحه -ناپذير پوشاك، نيازي پايان -2 شيمي(  

----------------------------------------------    

  )زواره رسول عابديني(  »2«گزينة  - 208
    :   ها             بررسي گزينه

  .       شـوند                ي تهيـه مـي                هـاي كشـاورز                             پليمرهاي سبز از فـراورده   :  » 1 «      گزينة 
    )  » 1 «              نادرستي گزينة  (

       تـوان                  از اين اسيد مي   ؛                                شير ترش شده داراي لاكتيك اسيد است  :  » 2 «      گزينة 
    )  » 2 «            درستي گزينة    . (        تهيه كرد  )               پلي لاكتيك اسيد (               نوعي پليمر سبز 

        هـا در                                                       هرگاه پليمرهاي سـبز و كالاهـاي سـاخته شـده از آن      :  » 3 «      گزينة 
2H                    هـاي سـاده ماننـد                  بـه مولكـول                                   طبيعت رها شوند، پس از چند مـاه  O  

    )  » 3 «              نادرستي گزينة    . (    شوند          تبديل مي  2CO و
                                                  هاي ساخته شده از پليمرهـاي سـبز امكـان تبـديل             پلاستيك  :  » 4 «      گزينة 

                        تري در محيط زيسـت بـر                                              شدن به كود را دارند به همين دليل ردپاي كم
    )  » 4 «              نادرستي گزينة  (  .       گذارند        جاي مي

  )119صفحة  -ناپذير پوشاك، نيازي پايان -2 شيمي(  
----------------------------------------------    

  

  )زواره رسول عابديني(  »3«گزينة  -209

    .     باشد    مي                                فرمول ساختاري استر به صورت  

    :   ها             بررسي عبارت

         و چهـار    )         پيونـدي              جفت الكترون   8 (               پيوند كووالانسي    8            در اين استر   )    الف
   )               درستي عبارت الف   . (                              جفت الكترون ناپيوندي وجود دارد

3CH                    و الكـل سـازندة آن    HCOOH                    اسيد سازندة اين استر  )  ب OH  
  .                     گرم بـر مـول اسـت       14                                         است كه تفاوت جرم مولي اين دو تركيب برابر 

    )              درستي عبارت ب (

1

1
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HCOOH g.mol

CH OH g.mol
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


  

                                                                    الكل سازندة اين استر متانول اسـت كـه بـه هـر نسـبتي در آب حـل         )  پ
          نادرسـتي     . (                                          توان محلولي سير شده از آن در آب تهيه كـرد            شود و نمي    مي

   )       عبارت پ

      هـاي              و شمار اتم   6                                      هاي سازنده در هر مولكول الكل آن برابر           شمار اتم  )  ت
   )       عبارت ت       درستي   . (   است   5                                  سازنده در هر مولكول اسيد آن برابر 

6 1 25 /  

  )120و  113تا  108هاي  صفحه -ناپذير پوشاك، نيازي پايان -2 شيمي(  
----------------------------------------------    

  )دهكردي سيدرحيم هاشمي(  »2«گزينة  - 210

2 2 88 14 32 88 4n nC H O , n , n     

4 8 2: C H Oفرمول استر   
  اسيد  الكل

3 2 2CH CH CH OH   H COOH  
  

 

H COOH  

3 2CH CH OH  3CH COOH  

3CH OH  3 2CH CH COOH  

  

  )117و  116، 113، 112، 109، 108هاي  صفحه - ناپذير ازي پايانپوشاك، ني - 2شيمي (  
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